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PROIECT DE PARTENERIAT EDUCAŢIONAL
„ ÎN CĂUTAREA ÎNŢELESULUI PIERDUT”

(mitologie clasică şi istorie antică; cuvinte şi expresii celebre)

Sub coordonarea muzeografului Ramona Ionescu şi a profesoarei Maria 
Cecilia Şoşu, în perioada februarie-mai 2012,  la Casa Memorială  a poetului 
Ştefan Baciu, într-o atmosferă propice unor întâlniri cu caracter didactic, s-a 
desfăşurat  cursul „În căutarea înţelesului pierdut”, un curs care le-a permis 
elevilor participanţi să înţeleagă mai bine sensul unor expresii ce provin 
din antichitatea greco-romană, şi azi curente în vocabularul tuturor limbilor 
internaţionale( fugit irreparabile tempus, sine die, lapsus linguae, in vitro, post 
meridiem, post festum, panis et circenses, volens nolens, sine qua non, Alma 
Mater, ad hoc), dar şi să-şi însuşească mai bine mituri şi motive literare care 
îşi au originea în această antichitate ( Patul lui Procust, Mărul Discordiei, Firul 
Ariadnei, Chinurile lui Tantal, Pânza Penelopei, Calul Troian etc).  

Parteneri în acest proiect educaţional au fost Muzeul „Casa Mureşenilor”  
din Braşov (Secţia Casa „Ştefan Baciu”), C.N. „Unirea” Braşov şi C.N. „Dr. Ioan 
Meşota” Braşov.

Noţiuni introductive în mitologia greco-romană, Prezentarea principalelor 
figuri feminine  şi masculine ale panteonului greco-roman, Eroii în mitologia 
greco-romană, Cosmogonia în literatura latină, Tema timpului şi expresii latine 
aferente, Mitul potopului, Expresii latine şi explicarea premiselor istorice care 
le-au generat au fost câteva din temele abordate la acest curs. 

De la C.N. „Unirea” au participat elevi din clasele  a IX-a D ( Farkaş 
Luiza, Florea Lorena, Cârstolovean Andrada, Pantilimon Raluca, Dăneţ Diana, 
Şoneriu Bianca, Durea Melisa, Lepeduş Diana), a XI-a A (Isuf Ionela, Ifteni 
Ionela,, Florescu Ramona, Dobre Daniela, Cazacu  Gabriel, Vlad Raluca, Butnar 
Martina) şi a XI-a B (Puţilă Ioana, Baranga Teodora, Kusztura Reka, Cornea 
Ovidiu, Corneanu Andreea, Popa Delia Corina).

Iată câteva impresii ale participanţilor la acest curs:
„În căutarea înţelesului pierdut” a fost un „nunc pro tunc” şi asemenea 

lui Euripide, prin gura unui personaj al său, am vrut să ne convingem şi noi că 
„zeii ar trebui să fie mai înţelepţi decât muritorii”. Cu toate că eram oarecum 
familiarizată cu poveştile fabuloase ale mitologiei antice, setea de cunoaştere  şi 
„venti secundi” ne-au determinat să pătrundem în acea lume fantastică ab ovo, 
pe când Uranus ţinea pe umerii lui bolta cerească, alături de soţia sa Gheea. 
Apoi Cronos nu poate opri în loc istoria, căci aceasta l-a dorit pe Zeus, stăpânul 
Olimpului şi implicit al tuturor, zei şi muritori…”
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„Proiectul educaţional În căutarea înţelesului pierdut” mi-a dezvăluit 
cunoştinţe importante despre mitologia clasică, iar expresiile latine celebre 
studiate, prin explicarea  premiselor istorice care le-au generat, mi-au deschis 
noi oportunităţi de exprimare şi de receptare a textelor lirice. Acest curs a 
contribuit la dezvoltarea culturii mele generale, într-un mod eficace şi rapid.”

 Dobre Daniela, clasa a XI-a A 
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   Parlez-vous français ? – Experiența unei Olimpiade Naționale

Incipitul aventurii mele pe drumul către olimpiada 
națională de franceză a fost momentul în care, în timpul 
unei ore de franceză, doamna profesoară ne-a nominalizat 
pe mine și pe două colege drept fetele care aveau să 
participe în anul acesta la etapa locală a olimpiadei de 
franceză! „Cine? Eu? Nuuu!” Știam că nu sunt potrivită 
pentru o astfel de sarcină. Nu mă simțeam nici pe departe 
capabilă de a scrie un text integral în franceză fără 
ajutorul dicționarului și nu eram nici stăpână pe noțiunile 
de gramatică și pe nenumăratele excepții și subtilități ale 

limbii franceze.
Trebuie să recunosc, am exagerat la început cu presupunerile, în parte 

pentru că,inițial, nu știam că voi avea alte subiecte față de elevii de la clasele 
de bilingv franceză. Însă m-am trezit într-o zi de sâmbătă la fel de devreme ca 
într-o zi de școală (semi-tragedie resimțită, cred eu, de toți olimpicii) și, înarmată 
cu un stilou și cunoștințele mele de franceză într-o oarecare măsură limitate, am 
participat la etapa locală, pe 18 februarie 2012.

Cu toate acestea, puținele mele cunoștințe mi-au permis să mă descurc 
la proba scrisă, deși am avut fel și fel de nedumeriri în timpul probei: oare ce 
înseamnă acel cuvânt? oare acel cuvânt cum se traduce în franceză? Una peste 
alta, am predat foaia crezând că voi lua o notă în jur de 6 sau 7, însă rezultatul 
m-a uimit: 92,5 puncte! Am presupus că era tot posibilul ca lucrarea mea să fi 
ajuns în mâinile unei doamne profesoare mai binevoitoare, care să nu mă taxeze 
la punctaj pentru greșelile mele de vocabular atât de tare pe cât aș fi meritat. 

A început astfel numărătoarea inversă spre etapa județeană, totodată 
un timp scurt în care eu și colegele mele am pus la punct câteva probleme de 
gramatică, sub îndrumarea răbdătoarei doamne profesoare de franceză Mariana 
Vlad. 

Etapa județeană a avut loc pe data de 10 martie, în același loc în care a 
fost și etapa locală: sala festivă a liceului nostru, Colegiul Național „Unirea”. 
Eram mândră că liceul nostru găzduia etapa județeană a olimpiadei de limba 
franceză și de limba spaniolă. Subiectul de creație al acestei etape a fost unul care 
m-a inspirat într-un mod incredibil, cerându-mi să mă descriu pe mine în câteva 
rânduri. Ce ar fi putut fi mai ușor decât să mă descriu pe mine însămi?(astfel 
revelându-mi-se și o latură oarecum narcisistă...)

În dimineața lunei următoare m-am îndreptat către avizier „cu inima-n 
dinți” ca să-mi verific rezultatul. Când m-am văzut în capul listei la clasa a -10a 
normal, nu mi-a venit să cred. Obținusem 95 de puncte. Cinci minute mai târziu 
eram în clasă, aproape strigând de fericire: „Am luat cel mai mare punctaj la 
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olimpiada de franceză!”
Vestea participării la o olimpiadă națională a fost greu de conștientizat, 

pentru că nu trecusem niciodată mai departe de etapa județeană. În fața mea se 
întindea un tărâm necunoscut, precedat de întrebări: „Unde se va ține olimpiada?” 
„Cât va dura?” „Voi avea și probă orală?” – probă de care mă temeam teribil, 
știind sigur că nu voi mai dispune de timpul de gândirepe care îl aveam la proba 
scrisă, astfel încât vestea lipsei acelei probe a fost una bună pentru mine.

Cu fiecare zi se apropia și clipa plecării la Timișoara, unde avea să se țină 
Olimpiada de limbi romanice în săptămâna „Școala Altfel”, 2-6 aprilie 2012. 

În timpul ultimei pregătiri suplimentare la franceză, i-am împărtășit 
doamnei profesoare dorința de a obține o mențiune. Nu ținteam mai sus decât 
puteam ajunge; pentru mine mențiunea în sine ar fi valorat cât un premiu, iar 
doamna profesoară m-a asigurat că mă considera capabilă de a o obține.

Cu toate acestea, nu m-am panicat în sensul propriu al cuvântului până 
în momentul în care am ajuns la gară în ziua plecării, 31 martie, și mi-am văzut 
grupul de „franțuzoaice” și„spanioloaice”. Drumul până la Timișoara a durat 10 
ore, iar la destinație am fost întâmpinați ca fiind „prima delegație care ajunge”. 
A fost acel termen, „delegație”, care m-a făcut să înțeleg de ce eram acolo de 
fapt. Eram un delegat, adică un reprezentant trimis în mod special de județul meu 
pentru că ei erau încredințați că pot obține un rezultat bun la olimpiadă.

A doua zi, la Teatrul Național „Mihai Eminescu” din Timișoara,a avut loc 
deschiderea oficială a Olimpiadei naționale de limbi romanice. Interiorul măreț 
al teatrului mi-a transmis un sentiment asemeni, reamintindu-mi că nu am ajuns 
din întâmplare la acest eveniment, dar, uitându-mă din balcon peste mulțimea 
adunată în același scop ca și mine, mi-am amintit și că nu eram singura care 
participa, ci că avem drept „adversari” elevi din toată țara, elevi care, probabil, 
munciseră mult mai mult decât mine pentru a ajunge până la etapa națională.

Seara zilei de 1 aprilie a fost una dominată de un sentiment de resemnare. 
Eram adunate în cameră opt fete, șase de la franceză și două de la spaniolă. Eram 
opt fete care țineau în brațe cărți, caiete și culegeri și încercau să recapituleze pe 
ultima sută de metri ceea ce trebuiau să știe pentru proba scrisă de a doua zi. Cu 
toate că toate știam că nu avea rost să facem așa ceva și că oricum știam doar cât 
știam, făceam acest lucru pentru că nu voiam să ne stresăm vorbind despre probă, 
ci mai degrabă citind în liniște. 

A doua zi de dimineață, în fața liceului„Jean Louis Calderon”era o 
îmbulzeală inimaginabilă. Odată ajunsă în sală, am așteptat subiectele ceva timp, 
iar momentul în care au ajuns a reprezentat declararea sentinței.Rămăseserăm 
numai subiectul și cu mine. Eu și cu subiectul, față în față, ca doi adversari. Eram 
determinată să îl înving, pentru că era, în definitiv, doar o foaie de hârtie.

În niciun caz nu am plecat prima, dar nu am plecat nici ultima. Am ieșit 
să-mi caut delegația, pregătindu-mă pentru nelipsita întrebare: „Ce subiect ai 
avut?”.
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După probă am început să vedem mai mult din Timișoara, cu alți ochi.Am 
vizitat Piața Victoriei, oarecum reminiscentă de a noastră Piață a Sfatului. Am 
vizitat Catedrala Mitropolitană din Timișoara și Palatul Baroc, care găzduiește 
Muzeul de Artă. Ne-am relaxat la o terasă din Piața Unirii, unde ne-am întâlnit 
chiar cu proprietarul localului, un francez care venise în România săpornească 
o afacere. Fetele l-au scutit de misiunea imposibilă de a vorbi în limba română 
vorbind cu el chiar în limba lui natală.

Deși camera pe care o împărțeam cu încă șapte fete adăpostea mai multe 
concurente la franceză decât la spaniolă, prin cameră se arunca cu franceză, 
spaniolă, italiană, spaniolă cu accent italian, iar cu engleză deloc, încât 
ajunsesemsă-i duc dorul. Am împărtășit între noi pasiuni pentru limba și cultura 
japoneză, pasiuni pentru învățarea limbilor străine, pasiuni pentru cunoaștere.

Pe data de 4 aprilie au fost afișate rezultatele. Tensiunea anticipării ne-a 
bântuit pe parcursul drumului până la liceul„Jean Louis Calderon”, respectiv 
liceul „Carmen Sylva” pentru fetele care au participat la olimpiada de spaniolă. 
Toată lumea se temea până și de a face presupuneri, într-atât ne temeam de aflarea 
rezultatelor. Eu îmi doream să nu fiu ultima. Puteam fi oriunde, de la mențiuni la 
penultimul participant, dar nu voiam să fiu ultima. 

Când am ajuns la avizierul cu rezultate am putut să mă duc să îl caut pe al 
meu la clasa a 10 - a normal. Îmi caut numele în listă și... ce să văd? Obținusem 
85,5 puncte. Eram cu 0,5 puncte deasupra baremului pentru mențiune. Pe scurt, 
aveam mențiune!

Punctajul meu a fost al cincilea pe nivel, însă mă mândresc cu faptul că la 
subiectul de creație am avut al treilea cel mai mare punctaj, desigur, tot la nivelul 
meu. Se pare că scrierile mele sunt apreciate chiar și la 400 de kilometri de casă.

Ne-am întors acasă înainte de a ne putea bucura de glorie în toată puterea sa, 
pentru că timpul și orarul mijloacelor de transport nu ne-au permis să rămânem și 
a doua zi pentru festivitatea de premiere. Ne-am primit însă diplomele și premiile 
la sfârșitul anului școlar. Ne-am întors acasă mai mult decât 11 fete: eram 11 
fete care tocmai veneau de la o olimpiadă națională. În tren ne-am întâlnit cu un 
grup de fete care veneau chiar la noi, în Brașov, pentru a participa la Olimpiada 
națională de limbi clasice.

Pentru mine a fost o experiență de neuitat, care m-a coborât, dar m-a și 
înălțat, mi-a deschis ochii asupra a cine sunt, cât știu și, mai ales, cât nu știu: 
scio me nihil scire. Mă mândresc cu mențiunea mea, deși nu simt că am muncit 
îndeajuns ca să o pot merita pe deplin. Intenționez să particip și în anii viitori 
la olimpiada de franceză (și nu numai), și sper că voi mai avea ocazia de a fi 
delegată a județului Brașov și în același timp a Colegiului Național „Unirea” 
Brașov, pe care sunt mândră să îl reprezint și a cărui elevă mă voi considera chiar 
și după ce voi absolvi liceul.

Cătălina Stelea – Clasa a XI-a D
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Standardul poetului ce suferă de boemie Preambul 

Pentru o clipă m-am oprit din citit. M-am așezat 
la masă străin de mine. Atingerea unei lumi, cu mult mai 
mare și mai misterioasă decât cea în care contemplez, 
am simțit-o. Iubire. Sentimentul ce niciodată nu m-a mai 
părăsit. Am fost ca un pământ nedescoperit în care El a 
venit și a plantat cuvinte. Am fost gândit și eu la rândul 
meu m-am gândit pe mine.

Așa m-am apucat de scris în clasă a 8-a, asta am simțit și asta simt și 
astăzi. Recunosc, iubesc să iubesc. 

În genere, cunoașterea poetului se poate face din două perspective: a 
operei sau a vieții personale, perspective ce se întâlnesc în sufletul fiecărui om. 
Despre reușitele mele în poezie, aș putea menționa un loc întâi la un concurs 
național și două locuri întâi la două concursuri județene. De asemenea, am reușit 
să îmi public primul volum intitulat “Pierderea timpului” cu ajutorul financiar 
din partea domnului Ion Grecu. Îi sunt recunoscător pentru primul pas făcut în 
literatură.  

    Mulți prieteni și cunoștințe mi-au spus că mi-am îndeplinit un vis. 
Nu. De abia m-am pus în pat și nici măcar nu am adormit. Eu simt, că pentru 
îndeplinirea unui vis,  e nevoie de mult mai mult. Binenteles, ca orice alt artist, 
cel mai mult îmi doresc că cititorul să se regăsească în poeziile mele așa cum 
stelele se regăsesc în cerul lor. 

  
Fiind un cuvânt 
  
Prima decizie pe care o ia un artist atunci când se naște este aceea că nu 

va muri niciodată. Respir cuvinte și sunt respirat de cuvinte. Singurele ce mă țin 
în viață, cele pe care nu le poți jefui sau ascunde, cele ce rămân ca testament pe 
catafalcul conștiintei noastre. 

Tema poeziei mele este tot ceea ce mă înconjoară. Ca de obicei, materialul 
meu poetic este cuvântul. El este universul în care celelalte universuri trăiesc, 
respiră, iubesc. Spun asta pentru că fiecare lucru ce ne înconjoară direct sau 
indirect este un univers, mai mare sau mai mic. 

Eu sunt doar un intermediar între cuvinte și foaie. Când uitați că sunteți 
oameni ori  că tot ce aveți e de ajuns ori că moartea desparte ori că nu există 
divinitate, speranță, putere, nădejde, voință ori că mă credeți că exist, atât va 
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spun: nu ezitați să-mi strigați numele să pot veni și să vă contrazic, căci eu nu 
sunt nici om, nici poet. Eu sunt poezie! 

 Manifest 

Menționând că nu doresc să atrag ura nimănui, doresc  a-mi mărturisi 
puținele gânduri despre generația noastră. Nu e vorba numai de scriitori, e 
vorba de artiști, de cei ce au un talent și un potențial real. Cineva mi-a spus 
într-o zi “Dacă ai un talent ești dator să ți-l dezvolti”. Sunt dator să fac asta. 
La fel și tu cititorule. Îmi pare rău că tinerii nu sunt corect promovați. Nu li se 
oferă stimulentul necesar pentru a continua. Nu consider că pasiunea dispare, ci 
motivația de a-ți continua pasiunea dispare. De aceea, toți cei mai buni vor pleca 
în străinătate pentru a găsi acolo aprecierea potrivită ori, ca mulți alții, se vor 
plafona, vor renunța sau va rămâne doar un hobby. Atâta timp cât nu investești 
în talente cum poți spera la o mai bună recunoaștere a țării? Așa cum cancanurile 
se promovează s-ar putea promova și tinerele noastre talente mai mult. Cum 
poți motiva sau promova un talent oferindu-i o diplomă și două cărți cumpărate 
la reducere? Oare, acesta este meritul muncii noastre? Câți se vor mulțumi cu 
această “recunoastere și apreciere”? 

 Cred că putem fi și mai buni de atât. E generația noastră, suntem tineri 
și înecați în inspirație. Avem nevoie de cei mai înstăriți să ne promoveze. Avem 
nevoie de voi cum și voi aveți nevoie de noi.  

  Scurtă cuvântare pentru cititor 
  Nu uita cine ești. 
  Nu uita să zâmbești. 
  Uită că timpul trece. 
  Niciodată nu regreta. 
  Zâmbește din nou. 
  Mulțumesc.                                                                           

 Ungureanu Cristian, Clasa a XI-a D
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Pelerinajul, o binecuvântare de la Dumnezeu

Pentru mine, pelerinajul a fost un moment unic, 
ce nu îl pot uita, deoarece m-a ajutat să-mi întăresc şi mai 
mult credinţa în Dumnezeu.

Pelerinajul a fost organizat de domnul diriginte 
Halmaghi Ioan, având loc pe  21-22 iulie, anul acesta în 
Moldova. Împreună cu alţi credincioşi cu care am mers în 
pelerinaj, am avut ocazia să vizităm: Mănăstirea Cetăţuia 
din Iaşi, Mănăstirea Sfinţii 

Trei Ierarhi, Mănăstirea Frumoasa, Mănăstirea 
Golia, Palatul Culturii şi Mitropolia Moldovei , unde 
se aflau moştele Sfintei Cuvioase Parascheva.     

Mănăstirea la care am fost cazaţi a fost Mănăstirea Hadâmbu, care este 

situată în localitatea Mogoşeşti, aproape de municipiul Iaşi. La această mănăstire 
se află Icoana Maicii Domnului, care este una dintre făcătoarele de minuni din 
ţara noastră. Noi am participat la slujba de la miezul nopţii, oficiată la biserica de 
la această unică mănăstire. Această slujbă a reprezentat un moment de meditaţie 
şi de simţire a lui Dumnezeu cât mai aproape de noi. În ziua următoare, am 
participat de asemenea la Sfânta Liturghie. 

Prin intermediul acestui deosebit pelerinaj am ajuns la am şi mai multă 
credinţă în Dumnezeu.

Sava Andreea, Clasa a XI-a D
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Păstrați lumina în sufletele voastre!

“Viata este o lupta neincetata in care diavolul se lupta cu Dumnezeu, iar 
campul de lupta este inima omului” - F.M. Dostoievski

Experiențele, așa cum fiecare dintre noi știe sunt 
întâmplări unice în viața noastră care de cele mai multe 
ori își lasă amprenta asupra gândirii noastre, asupra 
comportamentului, a conduitei, a limbajului, însă nu în 
ultimul rând își lasă amprenta asupra sufletului. 

Experiența despre care vă voi povesti în 
următoarele rânduri a fost mai mult decât o întâmplare, 
pot spune că reflectând acum asupra tuturor momentelor, 
a fost o adevărată provocare în care am reușit să întru 
adânc în inima mea și să mă cunosc pe mine însămi.

Cu toții știm că fiecare zi din viața noastră este un 
dar aparte de la Dumnezeu, că acest a „maine” poate sau 

nu să apără și că trebuie trăită profound fiecare clipă. În fiecare zi învățam câte o 
lecție nouă de la viață, în fiecare zi ducem o luptă în interiorul nostru, purtându-
ne crucea și încercând să fim mai aproape de împărăția lui Dumnezeu. 

Așa am pornit și eu la drum! Am răspuns afirmativ la inițiativa domnului 
diriginte Ioan Halmaghi de a mă alătura unor oameni deosebiți într-un pelerinaj a 
cărui amintire va rămâne vie în inima și în gândul meu în orice clipă a vieții mele.

Totul a început în dimineața zilei de 21 Iulie 2012 primind binecuvântarea 
unui preot cu har de la biserica din Prejmer. Cu voia Tatălui, cu ajutorul Fiului 
și cu prezența Sfântului Duh în fiecare dintre noi am pornit la drum având în 
minte un singur gând, acela de a păși sfios, însă cu credință și speranță în casă 
Domnului.

Prima noastră oprire a fost la Schitul Tisa Silvestri din Bacău. Acest schit 
este dovada concretă a faptului că frumusețea sublimă stă în lucruri mărunte.  

Pornind din nou în călătoria noastră și fiind puternic atrasă de o foartă 
mângâietoare și divină mi-am dat seama că niciun sentiment nu se compară cu 
bucuria profundă de a descoperi frumoasa lucrare a lui Dumnezeu. 

Cu cât înaintam mai mult, cu atât simțeam că sunt mai aproape de 
atingerea scopului meu, acela de a cunoaște tot mai mult tainele bisericii, ale 
sufletului și relația mea cu Dumnezeu. Eram bucuroasă, simțeam că bucăți mici 
de univers perfect se revarsă asupra mea și că tot ceea ce mă înconjoară este  un 
vis, o reverie.

Eram în picioare, în fața sfintelor icoane, zâmbetul nu-mi putea fi șters 
sub nicio formă de pe chip, însă cineva înăuntrul meu plângea, sufletul îmi era 
îngenunchiat. 
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Mi-am lăsat povara păcatelor, îngreunarea gândurilor, ardoarea dorințelor 
și lacrimile în fața moaștelor Sfintei Parascheva la Catedrala Mitropolitană din 
Iași. Acolo am învățat că tot ceea ce este în cer stă scris în frumusețile lumii. 

Pașii noștrii pe locurile care ne-au 
scris istoria au continuat cu Mănăstirea 
Sfinții Trei Ierarhi, un loc sfânt în care am 
învățat că rugăciunea este cea mai puternică 
armă a creștinului, ea ne face eficienți, ne 
face fericiți și ne dă puterea necesară pentru 
a duce la îndeplinire toate cele ce ne sunt 
cerute de Dumnezeu.

Bunul Dumnezeu ne-a călăuzit și 
ne-a dat putere pentru a ajunge să vizităm cât mai multe mânăstiri. Printre ele 
putem enumera Sfânta Mânăstire Frumoasa, o mânăstire de calugărițe, având 
înăuntrul ei o oază de liniște spre care am pășit cu speranță, cu încredere, însă și 
cu o teamă ascunsă.

Următoarea destinație a fost Biserica Sfântul Nicolae 
Domnesc. Cele mai intense sentimente, cei mai 

ascunși și lăuntrici fiori, cele mai fierbinți lacrimi, 
cea mai mare îmbrățișare primită de la Dumnezeu 
am simțit-o rugându-mă în fața icoanei Sfântului 
Nicolae. 
Măreție, frumusețe și dăruire sunt doar câteva 

dintre cuvintele care pot descrie următoarea 
mănăstire vizitată, Mănăstirea Golia, un loc în care 

fiecare pelerin se dezice de mângâierea lumii și se 
roagă cu credință, fiind înconjurat de paznici 
ai raiului. 

În cele din urmă, ultima noastră oprire 
a fost la Sfânta Mânăstire Hadâmbu, acolo 
unde am primit și cazare. Tot ceea ce am 
simțit  a fost unic și foarte frumos, am simțit 
că în acel loc am găsit raiul sufletului meu. 

Pătrunsă în natură, într-un colț de 
pădure, Mănăstirea Hadâmbu se înalță măreață 
spre cer. Limpede nu poți vedea frumusețea 
Mănăstirii Hadâmbu, decât cu inima, ochii 
nu sunt de ajuns pentru a pătrunde profund 
splendoara ei. 

Numai aici răsăritul miroase a busuioc, 
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iar dimineața înaintea sfintei liturghii eram înconjurați de stropi de rouă limpede 
că apa Iordanului.

Numai la Mănăstirea 
Hadâmbu, astrul luminii nu asfințește . 
Arde mocnit și peste noapte în candela 
permanentei mulțumiri.

La Mănăstirea Hadâmbu 
poți să simți cu adevărat minunile 
dumnezeesti, în aer sunt stropi de 
credință, astfel, având în ochi cele mai 
sincere lacrimi, rugându-ne la Icoana 

Maicii Domnului făcătoare de minuni și la cea a Sfântului Ioan Botezătorul, 
dorințele noastre ascunse sunt permanent ascultate.

Totul era încântător aici, 
împrejurimile locașului sfânt erau 
binecuvântate. Lacul, lebedele, 
struții și toate vietatiile prezente 
aici, inclusiv florile vorbeau în 
limba credinței și resacralizau 
timpul.

În final, însă nu cea din urmă experiență,poate cea mai frumoasă, chiar, a 
fost slujba de la miezul nopții. 

Trezit de bătăile ritmate ale clopotului, sufletul aștepta nerăbdător slujba 
afundată în magia nopții. Călugării intrau rând pe rând, lăsând în urmă un văl de 
liniște.  

Atmosfera era tainică, doar licăriri de lumină din lumânarea speranței 
ardeau, astfel am primit dezlegare de păcatele noastre și ne-am curățat sufletul 
cu regret și cu umilință

Aș putea povesti zile întregi despre experiența mea unică și foarte 
frumoasă pe care aștept cu nerăbdare să o repet în următorul pelerinaj, însă 
trebuie să mă opresc aici, nu înainte de a vă recomanda să vizitați și voi toate 
aceste locașuri sfinte și de a vă ruga ca printre frânturi de timp să vă găsiți câteva 
minute pentru sufletul vostru, pentru rugăciune, pentru liniște și pentru a vă 
reîntoarce la Dumnezeu, pentru a regăsi credința, singura binecuvântare pe care o 
poate primi un om. Credința care stă ascunsă în suflet și aduce pe chipul fiecăruia 
un zâmbet larg și sincer.

“Cine nu are ca mamă Biserica, nu Îl poate avea pe Dumnezeu ca Tată”
Mitea Daniela Iunona , Clasa a XI-a D
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Fiica surorii cumnatei fratelui mamei mele

                                                                                             
Bietul de mine... Sunt doar un amărât de 

avocat.  Îmi pierd zilnic timpul la birou, unde 
sincer, nu se întâmplă nimic interesant. Fel de fel de 
oameni ciudaţi, cu fel de fel de probleme şi necazuri. 
Sincer, nu sunt un avocat bun, dar îmi place grozav să 
cred că sunt.  Încep şi această zi, la fel ca pe celelalte: 
o cafea fără zahăr şi un trabuc gros de la unchiul meu 
din Sudan.  Unchiul meu fiind bineînţeles fratele mamei 
mele. Misterios om... Mă gândesc mereu la neamurile 
mele, în timp ce-mi savurez cafeaua şi trabucul. E un 
mod în care fac timpul să treacă mai repede. Abia aştept 

să plec acasă! Nu mai suport încă o zi plictisitoare. Foarte ameţit continui 
să-mi fumez trabucul. Grozav! A început să plouă! Ploua strâmb, gălăgios 
şi umed. Nici că putea fi mai rău. Ce n-aş da să se întâmple ceva interesant! 
Nu peste mult timp, cineva deschide uşa, făcându-şi misterios apariţia prin 
fumul de ţigară din birou. O duduie suplă, cu părul negru, m-a salutat sfios, 
cerându-şi scuze pentru deranj. Prezenţa acestei fiinţe elegante, mi-a provocat 
un fel de şoc. Fără a mai ezita, m-am prezentat galant şi i-am sărutat firavele 
mâini. Am fost hipnotizat de prezenţa ei orbitoare. Pur şi simplu mă holbam 
la ea şi tremuram din toate încheieturile. Frumoasa domnişoară începuse a-mi 
povesti problemele ei şi faptul pentru care se afla în biroul meu, dar sincer să 
fiu, nu am auzit nimic. În acel moment, doar privirea îmi mai funcţiona, 
iar mintea mea îmi era prin cu totul alte părţi. Acea femeie părea 
venită dintr-ul loc necunoscut mie. Cu câtă eleganţă stătea 
pe scaunul din faţa mea! Cu câtă delicateţe părul îi acoperea 
umerii! Cu câtă dorinţa o priveam! Doamne! Hainele i se 
potriveai atât de bine chipului de păpuşă şi acelui corp 
indecent. Un şirag roşu de mărgele atârna de gâtul ei lung, 
îmbogăţind frumuseţea decolteului. Un decolteu atât de păcătos, 
parcă, ieşit din străfundurile iadului. Era o duduie bogată, o duduie 
bogată în forme ademenitoare. Domnişoara vorbea necontenit, 
gesticulând elegant cu mâinile ei fine, mai fine ca mătasea, conturat 
prin gândurile-mi păcătoase, intenţii senzuale. Stătea acolo, în faţa mea, picior 
peste picior, într-o fustă care scotea în evidenţă picioarele ei lungi şi apetisante. 
Nu puteam fi atent decât la corpul ei, care te făcea să cazi în vise rebele. 
Ah! Ce privire avea! Doi ochi verzi ca smaraldul, sclipeau provocator, în timp ce 
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buzele ei frumos conturate, mă făceau să sper la acel sărut etern. Nu mă chinui, 
nebuno! Nu mă otrăvi cu a ta privire! Doamne! Opreşte-mă! Opreşte-mă, căci 
această femeie e drumul către iad! Îi urmăream fiecare gest, dar fără a fi atent la ce 
vorbea. Eram doar călător în lumea fără de sfârşit a ucigaşelor aventuri de-o noapte. 
	 Ciudat e faptul că, îi priveam şoldurile cum se ondulau elegant 
spre uşă, iar eu nu făceam nimic. Stăteam hipnotizat pe scaun şi priveam 
neputincios cum silueta provocatoare a demonului în fustă şi pantofi, dispare 
din biroul meu. Mult mai târziu, m-am trezit din visul meu dement, singur 
în birou, înconjurat încă de parfumul ispititor al duduii. Mă uit pe masă 
şi observ un dosar alb, cartonat, pe care era scris numele frumoasei tinere 
cochete: Renata Demonescu. Renata... frumosul demon din biroul meu. 
Demonescu... aţa de cunoscut, atât de bizar acest nume. Curios răsfoiesc printre 
actele ei, în căutarea mai multor informaţii despre amanta visurilor mele. 
Găsesc un act de proprietate: “Renata Demonescu, fiica Amaliei şi Eugen 
Demonescu, proprietara apartamentului de pe Calea Amanţilor...”-de 
ce îmi sună atât de cunoscut? “apartamentul a fost al soţilor Camelia şi 
Leonard Ducescu...”. Stai aşa! Soţii Ducescu?! Cumnata şi fratele unchiului 
meu din Sudan? Asta înseamnă că, acel demon pe nume Renata, este 
fiica surorii cumnatei fratelui mamei mele? Sfinte Dumnezeule! Amanta 
visurilor mele, acel demon ispititor, este verişoara mea prin alianţă?! 
Atât de ispititoare, atât de perversă doar prin felul ei de a fi! Un vis 
dement şi spulberat de rude pe care practic eu abia le cunosc. Acesta clar 
e un blestem! “Blestemul femeii”, căci numai femeia te duce în păcat! 
Auzi domnule! Fiica surorii cumnatei fratelui mamei mele... Fiica surorii 
cumnatei... Imposibil!

 

Potolincă Ştefănia – Clasa a XI-a A
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Sportivii… 

Drum dificil …temeri, înfrângeri, bucurii …

 17.05.1999. O zi obișnuită, nu? Asta am 
crezut și eu până de curând, când am realizat că 
acea zi are o importantă semnificație pentru mine. 
Importantă?...da, întrucât din aceea zi am făcut pași 
mici spre un drum dificil, plin de obstacole, temeri 
și înfrângeri, de emoții, de bucurii și de multe alte 
lucruri pozitive dar și negative în același timp, care 
aveau să îmi marcheze și definească întreaga mea 
existență.

Așadar, haideți să vă introduc în lumea 
mea, lumea tenisului.Totul a început ca o joacă. 
Părinții mei s-au decis în 14.05.1999 să mă înscrie 
la tenis, pentru a-mi consuma din energie. Chiar 
dacă în prima zi abia am reușit să nimeresc câteva 
mingi, atât de încântată am fost încât le-am cerut 
părinților să mă ducă în continuare. Bucuroși și ei, 

că dezvălui plăcere pentru acest sport, cutreierau o data pe săptămână orașul 
dintr-o parte în alta pentru a mă lasă timp de o oră la antrenament. Țin minte și 
acum cât de entuziasmată eram odată cu fiecare antrenament în care reușeam 
să lovesc tot mai multe mingi. Și așa de la 3 ani și 6 luni, am continuat să tot 
merg la tenis, rădicând treptat numărul antrenamentelor . Și astfel, cu aceeiași 
plăcere, la vârsta de 6 ani am început să merg zilnic la tenis. Încă o joacă de altfel 
pentru mine, până când am decis să merg la primul concurs, la 7 ani, la Câmpina. 
Chiar dacă au trecut atâția ani, acel meci este încă bine întipărit în memoria mea. 
Prima mea înfrângere…ce mai dezamăgire…ce am mai plâns! Tatăl meu, care a 
fost prezent pe tot parcursul meciului și mă încuraja la fiecare punct, a încercat 
să mă consoleze și după meci, spunându-mi cât de mândru este de mine. Dar 
pentru mine nu era important asta, conta că am pierdut primul meu meci și cu un 
scor rușinos. Dar totuși, așa mică cum eram, am fost puternică și m-am întors la 
antrenament hotărâtă să muncesc și să ajung o mare campioană într-o bună zi . 
Chiar dacă pentru unii, pare ceva simplu și natural, nu a fost așa. A fost nevoie 
de multe sacrificii, atât din partea mea, cât și din partea părinților mei. Ca să 
exemplific mai bine, când eram la grandinita și ceilalți copii dormeau de prânz, 
eu îi așteptam pe părinții mei pentru a mă duce la tenis. Dar nu m-am plâns 
niciodată, îmi făcea plăcere, iar aceasta s-a transformat în timp într-o adevărată 
pasiune, în ceva ce iubesc, mai mult decât orice altceva.Iar mama și tata m-au 
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susținut mereu  și și-au sacrificat timpul și treburile lor doar pentru mine, pentru 
a fi fericită și a avea un viitor strălucit. 

Am mers la multe concursuri naționale. Am luptat la fiecare meci, dar 
uneori nu au fost suficiente voința și talentul. Altele pur și simplu erau mai bune. 
Chiar dacă am pierdut foarte multe meciuri, am continuat mereu să cred în mine, 
să mă întorc de fiecare dată la antrenamente, cu părinții mei alături de mine în 
fiecare moment. Dacă nu ar fi fost ei să mă susțină, atât material cât și moral, nu 
aș fi ajuns astăzi până aici. Au fost și sunt cele mai importante persoane datorită 
cărora eu pot juca acest sport minunat.  Am câștigat multe concursuri de-a 
lungul anilor. Concursul câștigat în America este de departe cel mai important 
pentru mine din punct de vedere moral, urmat de multe altele cum ar fi: locul 1 
în Germania, locul 3 în Serbia la dublu și alte rezultate internaționale, de 5 ori 
consecutiv am câștigat campionatul județean și multe alte concursuri naționale. 
Eu nu am avut timp ca ceilalți copii să mă joc în parc, eram mereu la antrenament. 
Chiar dacă tenisul necesită mult timp și răbdare, am încercat să am rezultate cât 
mai bune și la școală. Nu a fost ușor să le îmbin pe cele două, dar cu puțin ajutor 
din partea colegilor și a profesorilor acest lucru a fost realizabil.

Acum, merg în fiecare zi la antrenament timp de 3 ore. Când sunt pe 
teren numai există și altceva pentru mine, doar terenul și micuța minge. Imediat 
o să fac 14 ani de când am mers pentru prima dată la tenis, dar nu pot spune 
că odată cu timpul lucrurile au devenit mai ușoare. Din contră, acum este cel 
mai greu. Toate fetele sunt la un 
nivel avansat, este nevoie de multă 
muncă și concentrare, răbdare și 
voință puternică. Îmi doresc să 
studiez la facultate în America, să 
îmi continui cariera în tenis și îmi 
văd visul împlinit: să fiu numărul 
1 în lume. Dar până să ajung în 
America, mai am o scurtă perioadă 
în care suportul celor apropiați va 
fi crucial. Vara aceasta lucrurile 
vor fi diferite, am crescut și va 
trebui să trec de la categoria de 
juniori la senioare. Fapt care acum 
mă înspăimântă puțin. Planul 
din vara aceasta include o serie 
de concursuri naționale, dar și 
internaționale. Pentru aceasta, 
sacrificiile părinților mei ating cote exagerate. Este nevoie de mulți bani pentru 
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fiecare concurs, dar și pentru antrenamente. Dar când pasiunea pentru sport este 
mare și rezultate continuă să apară, ei încearcă să îmi ofere ceea ce este necesar 
pentru a realiza toate concursurile propuse. 

Dar să va spun un lucru pe care l-am învățat de-a lungul acestor ani. Dacă 
nu ai pasiune, dacă nu iubești ceea ce faci, dacă nu începi un lucru cu zâmbetul 
pe buze și cu încredere în tine, nu va ieși niciodată ceea ce atât de mult îți dorești 
și nici nu va deveni mai ușor cu timpul. Trebuie să lupți indiferent de obstacole. 
Nimeni nu te va ajuta când ești singur, ești doar tu și temerile tale care încearcă 
de fiecare dată să te doboare. Fă ceea ce iubești și o să vezi că rezultatele o să 
apară. Eu asta fac. Joc fiecare punct ca și cum viața mea ar depinde de asta. Vreau 
să câștig mereu, și de aceea joc tenis, 
pentru că iubesc competitia și încerc 
să fiu cea mai bună.

Nu regret nici un moment 
decizia pe care am luat-o mulți ani 
în urmă, aceea de a face tenis de 
performanță.Trebuie să recunosc, 
totuși, că am avut multe momente în 
care mă vedeam la capătul drumului 
și singura soluție părea să renunț. 
Dar multe persoane m-au învățat că 
un campion este acea persoană care 
luptă până la capăt, și atunci când 
numai poate, trage de el pentru a-și 
depăși limitele. Și în final, asta contează în tenis cel mai mult, să nu renunți 
niciodată. Primul meu antrenor îmi spunea întotdeauna: până nu ai dat mâna 
peste fileu, meciul nu este încheiat niciodată, indiferent de scor.

Nu o să uit niciodată de unde am plecat, cine mi-a fost alături pe tot 
parcursul acestor ani. Sper, totuși, ca într-o zi, cât mai aproape în viitor, să am 
rezultate foarte bune și asfel să mulțumesc multor persoane pentru tot ce au făcut 
pentru mine.Iar roadele muncii mele să iasă la iveală, să nu fi fost totul doar un 
vis frumos al copilăriei.

                                
 Gordan Andrada –Teodora – Clasa a XI-a D
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Messi sau Ronaldo?

Beckenbauer, Eusebio, Puşkas, Hagi, Romario, 
Di Stefano, Platini, Zidane, van Basten… Nume sonore 
ale fotbalului de altădată, performanţe, goluri, glorie… 
Dar mereu a existat o “pereche” urmărită de toată lumea, 
atunci, să zicem Pele-Maradona, astăzi Messi-Ronaldo. 
Evident, cea mai mare greşeală pe care o poţi face, nu 
doar în fotbal, ci în orice sport de echipă e să compari 
sportivi din trecut cu sportivi cotidieni. Cu toate că se pot 
asemăna în rezultate, performanţe sau chiar în aptitudini, 
trebuie avut în vedere -lucrul ăsta presupunând că nu 

doar pretinzi a te pricepe la “fenomen”- faptul că succesele “bătrânilor” au fost 
obţinute în alt fel de condiţii şi aici mă refer la detaliile anticipării, pregătirii şi 
jucării unui meci, nicidecum radical, dar în mare măsură diferite de cele curente 
(tactic, fizic, etc.). 

Sunt Messi şi Ronaldo 
cei mai importanţi? Sunt cei mai 
urmăriţi? Categoric, da. Numele 
celor doi sunt pe buzele a milioane 
de oameni ; orice junior întrebi o să-
ţi spună pe loc că idolul sau modelul 
lui este unul dintre cei doi. Aici 
televiziunea a avut un rol important 
; pe la sfârşitul anilor ’70 se zicea 
că fotbalul va deveni mai plictisitor 
decât şahul din cauza tacticizării 
excesive sau “rigide”. Apărând 
meciurile televizate, fotbalul a suferit o mică revoluţie întrucât tactica a trebuit 
să facă loc spectacolului cerut de public. Acum toţi sunt conştienţi că “tandemul” 
Leo-Cristiano dă ora exactă în fotbalul mondial modern, de la goluri marcate, 
pase reuşite, trofee câştigate şi până la contracte de publicitate. 

Revenind la headline, vine întrebarea grea: cine-i mai bun? Aici planeta 
se împarte în, cum îmi place mie să le zic, “umanişti” şi “realişti”. Umaniştilor le 
place spectaculozitatea, se “hrănesc” cu ea şi-şi fac părerile/simpatiile doar după 
aceasta. De partea cealaltă, realiştii nu neglijează spectacolul, dar sunt adepţii 
cifrelor şi statisticilor, aşa mergând “la sigur”. De obicei, merg pe cifre dar există 
acea sete de “show” pe care nu ţi-o poate lua nimeni şi nimic. Legat de actualele 
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cluburi la care joacă, cele mai importante cifre arată că în La Liga au o medie 
de gol relativ apropiată (o reuşită la 1.03 meciuri). Însumând apariţiile din Liga 
BBVA şi UCL, la capitolul pase bune Messi îl surclasează evident pe Ronaldo, 
argentinianul având o medie de 60.9 spre deosebire de portughez cu 32.5 . De 
asemenea, şi la nivel de imagine cei doi sunt în competiţie, Cristiano fiind văzut 
de către fane acel “bad boy” care, atenţie, doar aparent nu se speteşte cu munca 
şi acest mic “empollón” nepreocupat de coafură dar magician al balonului. La 
trofee, dacă mă raportez doar la perioada 2010-2013, Messi conduce cu 17-4, aici 
incluzând trofee precum Balon d’Or sau European Golden Shoe.

Cifrele sugerează sau chiar impun un raspus la întrebarea din titlu, dar 
parcă duelul e prea captivant ca să-l dezechilibrez cu un răspuns precis. Cert este 
că amândoi par să aibă în minte aceeaşi frază: “El fútbol es mi religion!”

Dogariu Victor – Clasa a X-a A
Memento!
Nec plus ultra în viaţă
Decât aequo animo să treci
Id est cinstit să fii cu tine
Scilicet, cu ceilalţi toţi la fel.

Chiar dacă ei grosso modo nu-s aşa
Sau sunt
Dar doar pro forma,
Tu trebuie să ştii ce vrei
Manu propria să-ţi realizezi cariera, drumul,
De plano, ex professo şi summa cum laude.

Nu trebuie să fii un geniu stricto sensu,
Dar niciun lapsus linguae nu se-acceptă,
Căci de auditu lumea-ţi pune “etichetă”
Şi volens nolens va trebui să lupţi,
S-arăţi
Că vice versa-i adevărul... 

Dogariu Victor – Clasa a XI-a A
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		  O clipă

Eu căutând eram prin vise,
În noaptea neagră ce greu dispărea,
În valuri de fum erai aprinsă,
Cântând spre a nopţii dulce stea.

O clipă mi-a fost să îţi văd ochii
De-a pururi lumină ei cerşeau,
Şi când mă îndreptam să-ţi fur sărutul
Buzele roşii mă izgoneau.

Tu ai fost şi vei rămâne, 
O ultimă clipă din ce ne-a fost dat,
Eu singur acum străbat pământul
Pe urme ce de mine te-au îndepărtat.

Eu nu pot să uit să-şi fur sărutul
Tu, printre stânci te pierzi în zare
Un ultim cuvânt să-mi fure vântul
Când pe noi doi ne desparte o mare.

Şi tot atunci să-mi uiţi sărutul
Hai să uităm de tot ce doare
Şi dacă, cumva, va vrea doar vântul
Să uit de tot, ce nepăsare.
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Eu hoinărind eram prin gânduri,
Doar un străin de tine, de toate
Când vezi iar teiul, de urme te scuturi
Zbierând că mă uiţi, să scapi de moarte.

Nu vreau să cred că te-ntorci împotriva
Destinului celui mai greu început
Când m-ai lăsat, să mă plâng unei alta,
Nu ţi-a păsat că mă răneşti profund.

Sunt eleva mediatore de conflicte din clasa a IX-a A. Adevărul este că 
niciodată nu mi-am dat silinţa pentru acest proiect aşa ca acum, pentru că niciodată 
nu am observat cât de important este. Acum însă totul s-a cam schimbat. De la 
sfârşitul clasei a X-a încerc să mă implic cât mai mult posibil pentru că îmi place 
extraordinar de mult ceea ce fac, mai ales cu cei mici. Conflictele celor mici 
spre exemplu devin o parte din tine. Începi să te obişnuieşti să fii mereu chemat 
la aceeaşi clasă, să le spui aceleaşi lucruri pe care oricum nu le vor asculta. Te 
distrezi totuşi când le pui puncte negre. Săracii sunt speriaţi rău când aud de 
sunatul părinţilor sau vorbitul cu diriginta.

A fi elev mediator de conflicte nu înseamnă a-ţi însuşi o funcţie, înseamnă 
a lupta pentru ceva şi anume împotriva violenţei.

Nu cred că aş putea vreodată renunţa la rolul meu de elev mediator de 
conflicte.

Matieş Iulia, Preşedinte E.M.C
Revivez!
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		  Revivez!

L’enfance est éternelle dans nos âmes,
Mais très courte au fil des années,
C’est le plaisir de vivre sur la Terre
Sans soucis, sans tourments,
L’enfance est la fleur de notre jeunesse.

Sous le ciel clair, sous les rayons du soleil,
Les instants de l’enfance régnaient en couleur.
Tout était doux, baigné par sourires
Je courais vite vers l’infini,
Et j’entendais seulement des chansons.

Ce sont des moments de l’enfance, 
Vécus seulement dans le bonheur.
Ce sont des instants qui dessinent
Le visage de l’enfance de jadis.

Je veux faire revivre,
La paix, l’harmonie, l’enfance… accomplie.
Dans ciel – papillons, bulles de savon
Sur la terre – des milliers de fleurs, de vives couleurs.

J’adore la lumière, je t’aime, mon enfance!
Je fais des prières pour ton retour.
J’adore le soleil, je t’aime, mon enfance!
Tu es ma fortune… tu m’as tout appris.
J’adore la vie, je l’aime telle quelle,
Je t’ai projeté dans l’infini pour t’aimer sans fin,
Tu es mon destin, je t’aimerai toujours !

Loredana – Elena Carp – Clasa a XI-a C
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		  Alung

Greu îmi alung ceaţa din minte
Și brusc nu îmi aduc aminte
Ce vreau să fac, să mă ascund,
Ce greu eu ceaţa o alung.

Și vreau să fug. Cât mai departe-
Să-nvăţ să mor, cu negru-n gând,
Necăutând lucruri aparte, 
Setea de viaţă alungând.

Și sunt aici: eu şi sfârşitul.
Moartea mi-e gazdă cruţătoare
Și o alung fără-ncetare
Ca să pot să fiu arbitrul.

Axinte Mădălina Ionela -  Clasa a XII-a C                            
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                       Les gens et les livres.

J’ai donné ce titre à mon sujet parce que je ne sais 
pas qui est plus proche de nous. Un homme ou un livre?

La majorité d’entre nous voit la lumière dans la 
richesse, dans les choses matérielles qui répondent aux 
désires et aux pensées égoïstes.

À leur avis, flotter parmi les gens avec une bonne 
situation économique et visiter les places de luxe est 
essentiellement dans la société.

Parfois, je compare les gens avec des éléments  qui 
se trouvent en nature.

Les gens comme l’herbe. Ils sont ceux qui se 
laissent dominés par le vent, et plus tard plier après son désir. Pour quelques 
monnaies ils s’inclinent à gauche et à droite, comment ils reçoivent les ordres. Il 
n’importe pas s’il arrive même de toucher la terre.

Les gens comme les montagnes. Ces riches qui sont en mesure avec la 
société élevée. Mais, étant à la hauteur, ils supportent de près les pluies, les 
neiges, parfois la chaleur du sol.

Les gens comme les pierres. Leur mission est d’accepter les difficultés de 
la vie. Ils ont l’objectif d’être  forts à chaque moment, de ne pas renoncer à ce 
qu’ils désirent.

Souvent, je compares les gens avec les fleurs : les roses ou les fleurs de 
champ.

Les gens comme les roses. Ils sont bons et doux. Il semble qu’ils soient 
des amis parfaits. Mais, il ne faut pas oublier de leurs épines qui peuvent nous 
blesser quand nous désirons caresser les pétales.

Les gens comme les fleurs de champ. Ils sont mes favoris. Selon moi, ces 
fleures peuvent être considérés comme une famille. Ils grandissent ensemble et, 
aussi, ensemble ils meurent quand une tempête se lève.

Les trésors peuvent être découvertes dans les profondeurs, cela pourrait 
nous décourager, mais il faut nous motiver que dans un coffre nous pouvons 
trouver beaucoup de choses précieuses. Le livre est un trésor. Comme il est 
nécessaire traverser un chemin difficile, long et plein d’obstacles pour trouver le 
trésor, c’est ainsi qu’il faut faire quand nous commençons à lire.

La lecture est devenue une dépendance pour quelques gens. La véritable 
lecture signifie  de rompre le contact avec la réalité et pénétrer dans le monde 
que l’auteur a créé.

Les livres peuvent être comparés à la nourriture, sans laquelle nous ne 
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pourrions survivre. 
Comme trop de nourriture pour nous, mais qui ne fait pas que la faim 

passe. De la même manière sont les livres avec beaucoup de pages, mais qui 
n’ont pas quelque chose de clair à souligner.

D’autres livres sont comme la grignote. On la mange rapidement, elle peut 
avoir un bon goût, mais on ne conservera pas cette chose parce que on a mangé 
trop vite. La même chose arrive avec les livres. Il y a beaucoup qui méritent notre 
attention, mais nous feuilletons les pages et nous perdons les bonnes conseilles.

La bonne alimentation. Nous mangeons pour vivre, nous ne mangeons 
pas parce que nous aimons faire cela. Cette alimentation  apaisera notre faim 
pour un temps. Et les livres intéressants. Nous nous sentirons accomplis après en 
avoir fini un, mais l’un n`est pas suffisant. Pour nous il est suffisant de manger 
pour une seule fois dans la vie de la bonne nourriture ? Non, l’alimentation 
correcte contribue au développement de l’organisme et les livres, aussi, nous 
aident progresser.

Je dirais enfin que si je devais choisir d’entre l’amitié offerte par un homme 
et l’amitié offerte par un livre, je ne saurais pas quoi choisir. Parce que dans la vie 
des gens il y a beaucoup de situations qui apportent avec elles des obstacles. Les 
obstacles ne permettent pas aux gens de reconnaître les vraies valeurs de l’âme. 
Ces problèmes qui apparaissent empêchent les gens de les détenir.

À la fin du chemin nous serons errantes et la seule qui va régner sur nous, 
ce sera la nostalgie.

Comănescu Amalia – Clasa a XII-a C
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Gânduri la lumânare

Vrând, nevrând…toate au un sfârşit. Indiferent de ce faci, vine un moment 
când trebuie să pui punct.Adică să încetezi a mai face anumite lucruri, să schimbi 
ceva în felul tău de a fi,uneori să s-o pornești de la început.Este ca atunci când 
citești o carte: un capitol se încheie și treci la altul.Termini cartea, o pui în raft și 
o vreme te lași încă prins de cele citite, te mai gandești la actiunea carții apoi…
cu sufletul împăcat treci la o altă carte.Nimic mai simplu! Când este vorba de 
schimbările din viață lucrurile sunt mult mai complexe. Ce bine ar fi dacă am 
putea să trece peste aceste schimbări așa de ușor. Nu! Ar fi prea frumos! Și prea 
simplu!

Noaptea…vis…
	
	 O clipă de tăcere...Un gând fugar...O stea de catifea... 
De multe ori noaptea este un cufăr cu poveşti.Trebuie doar să ştii să 

asculţi cu atenţie. Îţi 
închizi ochii, iar apoi iţi cauţi un colţişor în suflet.
Te apropii de fereastră cu paşi mici şi zbori pe briza parfumată şi rece a 

nopţii. Cazi încetişor în grădina cu trandafiri şi apoi te aşezi lângă salcie, pe malul 
lacului pipăid pământul moale.Te uiţi pe lac şi observi strălucind un mic licurici 
coborând în jos printre faşiile de apă stăvezie stingându-ise lumina precum o 
stea topindu-şi aurul în mare. Atunci cu multă atenţie asculţi simfonia unui mic 
greieraş depănând amintiri. În scurt timp este acompaniat de o mica broscuţă 
ascunsă printre petalele unui nufar. Îţi laşi capul încetişor pe pământ lăsându-ţi 
pletele pe aripile vântului. 

Apoi deschizi ochii şi o picatura de lumină iţi scaldă privirea.E dimineaţa...

Agonie…
Pe terase pustiite, viori sobre plâng zadarnic,

Ochii negri se perindă, lacrimi scurse, plâns amarnic.
Şi o ultimă dorinţă se destramă-n agonie,

Ceasul morţii e aproape,el se scurge în pustie.
Note grele, clavirele triste,misterul nopţilor reci, 

Mă-nfioară, acolo…pe unde nu te poţi feri să treci.
Scris pe crunte frânturi din copaci solitari,
Iubite, stă numele tau…şi nu mai apari!

Negura nopţii se-aşterne uşor, aducând eternul fior, 
Îmbracă toamna pustie într-un sobru decor.
Doliu…asteapt, iubite, printre stelele reci…

Curând vom fi împreună…pe veci!
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IN CEATA
E-o  ceată aşa deasă că abia-ţi mai zăresc chipul
Pierdut acum şi el în mii de gânduri. 
Te caut prin idei abstracte,
Dar mintea te cufundă tot mai mult în ale ei adâncuri.
Să te eliberez aş vrea ,
Însă dulcea uitare te doreşte mult mai tare.
			   Rămâi acolo !

NEBUNIE
Să auzi dulci glasuri în liniştea deplină,
Să priveşti în gol şi să vezi marea,
În basme să crezi, mereu să visezi,
Cu nori să te cerţi, din stele să-nveţi.
Iubeşte gânduri  departe de plăceri carnale,
Fugi de ale lumii carnavale.
Să fii nebun sau fericit ? 

Dumitrica Roxana – Clasa a XII-a C
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CAMPANIA SĂPTĂMÂNA LEGUMELOR ŞI FRUCTELOR 
DONATE

În data de 1.11.2011, profesorulcoordonator SNAC  de la C.N.Unirea, 
Claudia Drăgan, a avut o întâlnire cu eleviivoluntari din colegiu în vederea 
informării acestora despre organizarea, la nivel judeţean, a campaniei̎ Săptămâna 
legumelor şi fructelor donate  ̎. La şedinţă au participat 20 de elevi voluntarişi 
s-au stabilit următoarele : 

 a.fiecare voluntar va informa colegii despre campanie ; 
b. o parte dintre  donaţii vor fi distribuite bolnavilor de la Hospice « Casa 
Speranţei », fundaţie cu care şcoala a reînnoit în acest an protocolul de 
Parteneriat început în 2007 ; 
 c.  în funcţie de cantitatea de donaţii, se va stabili în zilele următoare 

încă o
locaţie de distribuire a legumelor şi fructelor adunate.
În perioada 2-4 noiembrie 2011 elevii voluntari au colectat fructele şi 

legumele donateşi le-au depozitat într-un locspecial amenajat din incinta C.N. 
Unirea.

În data de 4.11.2011 au avut loc următoarele acţiuni :
Elevii voluntari au stabilit cantitatea şi valoarea fructelor şi legumelor 

strânse
Elevii voluntari au stabilit cantitatea de legume şi fructe care vor fi 

direcţionate spre bolnavii de la Hospice după cum urmează : 13 kg de cartofi, 7 
kg de ceapă, 4 kg de morcovi, 2 kg de ardei, 2 kg de varză, pătrunjel, usturoi, 1 
kg de kiwi, 2 kg de lămâi, 9 kg de mere, nuci, 2 kg de orezşi conserve. Valoarea 
totală a donaţiilor – 120 lei.

Elevii voluntari au stabilit cantitatea de legume şi fructe care vor fi 
direcţionate spre Cantina de ajutor social de pe B-dul 15 Noiembrie din Braşov 
în vederea ajutorării familiilor defavorizate, după cum urmează : 12 kg de mere, 
9 kg de cartofi, 6 kg de portocale, 4 kg de morcovi şi pachete diverse. Valoarea 
totală a donaţiilor – 100 lei

O parte a voluntarilor au predat donaţiile conducerii fundaţiei 
Hospice « Casa Speranţei », în timp ce o altă parte a elevilor, împreună cu 
profesorul coordonator Claudia Drăgan au împărţit produsele donate unui număr 
de 8 familii defavorizate la Cantina de ajutor social.

	 voluntarii
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2011-2012

Echipa managerială a şcolii :

-	 prof. Hurghiş Gabriela Casandra  - Director
-	 prof. Ciobanu Mihaela -  Director adjunct

Consiliul de Administraţie :
	
•	 prof.Cocoradă Sorin
•	 prof.Croitoru Gabriela
•	 prof.Buzulescu Dana
•	 prof.Horjea Claudiu- secretarul Consiliului de administraţie
•	 Roşca George – reprezentant al Primarului
•	 Duțu Tudor – consilier local 
•	 Martin Vasile- consilier local
•	 Pușcariu Radu- consilier local
•	 Enescu Liliana –reprezentant din partea Asociației de părinţi a 

Colegiului.
•	 Borcoman Raluca  –reprezentant din partea Asociației de părinți a 

Colegiului.
•	 Dincă Stelian- reprezentant al părinților.
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TABEL NOMINAL
cuprinzând personalul didactic auxiliar şi nedidactic an şcolar 2011-

2012

Numele şi prenumele Funcţia
Dragotă Camelia secretar şef
Kantor Mirela Violeta secretar
ing.Teritean Mihaela administrator reţea  informatică
Adam Georgiana Simona Administrator financiar gr.I- contabil 

sef
Kolozsi Simona laborant
Beck Gabriela bibliotecar
Măhuleţ Iuliana documetarist
Griţu Ioan administrator patrimoniu tr.I.
Pavăl Dumitru MuncitorIII- fochist
Postolache Ghiorghi Muncitor III
Postolache Constantin Muncitor V- fochist
Ciofu Nicolae Paznic I
Lacatus Carmen Îngrijitoare I
Coman Irina Îngrijitoare I
Muntean Rădiţa Îngrijitoare I
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SITUAŢIA LA INVATATURA LA SFÂRŞITUL ANULUI ŞCOLAR 
2011-2012
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Promovaţi pe
 medii

R
ep

et
en

ţi

5 - 
6,99

7-
7,99

8-
8,99

9,00- 
10

IX A 30 31 31 24 7

IX B 31 32 32 7 25

IX C 30 32 32 1 24 7

IX D 30 31 31 3 19 9

IX E 31 31 29 4 22 3 2

TOTAL 152 157 155 8 96 51 2

X A 31 31 31 6 21 4

X B 35 35 35 2 10 23

X C 31 31 31 0 5 19 7

X D 30 32 32 2 18 12

X E 30 28 27 4 14 9 1

TOTAL 157 157 156 19 82 55 1

XI A 33 33 33 7 14 12

XI B 26 27 27 3 24

XI C 27 27 27 2 16 9

XI D 34 34 34 5 24 5

XI E 22 21 21 2 15 4

TOTAL 142 142 142 16 72 54

XII A 31 31 31 10 14 7

XII B 31 31 31 10 21

XII C 30 30 30 12 18
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XII D 33 34 34 3 7 24

XII E 14 14 13 7 3 2 1 1

TOTAL 139 140 139 7 16 45 71 1

LICEU 590 596 592 7 59 295 231 4

V A 25 27 27 6 21

V B 30 30 30 1 29

VI A 25 26 26 1 9 16

VI B 30 31 31 1 30

VII 33 33 33 1 8 24

VIII 35 30 30 1 5 24

GIMNAZIU 178 177 177 3 30 144
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Raport de activitate
An şcolar 2011 – 2012

Director,
                        

 Prof. Gabriela HURGHIŞ
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Resurse umane
Elevi
În Colegiul Naţional UNIREA, în anul şcolar 2011- 2012 au studiat  768 

elevi, din care 590 la nivel liceal şi 178 la nivel gimnazial, o creştere cu 26 elevi 
mai mulţi faţă de anul precedent, fapt datorat realizării celei de a doua clase a 
V-a. La liceu numărul de elevi a rămas constant.

Mediile obţinute de elevi la sfârţitul anului şcolar 2011- 2012

5 -5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-10

- 1 7 40 129

- 7 59 295 231

Corigenţi					     25
Repetenţi 					      3
Cu situaţia neîncheiată				      4

admiterea în clasa a IX-a -  iulie 2012      
                         		     	  prima medie 	  ultima medie
Filologie bilingv spaniolă	         		   9.35		   7.73
Filologie bilingv engleză	          		  9.73	  	 8.59
Filologie bilingv franceză	          		  9.53	  	 7.04
Ştiinţe socio-umane, intensiv engleză		 9.52		   8.68
Matematică-informatică, intensiv informatică 	9.24		   8.71

Elevii admişi în clasa IX-a provin din municipiul Braşov şi din judeţ, aşa 
cum rezultă din statistica de mai jos:

an şcolar       	    Braşov          	  alte localităţi   	           din total
2006 - 2007	   116 (69%)       	 52 (31%)	  	    168
2007 – 2008     	   87 (62,1%)       	 53 (37,9%)	    	   140
2008 – 2009     	   81(64,3%)      	 45 (35,7%)	   	   126
2009 - 2010 	    109(72,67%)  	 41 (27,33%)	    	   150
2010 - 2011      	  92 (61,33%)     	 58 (38,66%)        		   150
2011-2012	    	  86 (61%)	    55 (39%)	                 141

Se constată, în ultimii doi ani, o uşoară creştere a elevilor proveniţi din 
judeţ, situaţie generată de scăderea natalităţii.

Examenele naţionale reprezintă posibilitatea de certificare a competenşelor 
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dobîndite de elevi pe parcursul studiilor. În Colegiul Naţional UNIREA elevii 
susţin două examene naţionale: evaluarea naţională (clasa a VIII-a) şi examenul 
de bacalaureat (clasa aXII-a). Promovabilitatea de 97.72% ne situează pe locul 
al III-lea în judeţul Braşov.  

Examenul de bacalaureat 
an şcolar      	 prezentaţi	 admişi       respinşi     promovabilitate
2004 – 2005     	 251 		  250	      1                    99,60 %
2005 – 2006    	  243		  243               -                   100 %
2006 – 2007     	 215 		  214              1	           99,53 %
2007 – 2008     	 220 		  218              2 	           99,09 %
2008 – 2009     	 197		   197              -                 	 100 %
2009 - 2010      	 164		   164	        -	          	 100 % 
2010 – 2011    	 158 		  155              3                      98,10%
2011 - 2012      	 132		   129	        3	           	 97.72%

Notele elevilor care au promovat examenul de bacalaureat sunt 
reprezentate grafic în diagrama următoare:

Probele de bacalaureat care evaluează nivelul competenţelor la limbi 
moderne şi al celor digitale por fi echivalate cu certificate recunoscute 
internaţional. 

Cu excepţia limbii engleze, toate celelalte certificate pot fi obţinute în 
Colegiul Naţional UNIREA care este centru de examen pentru DELF ( limba 
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franceză), DELE (limba spaniolă), ECDL ( competenţe digitale).

 Echivalări cu certificate recunoscute internaţional 	 		
	

Limba engleză (Cambridge, IELTS, TOEFL)	 14
Limba franceză (DELF)				    28
Limba spaniolă (DELE)				    24
Informatică (ECDL) 				    56
Situația candidaților la examenul de bacalaureat la competențe:

Disciplina Înscrişi Reuşiţi N i v e l 
începător

Nivel 
mediu

N i v e l 
avansat 

Nivel 
experimentat

L i m b a 
română

132 132 0 0 0 132

Competeţe 
digitale

132 132 (din 
care 56 
ECDL)

0 20 29 83

Rezultatele elevilor care au susţinut probele de bacalaureat la limbi 
moderne sunt următoarele:

PROBA SCRISĂ
INTELEGEREA TEXTULUI CITIT PRODUCEREA DE 

MESAJE SCRISE
                             A1 A2 B1 B2 A1 A2 B1 B2
Engleză                              - 6 37 20 - 10 13 40

Franceză                            - - - - - - - -

Franceză bilingv                         - 2 4 3 - - 6 3

Germană                            - - 1 - - - - 1

Spaniolă bilingv                 - 3 1 2 - - 3 3

 Total 11 43 25 - 10 22 47

PROBA ORALĂ
PODUCEREA DE MESAJE ORALE       INTERACŢIUNE ORALĂ
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A1 A2 B1 B2 A1 A2 B1 B2
Engleză - 1 7 55 - 10 7 55

Franceză - - - - - - - -

Franceză francofon                   - - 6 3 - - 6 3

Germană - - - 1 - - - 1

Spaniolă bilingv - - 2 4 - - 3 3

Total - 1 15 63 - 1 16 62

INTELEGEREA UNUI TEXT AUDIAT

A1 A2 B1 B2
ENGLEZĂ 6 22 35

FRANCEZĂ BILINGV                                       1 - 5 3

GERMANĂ - 1 - -

SPANIOLĂ BILINGV                                         1 4 1

Total 1 8 31 39

Alte rezultate la proba scris la principalele obiecte de profil din liceu:
Istorie – 126 candidați		
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Geografie – 72 candidați 

Bacalaureat francofon

Elevii claselor bilingve franceză-română au participat la probe 
suplimentare pentru a obţine pe diploma de bacalaureat „menţiunea bilingv 
francofonă”. Prima dintre ele, proba anticipată,  a avut loc în clasa a XI-a şi a 
constat în prezentarea caietului de bord şi a sintezei proiectului interdisciplinar. 
La sfârşitul clasei a XII-a, clasa de filologie a optat pentru susţinerea probei de 
geografie în limba franceză, iar clasa de matematică-informatică a ales chimia. 
Rezultatele sunt cuprinse în tabelul de mai jos.

Înscriși

Pr
ez

en
ți

R
es

pi
nş

i

D
is

ci
pl

in
a 

no
nl

in
gv

is
tic

ă Reușiți

Geografie Chimie Geografie Chimie
34 34 7 29 5 26 1
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Bacalaureat spaniol

Absolvenţii claselor bilingve de limba spaniolă au posibilitatea de a 
susţine probe speciale a căror promovare le dă dreptul să solicite de la Ministerul 
Educaţiei din Spania Diploma spaniolă de bacalaureat. Examenele constau într-o 
probă scrisă şi o probă orală din geografia, istoria, civilizaţia spaniolă studiate 
în cei patru ani de liceu. Comisia de examen are în componenţă un inspector de 
educaţie din Spania.

În vara anului 2012 s-au prezentat la aceste probe suplimentare 3 
candidaţi.

Înscrişi Prezenţi Reuşiţi la proba orală Reuşiţi la bacalaureatul spaniol
3 3 2 2

Inserţia absolvenţilor

Toţi absolvenţii cu situaţie cunoscută s-au înscris la instituţii de învăţământ 
superior din ţară şi din străinătate, aşa cum reiese din statistica de mai jos:

total absolvenţi 			   132
cu situaţia cunoscută 			   116
admişi în învăţământul superior 	 116
din care în străinătate			       6 (2 cu bursă din partea 

Ambasadei Spaniei la Bucureşti)

Facultatea Nr. absolvenţi
Studii economice 19
Drept 17
Litere şi Limbi moderne aplicate 14
Psihologie şi ştiinţele educaţiei 10
Medicină 7

Sociologie şi comunicare 7

American Hotel Administration 6

Asistenţă medicală 6

Relaţii publice şi comunicare 6

Management 5
Jurnalism 2
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Istorie şi filosofie 2
Matematică 1
Altele 15

Admiterea la liceu 

Primele medii –	 2012	  2011	      2010	       
Mureşan Raluca	 9.72      	   9.87            9.84     
Nagy Alexandru	 9.63		
Creţu Cezara		    9.59	  	

Repartizarea absolvenţilor de gimnaziu/ 31
				    	
C.N. UNIREA				    9  
C.N. “Andrei Şaguna”			   4   
C.N.  “Grigore Moisil”	    		  4    
C. “Emil Racoviţă”				   4
Colegiul Economic				   3
Liceul ”N. Titulescu”			   1 
Colegiul Tehnic “M. Baiulescu” 		  1 
Colegiul Tehnic “Transilvania” 		  1 
Gr. Şc. Transporturi 			   1 
Licee vocaţionale 				    3 



120

  Savin N     Horjea C  Cocoș L     Tatis N

  Nazâru M    Mocanu L   Giurgiu R
  Gușu M     Șoșu C

Catedra de limbă și literatură+limba latină

	 Activitatea Catedrelor de Limbă şi literatură română, Limbă şi literatură 
latină, din Colegiul Naţional „Unirea” din Braşov, în anul şcolar 2011 – 2012, a 
fost complexă şi variată, implicând deopotrivă dimensiunile ştiinţifice, metodice, 
educative şi de formare în domeniul specific. Adesea, membrii Catedrei au 
îndeplinit şi alte sarcini, la cererea Directoratului, a părinţilor, partenerilor sociali 
sau pur şi simplu la cererea elevilor.

1. Activitatea ştiinţifică şi metodică a fost bogată şi diversă, concretizată 
în rezultate bune la concursuri şcolare şi olimpiade, organizarea unor dezbateri, 
iniţierea de proiecte, organizarea şi participarea la dezbateri şi simpozioane, 
continuarea unor parteneriate, susţinerea unor expuneri în cadrul microcercurilor 
de profil, efectuarea de asistenţe la ore etc., după cum urmează:

Profesori metodişti: Mihaela Guşu,  Prof. Cecilia Şoşu, la limba latină; 
prof. Claudiu Horjea şi Neculai Savin la limba română. 

Membri în diferite comisii: 
•	 comisia pentru evaluarea inspecţiei la clasă în vederea ocupării catedrei 

vacante de limba română: prof. N. Savin şi prof. C. Horjea; 
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•	 organizarea Etapei Naţionale a Olimpiadei de Limbi Clasice, desfăşurată în 
perioada 5 – 7 aprilie în Colegiul nostru  - toţi profesorii Catedrei

•	 Concursul Naţional „+/- Poezie”, etapa judeţeană şi naţională (Focşani, 3 – 
5 mai 2012)-  Prof. Neculai Savin 

•	 Olimpiada de limbă şi literatură română, etapa judeţeană, precum şi în Co-
misia de contestaţii: prof. Claudiu Horjea 

•	 Îndrumători de practică pedagogică: prof. Luminiţa Cocoş, Claudiu Horjea 
şi Neculai (douăzeci de studenţi masteranzi  de la Universitatea „Transil-
vania” din Braşov).

•	
2. Proiecte

•	 a cincea  editie a  Parteneriatului  Şcolar SUM (Saguna-Unirea-Meşota), cu 
tema BADEA  CÂRŢAN  ŞI  REVELAŢIA  LATINITĂŢII, începând  
cu  1 octombrie  2011  Coordonator: prof.  Cecilia Maria ŞOŞU. Profesori 
participanţi:  Luminiţa Cocoş, Mihaela Guşu. 

•	 octombrie 2011 – cunoaşterea Bibliotecii Judeţene „G. Bariţiu”: prof. Mi-
rela Nazâru şi Neculai Savin 

•	 octombrie 2011 - lecţii interactive la Muzeul „Prima Şcoala Românească”-  
prof. Claudiu Horjea şi Neculai Savin

•	 Prof. Claudiu Horjea, Luminiţa Cocoş şi Lucia Mocanu au coordonat ac-
tivităţile concursului „Cangurul lingvist” la clasele a VI-a şi a VII-a, unde 
elevii au obţinut premii şi diplome importante. 

•	 Prof N. Savin a coordonat, împreună cu Dir. adj. M. Ciobanu şi cu Preşe-
dintele CCE, Alexandru Gageonea (XI E), proiectul interşcolar „Unirist 
pentru o zi”. Au participat elevi de la clasele a IX-a, care au vorbit claselor 
terminale de la Şc. Gen. Nr. 1, 2, 3, 5, 6, 19, 30, 13, 14, despre oferta edu-
caţională a şcolii noastre. 

•	 Prof. Rodica Giurgiu a organizat activități de voluntariat, pregătind pachete 
cu ajutoare pe care le-a dus, de Paşti, împreună cu elevii de la Colegiul 
„Țara Bârsei”, la Mănăstirea Mărcuș, unde se află mai mulți copii în îngri-
jirea maicilor.

•	 Prof. Luminiţa Cocoş a coordonat activitatea trupei de teatru Deltantract, 
care a  participat la Festivalul Internaţional Euroart. Din trupele participant 
au fost alese cele zece câştigătoare, care sunt invitate să susţină spectacole. 
Trupa funcţionează al doilea an în parteneriat cu librăria Okian, unde sus-
ţine câte un spectacol lunar.

•	 Prof. Luminiţa Cocoş a participat la spectacolul de binefacere organizat de 
Consiliul Judeţean al Elevilor.

•	 Prof. Luminiţa Cocoş Am participat, alături de Cenaclul Literar Europrean, 
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la Târgul de Carte,  din aprilie 2012, cu un scurt spectacol la lansarea Anu-
arului acestui cenaclu.

•	 Prof. Luminiţa Cocoş a participat la concursul Arena Opinii-
lor.?????????????????

•	 Prof. Luminiţa Cocoş a participat (traning în vacanţa de primăvară, la Păl-
tiniş) la concursul organizat de ARDOR – Tinerii dezbat – Predeal –  îm-
preună cu echipa formată din elevii Ovidiu Cornea, Roxana Irimie – clasa 
a XI-a B şi Miruna Paiuc – clasa a X-a B).

Evaluări naţionale: 
Toţi profesorii Catedrei au realizat itemi, au administrat, corectat şi 

diseminat rezultatele evaluărilor iniţiale, ale Olimpiadei de profil, faza pe şcoală 
şi cea locală, precum şi proba de simulare a bacalaureatului, la clasele  a VIII-a 
şi a XII-a. La fel, în ceea ce priveşte „Cangurul lingvist”.

Prof. Mirela Nazâru a fost vicepreşedinte al Olimpiadei de Limbi Clasice, 
desfăşurată în perioada 5 – 7 aprilie 2012.

Prof. Luminiţa Cocoş a fost Membru al juriului la concursul în limba 
engleză – Speak Out la nivelul colegiului. A participat, ca însoţitor, la etapa 
judeţeană a concursului mai sus menţionat.

Profesorii Catedrei au participat la Examenul de Bacalureat ca evaluatori.
Prof. Claudiu Horjea şi Neculai Savin au fost evaluatori la Examenul 

pentru obţinerea definitivatului în învăţământ, iulie 2012.
Prof Neculai Savin a fost evaluator la Examenul Naţional pentru ocuparea 

Catedrelor vacante în învăţământul preuniversitar, 2012, disciplina institutori.
Prof. Neculai Savin a fost membru al Comisiei Judeţene de recorectare a  

lucrărilor de la Bacalaureat 2011.

Performanţe:
Olimpiade
Limbi clasice, secţiunea greacă veche
Etapa judeţeană 
Premiul I -  Alexandru Vlad, clasa a XI-a D. Profesor îndrumător: 

Mirela Nazâru
Etapa naţională 
Premiul al II-lea- -  Alexandru Vlad, clasa a XI-a D. Profesor 

îndrumător: Mirela Nazâru
Limba română
etapa judeţeană
Premiul al II-lea  - Roxana Sorea (XIIB). Profesor îndrumător: N. Savin.
Premiul al II-lea - Iulia -Teodora Barbu, clasa a VI-a A. Profesor 

îndrumător : Nicoleta Tatis Checo
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Premiul al III-lea - Baiguini Carlotta ( clasa a IX-a A). Profesori 
îndrumători : Rodica Giurgiu şi Lucia Mocanu

Concursuri
Poveştile Cangurului – etapa pe şcoală
Locul I:  Tudor-George Ionescu din clasa a V- a B. Profesor îndrumător 

: Nicoleta Tatis Checo
  Iulia -Teodora Barbu (clasa a VI-a A). Profesor îndrumător : Nicoleta 

Tatis Checo
Locul al II- lea: Maria Chiribeş din clasa a a V-a A. Profesor îndrumător 

: Nicoleta Tatis Checo 
       Ana-Maria Şchiopu din clasa a VI- a A. Profesor îndrumător : Nicoleta 

Tatis Checo

„Athenaeum”- concurs de creație literară organizat de Colegiul Economic 
din Buzău

Premiul I la secțiunea proză: Mitea Iunona (clasa a X-a D). Profesor 
îndrumător: Rodica Giurgiu

Premiul al II-lea la secțiunea poezie : Mitea Iunona (clasa a X-a D).

•	 Steinesz Luiza, clasa a IX-a B, menţiune la Olimpiada de Limbă şi Litera-
tură Română, etapa judeţeană, prof. Claudiu Horjea;

•	 Cărăuşu Andra Maria, clasa a IX-a B, Premiul I la Concursul de creaţie 
„Anatol Ghermanschi” prof. Claudiu Horjea;

•	 Ştefănescu Diana, clasa a IX-a B, Menţiune la Concursul de creaţie „Anatol 
Ghermanschi”, prof. Claudiu Horjea;

•	 Cărăuşu Andra, secţiunea Poezie, clasa a IX-a B, Premiul I la Concursul 
interjudeţean de creaţie literară „Atheneum”, Buzău, aprilie 2012, prof. 
Claudiu Horjea;

•	 Cărăuşu Andra, secţiunea Proză, clasa a IX-a B, premiul al III-lea, Concur-
sul interjudeţean de creaţie literară „Atheneum”, Buzău, aprilie 2012, prof. 
Claudiu Horjea;

•	 Boroş Andrada Florina, clasa a IX-a B, menţiune la Concursul Naţional de 
Creaţie intitulat „Copiii României creează”, ediţia a XIX-a, organizat de 
Ministerul Administraţiei şi Internelor, prof. Claudiu Horjea;

•	 Martina Ines Butnar, cl. a XI-a A, Premiul al II-lea premiul special de in-
terpretare feminină şi pentru spectacol şi regie la Festivalul Infoart, Prof. 
Luminiţa Cocoş;

•	 Martina Ines Butnar, cl. a XI-a A, premiul special al juriului pentru cea mai 
bună interpretare feminină în rol principal la Concursul Trupelor de teatru 



124

organizat de Şcoala Populară de artă Braşov, Prof. Luminiţa Cocoş;
•	 Echipa tehnică Deltantract a asigurat regia Spectacolului organizat cu oca-

zia zilei de 24 Ianuarie, Ziua Colegiului, Prof. Luminiţa Cocoş;
•	 echipa formată din elevii Ovidiu Cornea, Roxana Irimie – clasa a XI-a B 

şi Miruna Paiuc – clasa a X-a B, locul IV la nivel reguional, la Concursul 
Naţional Tinerii dezbat, organizat de ARDOR, Prof. Luminiţa Cocoş;

•	 Ramona Postolache – clasa a XI-a A, punctaj maximal obţinut la Concursul 
„Cangurul lingvist”, Prof. Luminiţa Cocoş;

Formare continuă: 
•	 Prof.Rodica Giurgiu a susţinut teza de doctorat la Universitatea „Lucian 

Blaga din Sibiu”;
•	 Prof. Rodica Giurgiu a participat la cursul de formare Optim-manager pen-

tru părinții din Consiliul de Administrație al Colegiului.

Alte activităţi: 
•	 Toţi profesorii celor două Catedre au participat la activităţile Zilei Colegiu-

lui (activitatea Cenaclului Literar ALPHA – prof. Claudiu Horjea şi Lucia 
Mocanu, activităţi artistice pentru Spectacol – prof. C. Horjea);

•	 Prof. Luminiţa Cocoş, împreună cu Prof. Astrid Mănoiu, a realizat Specta-
colul de Ziua Colegiului;

•	 Prof. Luminiţa Cocoş a prezentat, la microcercul de profil, din Colegiul 
nostru, o comunicare cu tema „Modalităţi de realizare a unei activităţi ex-
tracurriculare – trupa de teatru Deltantract”. 

•	 Prof. N. Savin a organizat, împreună cu Prof. Astrid Mănoiu şi cu Dir Adj 
Mihaela Ciobanu, alegerile pentru Preşedintele CCE, Balul de Haloween, 
Ziua Naţională (30 noiembrie), proiectul „Unirist pentru o zi”. 

•	 Prof. Luminiţa Cocoş a realizat revista Colegiului.
•	 Prof. Luminiţa Cocoş a participat la Serbarea caritabilă de Crăciun, în cali-

tate de coordonator, cu clasa a IX-a B.
•	 Prof. Mihaela Guşu a organizat excursii pentru elevii Liceului la Florica, 

Bacău, Bucureşti, la care au participat şi profesorii Catedrei;
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Croitoru G  Drăgan C Alexe L   Hurghiș G  Langa M

Petrea A  Vega JNemeș M   Vlad M

CATEDRA DE LIMBI ROMANICE

Proiecte
•	 - Proiectul bilingv: clasa a XI a C, „Braşov, la capitale verte de la 

Roumanie?”, coordonatori: prof.   Mariana Vlad, Şefa Proiectului 
bilingv, prof.  Aurora Petrea, prof.  Gabriela Croitoru

•	 - 28-30 octombrie 2011 – Proiectul şcolar naţional “Realitate şi re-
prezentare. Cântecul francofon”, ediţia a VII-a, Timişoara. Schimb 
şcolar Intre elevii de la C.N.Unirea (cls. a X-a C şi a XI-a C) şi ele-
vi ai L.T. Jean Loius Calderon, Timişoara şi C.N. Horea, Cloşca şi 
Crişan din Alba-Iulia. Coordonator: Aurora Petrea

•	 - “Promotorii patrimoniului local”, proiect realizat de ONG-ul AIDC, 
în colaborare cu Ordinul Arhitecţilor, Serviciul de Urbanism, Alianţa 
Franceză şi Ambasada Franţei. Participant: prof. Gabriela Croitoru. 
Clase implicate: a XI a E şi cl. A X a C, bilingv franceză

•	 - Participarea la Proiectul Gruntwig: Learning languages by songs, 
limbile franceză şi spaniolă, prof. Gabriela Croitoru

•	 - 10 martie- 20 aprilie 2012 – Animare curs POSDRU „Formarea 
continua a cadrelor didactice pentru utilizarea resurselor infor-
matice moderne in predarea eficienta a limbii franceze si evalu-
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area la nivel european a competentelor lingvistice”,C.N. Unirea, 
Braşov, Aurora Petrea

•	 - 16 iunie- 13 iulie 2012 – Animare curs POSDRU „Formarea con-
tinua a cadrelor didactice pentru utilizarea resurselor informa-
tice moderne in predarea eficienta a limbii franceze si evaluarea 
la nivel european a competentelor lingvistice”,C.N. Dr.I.Mesota, 
Braşov, Aurora Petrea

II. Evaluări naţionale
•	 Participarea la Olimpiada Naţională de Limbi Romanice, Timişoara, 

2012: 2 – 6 aprilie. Profesori evaluatori: prof. Aurora Petrea (fran-
ceză), prof. Magdalena Langa, prof. Gabriela Croitoru (spaniolă)

•	 Bacalaureatul francofon, proba anticipata si cea finală, sesiunea iu-
nie, evaluatori: Aurora Petrea, Gabriela Croitoru

•	 Bacalaureatul  românesc, sesiunea din august,  limba franceză:
•	 Evaluatori: Aurora Petrea, Gabriela Croitoru
•	 Bacalaureatul spaniol: evaluatori, Jose Vega, Magdalena 
•	 Langa, Gabriela Croitoru
•	 Baclaureatul spaniol, proba C, Râşnov,  evaluatori: Magdalena 
•	 Langa, Mihaela Nemeş
•	 Testul de admitere în clasele cu predare în regim 
•	 Bilingv. Evaluatori: Aurora Petrea, Mariana Vlad, Luminiţa Alexe, 

Claudia Drăgan, Magdalena Langa, Mihaela Nemeş, José Vega
•	 Examenu de competenţe lingvistice DELF : 5 – 6 mai 2012, 
•	 Organizator: Aurora Petrea. Profesor corector: Gabriela Hurghiş, 

evaluator: Gabriela Croitoru
•	 Examenul de competenţe lingvistice DELE: noiembrie 
•	 2011 şi mai 2012, organizator: José Vega. Profesor corector, evalua-

tor şi supraveghetor:  Magdalena Langa       
Performanţe
•	 Olimpiada Naţională:
•	 Franceză: Premiul III, Renata Lövenbergel, clasa a XII a C, prof. 

clasei: Aurora Petrea, Mariana Vlad, Menţiune:
•	 Cătălina Stelea, clasa a X a D, prof. clasei: Mariana Vlad
•	 Spaniolă: Menţiune: Botea Elena, clasa a XII a A, prof. 
•	 clasei: Magdalena Langa, José Vega; Menţiune: Baiguini Carlotta, 

clasa a IX a, prof. clasei: Magdalena Langa şi Mihaela Nemeş; Pre-
miu special: Puiu Ioana, clasa a XI a E, prof. clasei: Gabriela Croito-
ru şi Mihaela Nemeş

•	 Olimpiada judeţeană, liceu:
•	 Franceză:  Premiul I, Banu Alessandra, cl. a IX a C, prof. Luminiţa 
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Alexe şi Gabriela Croitoru; Lövenbergel Renata, cl. a XII a C, prof. 
Aurora Petrea, Mariana Vlad;

•	 Stelea Cătălina, cl. a X a D, prof. Mariana Vlad
•	 Menţiuni: Bulmagă Alexandra, cl. a IX aB, prof. Claudia Drăgan, 

Hermenean Nicoleta, cl. a IX a D, prof. Claudia Drăgan, Boroş An-
drada, cl. a IX a B, prof. Claudia Drăgan, Ştefănoaia Maria, cl. a X 
a D, prof. Mariana Vlad, Pavel Adelina, cl. a X a D, prof. Mariana 
Vlad, Minea Alexandra, cl. a X a B, prof. Iuliana Cozmolici, Mălai 
Despina, cl. a X a E, prof. Claudia Drăgan Claudia

•	 Spaniolă: Premiul I: Baiguini Carlotta, cl. a IX a A, prof. Magdalena 
Langa şi Mihaela Nemeş; Hărţăganu Alexa, cl. a X a A, prof. M. Lan-
ga, M. Nemeş, J. Vega; Puiu Ioana, cl. a XI a E, prof. Gabriela Croito-
ru şi Mihaela Nemeş; Botea Elena, clasa a XII a A, prof. Magdalena 
Langa, José Vega; Premiul II: Dinescu Andrei, cl. a XI a A, prof. M. 
Langa, J. Vega; Şuteu Adina, cl. a XII a A, prof. M. Langa, J. Vega; 
Premiul III: Dobre Maria, prof. M. Langa, J. Vega; Barbu Andreea, 
cl. a XII a A, prof. M. Langa , J. Vega; Menţiuni: Vlad Raluca, cl. a 
XI a A, Bela Ana Maria, Iuga Nicoleta, cl. a XI a A, Savin Carmen, 
cl. a XII a A, prof. M. Langa, J. Vega

•	 Olimpiada judeţeană gimnaziu:
•	 Menţiune: 92 p, Creţu Cezara,cl. a VIII a, prof. Claudia Drăgan
•	 Festivalul Naţional de teatru în limba spaniolă,
•	 Bucureşti: Premiul I, echipa formată din elevii coordonaţi de lectorul 

spaniol J. Vega Encabo: Barbu Andreea, Şuteu Adina, Botea Elena, 
cl. a XII a A; Dobre Maria, Dinu Sabrina, Enache Crina, Dobre Dan-
iela, Vlad Raluca, Butanar Martina, cl. a XI a A

•	 Premiu pentru cea mai bună actriţă: Barbu Andreea, cl. a XII a A
•	 Concursul naţional organizat de ARPF: Lettre pour Père Noël:
•	             Premiul II, Forman Alexandra, cl. a X a C, prof.   coordonatori:  

Gabriela Hurghiş şi Gabriela Croitoru
•	 Cangurul lingvist:
•	 Franceză: 
•	              premiul I –Dincă Diana- clasa a VIII a 
•	              premiul II- Nicolau Diana –clasa a  VIII a  
•	              premiul III - Mureşan Raluca –clasa a VIII a 
•	              menţiune - Iambor Norbert – clasa a VIII a  (prof. 
•	              Claudia Drăgan)
•	              Spaniolă: 
•	              Premiul I: Barbu Andreea
•	              Premiul II: Dinescu Andrei
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•	              Premiul III: Şuteu Adina
•	              Menţiune: Botea Elena (prof. Magdalena Langa)
•	 Concursul “Lecturas de poemas” ( premii acordate de 
•	 Ambasada Spaniei): Premiul I: Dobre Maria, cl. a XI a
•	                                              Premiul II: Botea Elena, cl. a XIIa
•	                                              Premiul III: Enache Crina, cl.aXIa
•	 Concursul de eseuri: Concurso de relatos (premii acordate de 

Ambasada Spaniei):
•	  Premiul I: Barbu Andreea, cl. a XII a, Premiul II: Dinescu Andrei, cl. 

a XI a, Premiul III: Dobre Daniela, cl. a XI a
•	 Concursul interjudeţean L’Enfance, organizat de Liceul  
•	 Şenchea din Făgăraş: Premiul I, Banu Alessandra, cl. a IX a C, la 

secţiunea poezie, Premiul II: Carp Loredana, cl. a XI a C, secţiunea 
Power-Point, Menţiune: Şerban Mălina, secţiunea: traducere 
(coordonator: prof. Gabriela Croitoru)

•	 Sesiunea de comunicări, 24 Ianuarie:
•	 Spaniolă: Premiul I: Dobre Maria, Enache Crina, XIA,
•	 PremiulII: Teodorescu Mihaela, XIA, Premiul III: Dinu Sabrina, 

XIA, Menţiuni: Mitrea Lavinia, Nacu Laura, XIIA, Jurcă Diana, 
XIIA (prof. coordonator: Magdalena Langa)

•	 Franceză: Premiul I: Botnari Marina, Bucuţea Florin, cl. 
•	 a X a C, Premiul II: Vancsa Diana, Pâslaru Mihai, cl. a IX a C, Pre-

miul III: Forman Alexandra, Pascal Roxana, cl. a XI a C, Menţiune: 
Pupăză Raul, cl. a IX a C (coordonatori: prof. Gabriela Hurghiş, Ga-
briela Croitoru, Luminiţa Alexe)

•	              Premiul II –Şurubaru Daniela, clasa a XI a D
•	             Premiul II – Muşat Loredana  ,clasa a XIa D 
•	              Menţiuni: Blaj Anca, clasa a XI a D
•	              Radu Luana , clasa a XI a D ( prof. C. Drăgan)
•	 Francofonie: Premii, obţinute la Concursul de recitări,
•	 clasa a X a C şi a IX a C (coordonatori: prof. Gabriela Croitoru şi 

prof. Lumniţa Alexe) : Premiul I, Andrici Flavius, cl. a X a C, Pre-
miul II, Iorga Maria, cl. a X a C, Premiul III: Banu Alessandra, cl. a 
IX a C

•	 - 20 martie 2012 – cu ocazia Zilei Francofoniei 
•	 Clasa a V a A – concurs – Récitations de poésies 
•	 Premiul I – Bujoreanu Sabina
•	 Premiul II –Dan Vanessa
•	 Premiul III – Paşnicu Paula 
•	 Menţiunea I –Borcea Darius
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•	 Menţiunea II – Muscoiu Vlad
•	 Menţiunea III – Mihai Estelle
•	
Clasa a V a A – concurs – Interprétations de personnages
•	 Premiul I – Toderaş Andrei
•	 Premiul II –Savin Mihail
Aurora Petrea
•	 24-28 octombrie 2011 – Curs formator POSDRU „Formarea con-

tinua a cadrelor didactice pentru utilizarea resurselor informati-
ce moderne in predarea eficienta a limbii franceze si evaluarea la 
nivel european a competentelor lingvistice”, Hotel Aro, Braşov.

•	 Ianuarie 2012 – Sustinere colocviu gradul I, Universitatea Bucuresti.
•	 4 aprilie 2012 – Inspectie la clasa.
•	 28 aprilie 2012 – La Journée Didier. Prezentarea manualelor numer-

ice de catre editura Didier la Liceul Cervantes, Bucuresti.
Magdalena Langa
•	 Susţinerea de referate la al V-lea Congres al profesorilor de limba 

spaniolã - octombrie 2011 (Titlul: Limba spaniolă în judeţul Braşov) 
şi în cadrul Cursului  de perfecţionare pentru profesorii de limba 
spaniolã - Escuela de otoño 2011(Titlul: “Corregir el examen. Otro 
modo de aprender ELE”. Profesora de la Sección bilingüe de español 
del Colegio Nacional “Unirea” de Brasov, Dña. Magdalena Langa. 
)

•	 -     ENCUENTRO DE PROFESORES DE ESPAÑOL EN         RU-
MANÍA(Al V-lea Congres al profesorilor de limba spaniolã), 
Bucureşti,10-13 octombrie 2011, Liceul Miguel de Cervantes

•	 -    El curso  de profesores de español(Cursul de  perfecţionare pentru 
profesorii de limba spaniolã) (Escuela de otoño 2011), 9-11 decem-
brie 2011, organizat de Ambasada Spaniei la Bucuresti

•	 CURSUL Investeşte în oameni! 
FONDUL SOCIAL EUROPEAN 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 
2007 – 2013  
Axa prioritară 1. „Educaţia şi formarea profesionalǎ în sprijinul 
creşterii economice şi dezvoltǎrii societǎţii bazate pe cunoaştere” 
Domeniul major de intervenţie 1.3. „Dezvoltarea resurselor umane 
din educaţie şi formare profesionalǎ” 
Titlul proiectului: Formarea continuǎ a cadrelor didactice pentru uti-
lizarea resurselor informatice moderne în predarea eficientǎ a limbii 
franceze şi evaluarea la nivel european a competenţelor lingvist 



130

•	 Stagiul on line”Curso de formación de examinadores C1, C2 ”( Curs 
de formare a examinatorilor DELE pentru nivelele C1, C2),organizat 
de Institutul Cervantes din Bucureşti ( mai 2012)

Mihaela Nemeş
•	       Cursul de perfecţionare pentru profesorii de limba spaniolã (Es-

cuela de otoño 2011 –C. N. “Unirea”), organizat de Ambasada Span-
iei la Bucuresti în perioada  9-11 decembrie 2011

Claudia Drăgan
•	       - membru al comisiei pentru formarea continuă a personalului 

didactic
•	    - participare la programul de FORMARE CONTINUĂ A CAD-

RELOR DIDACTICE PENTRU UTILIZAREA RESURSELOR IN-
FORMATICE MODERNE ÎN PREDAREA EFICIENTĂ A LIMBII 
FRANCEZE ŞI EVALUAREA LA NIVEL EUROPEAN A COM-
PETENŢELOR LINGVISTICE – ianuarie-aprilie 2012, C.N.Unirea

  Mihaela Constantin ( profesor italiană)
•	          participare la programul de FORMARE CONTINUĂ A CAD-

RELOR DIDACTICE PENTRU UTILIZAREA RESURSELOR IN-
FORMATICE MODERNE ÎN PREDAREA EFICIENTĂ A LIMBII 
FRANCEZE ŞI EVALUAREA LA NIVEL EUROPEAN A COM-
PETENŢELOR LINGVISTICE – ianuarie-aprilie 2012, C.N.Unirea

        Gabriela Croitoru
•	         Participarea la stagiul internaţional de la Sèvres , Franţa,  « La 

formation des concepteurs numériques » , 11 – 9 mai, 2012
•	 Participarea la Universitatea de vară, Sibiu, 10 – 13 iulie, ca animator  

în cadrul atelierului, care a avut ca scop diseminarea cursului de la 
Sèvres

•	 Participarea la Forumul internaţional Joven, Spania, 10 – 20 iunie, 
tema: Patrimoniul. Susţinerea unei lucrări: Los promotores del pa-
trimonio local şi coordonarea prezentării Power Point şi a filmelor 
făcute de doua eleve din clasa a VII a, spaniolă intensiv

	 Elisabeta Giurgiu
•	 A participat la “Formarea continua a cadrelor didactice pentru utili-

zarea resurselor informatice moderne în predarea eficientă a limbii 
franceze şi evaluarea la nivel european a competenţelor lingvistice.”

•	 Serbări şi alte activităţi culturale
•	 Ziua Europeană a Limbilor Străine: Prezentări Power Point, un 

pod al prieteniei şi un mic film. Participanţi: elevii clasei a XI a E şi 
a X a C (coordonator: Gabriela Croitoru)

•	 Ziua Spaniei: Prezentări Power Point, scenetă, expoziţie de simbolu-
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ri spaniole (coordonatori: Magdalena Langa, Mihaela Nemeş, Gabri-
ela Croitoru)

•	 Participarea la Primărie cu ocazia vizitei Ambasadorului Spaniei, 
program artistic în spaniolă, coordonat de José Vega

•	                -     decembrie 2011 organizarea unei serbări la Hospice „          
Casa Speranţei” cu ocazia sărbătorilor de iarnă, prof. Claudia Drăgan

•	  Ziua Liceului: susţinerea unei scenete Don Quijote en la venta de 
către elevii clasei a XI a E, sub îndrumarea prof. Gabriela Croitoru, 
la teatrul Reduta, participarea elevilor de la clasele de spaniolă, sub 
îndrumarea prof. Magdalena Langa şi Mihaela Nemeş

•	 Coordonarea concursurilor de karaoke, cl. a X a C, a XI a C, prof. 
Gabriela Croitoru, Aurora Petrea. Coordonarea concursului „Femei 
celebre din România”, cl. a XI a E, prof. Gabriela Croitoru

•	 Francofonie, alte activităţi
•	 Clasa a XIa C, sub îndrumarea prof. Aurora Petrea a organizat Le 

café de Paris
•	 Examene, inspecţii
•	 Magdalena Langa şi-a susţinut lucrarea pentru obţinerea gradului I; 

Aurora Petrea şi-a susţinut colocviul în vederea susţinerii gradului I
•	 Gabriela Hurghiş şi Gabriela Croitoru şi-au susţinut inspecţiile pent-

ru atestarea ca mentori
Alte atribuţii
•	 Prof. Gabriela Hurghiş şi Gabriela Croitoru, metodişti
•	 Prof. Aurora Petrea, formator POSDRU
•	       Profesor responsabil pentru limba spaniolã în judeţul      Braşov, 

în relaţia cu Ambasada (Magdalena Langa)
•	 Membru in Comisia de asiguararea calitãţii invãţãrii – Colegiul Naţi-

onal ”Unirea”Braşov (Magdalena Langa)
•	            Secretar al Comisiei judeţene de limba spaniolã-martie 2012 

(Magdalena Langa)
•	              18 noiembrie 2011- organizarea concursului CANGURUL 

LINGVIST, secţiunea franceză-spaniolă (Claudia Drăgan) 
•	     Coordonator al  activităţii  SNAC. ( Strategia Naţională de Acţiune 

Comunitară ), Claudia Drăgan.
•	 Responsabil cu Comisia diriginţilor, Aurora Petrea
•	 Evaluator în Comisia de titularizare, Palatul Copiilor, octombrie, 

2011, Gabriela Croitoru
•	 Evaluator în Comisia examenului de suplinire, candidat Adrian Mo-

canu, Grup Şcolar Industrial „Râşnov”, decembrie 2011, Gabriela 
Croitoru, Magdalena Langa
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•	 Evaluatori la inspecţia de titularizare, mai, Râşnov, Gabriela Croito-
ru, Magdalena Langa

•	 Membru în cadrul comisiei de titularizare, C.N.”Unirea”, Gabriela 
Croitoru, Preşedinte: Gabriela Hurghiş

•	 Întocmirea de subiecte pentru Olimpiada, faza locală: membrii 
catedrei de franceză şi spaniolă. Întocmirea de subiecte pentru 
Olimpiada Naţională: Gabriela Croitoru şi Magdalena Langa

•	 Elisabeta Giurgiu a fost secretar cu ocazia Olimpiadei de limba 
franceză, etapa judeţeană

•	 Magdalena Langa a organizat Olimpiada locală de limba spaniolă
•	 Evaluatori la Olimpiada Naţională: Aurora Petrea, Magdalena Lan-

ga, Gabriela Croitoru
•	 Evaluatori şi îndrumători la Atestate: Aurora Petrea, Mariana Vlad, 

Magdalena Langa, J. Vega, secretar: Gabriela Croitoru. Preşedinte al 
Comisiei de Atestate de la Râşnov: Gabriela Croitoru

•	 Întocmirea de subiecte pentru Testul de admitere la clasele cu predare 
bilingvă în limba spaniolă: Gabriela Croitoru, Magdalena Langa

•	 Însoţirea elevilor, care au câştigat Festivalul Naţional de teatru de 
la Bucureşti, la Varşovia, unde a avut loc Festivalul Internaţional de 
teatru în limba spaniolă 27 – 20 aprilie, prof. Magdalena Langa

•	 Responsabil  de microcerc, secţiunea clase bilingve şi intensive: Au-
rora Petrea

•	 Responsabil Comisia diriginţilor pe şcoală, Aurora Petrea
•	 22 noiembrie 2011- organizarea unui Atelier creativ  pentru elevii 

clasei aV aA , în colaborare cu Asociaţia Eurocarta , prof. Claudia 
Drăgan

•	         -    21 februarie 2012 – atelier de bricolaj pentru elevii  clase a 
V aA, organizat în colaborare cu Asociaţia Eurocarta 

•	          -   1 martie 2012 – participare la spectacolul Lumea poveş-
tilor lui Creangă, cu elevii clasei a V a A, la Reduta (prof. Claudia 
Drăgan)

•	          - membru al colectivului de redacţie al CD –ului „ Cu SMART 
învăţarea limbii franceze este un joc” ( material didactic auxiliar pen-
tru clasa a V a limba 2 de studiu, prof. Claudia Drăgan

•	 Întocmit de Gabriela Croitoru, responsabil de catedră     
ACTIVITATEA  DIDACTICǍ
•	 Susţinerea de referate la al V-lea Congres al profesorilor de limba 

spaniolã - octombrie 2011 (Titlul: Limba spaniolă în judeţul Braşov) 
şi în cadrul Cursului  de perfecţionare pentru profesorii de limba 
spaniolã - Escuela de otoño 2011(Titlul: “Corregir el examen. Otro 
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modo de aprender ELE”. Profesora de la Sección bilingüe de español 
del Colegio Nacional “Unirea” de Brasov, Dña. Magdalena Langa. 
) 

•	 Participarea ca profesor evaluator, corector şi supraveghetor la exa-
menele de obţinere a diplomelor de limba spaniolã  (DELE:  noiem-
brie 2011,  mai 2012 )

•	 Participarea la Festivalul Naţional de teatru şcolar în limba spa-
niolã de la Bucuresti (februarie 2012), cu trupa de teatru în limba 
spaniolã a Colegiului Naţional „Unirea”;difuzarea de materiale pro-
moţionale

•	 Participarea la Festivalul Internaţional de teatru şcolar în limba 
spaniolã de la Varşovia (20-27 aprilie 2012), cu trupa de teatru în 
limba spaniolã a Colegiului Naţional „Unirea”, care s-a calificat ca 
urmare a obţinerii locului I la Festivalul Naţional de Teatru teatru 
şcolar în limba spaniolã (Bucureşti,februarie 2012)

•	 Membru in Comisia de elaborare de subiecte şi bareme în cadrul 
Concursului de titularizare a cadrelor didactice (decembrie 2011)

•	 Membru in Comisia de titularizare (Rậşnov, decembrie 2011)
•	 Profesor organizator al olimpiadei locale de limba spaniolă
•	 Participarea ca profesor evaluator la olimpiadele de limba spaniolã- 

etapele localã, judeţeanã şi naţionalã (Timişoara 2012)
•	 Participarea ca profesor evaluator al lucrãrilor susţinute de elevii cls. 

a VIII-a la limba spaniolã
•	 Intocmirea de subiecte –limba spaniolã-pentru testarea elevilor de 

clasa a VIII-a, care doresc sã studieze în regim intensiv sau bilingv 
limba spaniolã 

•	 Intocmirea de subiecte pentru olimpiada de limba spaniolã-etapele 
localã şi naţionalã

•	 Participarea ca profesor evaluator şi corector la examenul de Bacala-
ureat Spaniol-iunie  2012

•	 Participarea ca profesor evaluator şi corector la examenul de Baca-
laureat-proba C 

•	 Pregătirea elevilor  pentru Bacalaureat şi pentru olimpiade 
•	 Pregătirea elevilor  pentru examenul de corigenţã
•	 Profesor îndrumãtor şi evaluator al atestatelor elevilor clasei cu pre-

dare în regim bilingv a limbii spaniole
•	 Pregătirea elevilor  pentru examenele DELE (A2, B1, B2, C1, C2) si 

concursul Cangurul lingvist (limba franceza si limba spaniolã)
•	 Profesor îndrumãtor al lucrãrilor prezentate de elevi la sesiunea de 

comunicãri ştiinţifice (ianuarie 2012)
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•	 Pregătirea la limba spaniolã a elevilor  de clasa a VIII-a , care doreau 
sa susţinã examenul în vederea înscrierii în clasele cu regim de pre-
dare bilingv sau intensiv

•	 Predarea, personalizarea şi elaborarea materialelor de lecţie / fişelor 
de lucru pentru elevi

•	 Lecţii deschise (mai 2012)
•	 Participare la cursuri de perfecţionare destinate profesorilor
•	
•	 ACTIVITATEA  METODICĂ  SI  ŞTIINŢIFICĂ
•	 Obţinerea gradului didactic I (mai 2012)
•	 Profesor responsabil pentru limba spaniolã în judeţul Braşov, în re-

laţia cu Ambasada
•	 Membru in Comisia de asiguararea calitãţii invãţãrii – Colegiul Na-

ţional ”Unirea”Braşov
•	 Secretar al Consiliului Profesoral – Colegiul Naţional ”Unirea”Bra-

şov
•	 Secretar al Comisiei judeţene de limba spaniolã-martie 2012
•	
•	 FORMARE  CONTINUĂ
•	
•	 V  ENCUENTRO DE PROFESORES DE ESPAÑOL EN RU-

MANÍA(Al V-lea Congres al profesorilor de limba spaniolã), 
Bucureşti,10-13 octombrie 2011, Liceul Miguel de Cervantes

•	 El Curso de profesores de español(Cursul de perfecţionare pentru 
profesorii de limba spaniolã) (Escuela de otoño 2011), 9-11 decem-
brie 2011, organizat de Ambasada Spaniei la Bucuresti

•	 CURSUL Investeşte în oameni! 
FONDUL SOCIAL EUROPEAN 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 
2007 – 2013  
Axa prioritară 1. „Educaţia şi formarea profesionalǎ în sprijinul creşterii 
economice şi dezvoltǎrii societǎţii bazate pe cunoaştere” 
Domeniul major de intervenţie 1.3. „Dezvoltarea resurselor umane din 
educaţie şi formare profesionalǎ” 
Titlul proiectului: Formarea continuǎ a cadrelor didactice pentru utiliza-
rea resurselor informatice moderne în predarea eficientǎ a limbii franceze 
şi evaluarea la nivel european a competenţelor lingvistice 
Nr. de identificare al contractului: POSDRU/87/1.3/S/62771   (februa-
rie – aprilie 2012)

•	 Stagiul on line”Curso de formación de examinadores C1, C2 ”( 
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Curs de formare a examinatorilor DELE pentru nivelele C1, C2),or-
ganizat de Institutul Cervantes din Bucureşti ( mai 2012)

•	 PERFORMANŢE

•	 Semestrul I

Nivel 
Local

Denumire Premii Elevii premiaţi Clasa

Concursul “Lectura 
de poemas”
(premii acordate 
de Ambasadorul 
Spaniei)

I Dobre Maria XI A
II Botea Elena XII A
III Enache Crina XI A

Concursul “Cangurul 
lingvist”

I Barbu Andreea XII A
II Dinescu Andrei XI A
III Şuteu Adina XII A
Menţiune Botea Elena XII A

Concursul de eseuri 
(“Concurso de 
relatos”)
(Premii acordate de 
Ambasada Spaniei)

I Barbu Andreea XII A

II Dinescu Andrei XI A
III Dobre Daniela XI A

•	 Semestrul II
•	

Nivel Denumire Premii Elevii premiaţi Clasa
Local

Se
si

un
ea

 
de

 
co

m
un

ic
ãr

i 
st

iin
tifi

ce

I Dobre Maria
Enache Crina

XIA

II Teodorescu 
Mihaela-Larissa

XIA

III Dinu Elizabeth-
Sabrina

XIA

Menţiune Mitrea Lavinia
Nacu Laura-Elena

XIIA

Menţiune Jurcã Diana XIIA



136

Olimpiada 
locală

I Suciu O.S.Raluca-
Elena

IX A

II Gãtejel Z.F. Ştefana-
Beatrice

IX A

III Baiguini M.Carlotta IX A

II Stîngă A.C. Paula-
Andreea

X A

III Hărţăganu-Chincişan 
Alexa

X A

Menţiune Sîrbu I.C. Andrada-
Denisa

X A

I Dinescu Gh. Andrei XI A

II Dan-Cişmaş L. Claudia XI A

Dobre V. Daniela XI A

Dobre R. Maria Luiza XI A

III Enache D. Crina-Elena XI A

Teodorescu A.M. 
Mihaela Larissa

XI A

Vlad F. Raluca 
Georgiana

XI A

Menţiune Bela A. Ana-Maria 
Veronica

XI A

I Şuteu A. Adina-Rebeca XII A

II Botea M. Elena-
Daniela

XII A

III Barbu O. Andreea-
Ioana

XII A

Menţiune Chiş I.A. Ana-Maria XII A

Diamandi St. Mihaela XII A
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Judeţean
Olimpiada

I Baiguini Carlotta IX A
I Hãrţãganu Chincişan 

Alexa
X A

II Stîngã Paula Andreea X A
II Dinescu Gh. Andrei XI A
III Dobre Maria XI A

Menţiune Vlad Raluca XI A
Bela Ana-Maria XI A
Iuga Nicoleta XI A

I Botea Elena XII A
II Şuteu Adina XII A
III Barbu Andreea XII A
Menţiune Savin Carmen XII A

Festivalul Naţional 
de Teatru în limba 
spaniolã

I Barbu Andreea, 
Şuteu Adina, Botea 
Elena

XII A

Dobre Maria, Dinu 
Sabrina, Enache 
Crina, Dobre Daniela, 
Vlad Raluca, Butnar 
Martina

XI A

P r e m i u l 
pentru cea 
mai bunã 
actriţã

Barbu Andreea XII A

Olimpiada
națională

Menţiune Baiguini Carlotta IX A
Menţiune Botea Elena XII A

Burse oferite de 
Ambasada Spaniei 

Bursã Teodorescu Larissa XI A
Barbu Andreea 
Lehaciu Carmen

XII A
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  Cozmolici I    Mihai D  Luca M  Medișanu D

 Mut J    Roșca C

CATEDRA DE LIMBI GERMANICE

•	   Activitatile desfasurate de membrii catedrei au vizat toate laturile 
procesului instructive educativ 

      1.ACTIVITATEA   DIDACTICA

La nivelul acestei componente   , s-a urmarit parcurgerea programelor 
scolare in conformitate cu normele in  vigoare .Planificarile pe obiecte si clase  
au fost discutate in cadrul  Consfatuirilor organizate de inspectorul de specialitate 
si s-au intocmit in timpul cerut.

Toti membrii catedrei au parcurs materia in intregime   ,alocand ore de 
testare  orala si scrisa si de recapituare semestriala si finala.La inceputul anului 
s-au stabilit parametrii testelor predictive la clasa a IX-a si a XII-a functie de 
care s-au cautat masuri de indreptare  a lacunelor accumulate. Dovada  insusirii 
limbii engleze si germane  s-a materializat in notele foarte bune obtinute de elevi 
la proba orala si scrisa a examenului de bacalaureat. 

Toti profesorii catedrei au cooperat cu Librarii de carte engleza pentru a 
asigura adaptarea orelor de curs la cele mai noi cerinte.
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S-a lucrat cu elevii la un nivel ridicat,dovada Certificatele de Limba 
Engleza CAE si Ielts  

  Prof. MUT JUDITH
•	 Curs de Formare de Formatori 60 ore,organizat de Consiliul National 

de Formare Profesionala a Adultilor.
•	 Curs- Standardizarea evaluarii la olimpiada de limba engleza
•	 Curs – Cambridge E S O L examinations and the Ielts test – 6 ore
•	 C urs POSDRU pentru profesorii de limba engleza
•	                                       
Prof. MIHAI DOINA  
•	  Curs   - Standardizarea evaluarii la olimpiada de limba engle-

za	
Prof. LUCA  MAGDALENA
•	  Curs – Standardizarea elaluarii la olimpiada de limba engleza
                      
3.  ACTIVITATE DIDACTICA DIFERITA DE FISA POSTULUI

Prof. MUT JUDITH
•	 Excursie tematica cu  clasa a V-a B la Bucuresti
•	 Organizator pe scoala a concursului Olimpicii cunoasterii – 2 etape
•	 Organizator concursul scolar cangurul Lingvist
•	 Concurs de eseuri ,organizat de Shakespeare School Bucuresti
•	 Organizator concurs pt.gimnaziu Spelling  Bee
•	 Q Days
•	 - colectare de deseuri
•	 -donatii de alimente,dulciuri ,haine, incaltaminte la Centrul de Deli-

cventi Ghimbav
•	 Activitati cu clasa : iesire la McDonalds, la patinoar
  Prof. MIHAI DOINA
•	        -evaluator al concursului Spelling  Bee ( in colaborare cu ISJ 

Brasov )
•	       - evaluator al fazei pe scoala la concursul Speak Out ( parteneriat 

EDAR SI ISJ Brasov )
•	      - am strans material pentru revista scolii de limba engleza
•	     - am participat cu elevii la activitati de combatere a violentei in 

scoala si in societate
•	    - am participat la activitati organizate in scoala ce aveau ca scop 

orientarea elevilor de clasa a XII-a spre o forma de invatamant supe-
rior. Am organizat o excursie la Bucuresti la Targul facultatilor.



140

•	   -am intocmit suportul de curs optional la 2  clase: Literatura Victo-
riana la clasa a XI-a D si Aprofundare competente examene interna-
tional la clasa a XII-a B

Prof. ROSCA CLAUDIA
•	 Membru in echipa de organizare a concursului cangurul lingvist
•	 Membru  in echipa de organizare si coordoinator  laclasele VIA, VIB, 

IXB pentru Olimpicii Cunoasterii
•	  Organizator al concursului Spelling Bee
•	 Organizator al fazei pe scoala al concursului Speak Out si coordina-

tor al elevilor la faza pe scoala  si judeteana
•	 Inscrierea si participarea a 21 de elevi din clasa a IX-a B la testarea 

on line a competentelor lingvistice ,organizata de EF GLOBAL EN-
GLISH  CHALLENGE 2012.

•	 Realizarea unui parteneriat intre CN UNIREA si organizatia 
PROJECT ABROAD,care presupune desfasurarea unui program  
coherent de activitati pedagogice si educative legate de arta teatra-
la,coordonata de vorbitori native de lb.engleza( aprilie- iunie 2012 ).

•	 Participarea cu elevii clasei la Botezul Bobocilor si la Balul Bobo-
cilor

•	 Particiuparea cu elevii clasei la voluntariatul Let’s do it,Romania.
•	 Excursii in tara cu elevii pentru realizarea coeziunii colectivului de 

elevi.
Prof.LUCA MAGDALENA
•	 Coordonator revista de limba engleza a scolii Quick Silver ( mate-

rial,redactare, publicare)
•	 Evaluator la concursul Spelling bee
•	 Evaluator la concursul Speak Out si insotitor al elevului  Gheta Horia 

la etapa judeteana
•	 -participarea cu elevii clasei aX-a B la concursul on line Qdays
•	 Organizator al unei excursii la Cluj,in calitate de diriginta in perioada 

Scoala altfel 
•	 Responsabil la Centrul American

4. ACTIVITATEA METODICA
      Prof. MUT JUDITH     
•	 Participarea la microcercuri
      PROF.MIHAI DOINA	
•	 Participare la microcercuri
•	 Participare la sedinta metodistilor cu referire la noile norme de eva-

luare a gradelor didactice( ianuarie 2012 ).
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•	 Participare la sedinta evaluatorilor de definitivat
•	 A efectuat 3 inspectii pentru obtinerea gradelor didactice in invata-

mant ( definitivat,speciala gradul II si inspectie curenta gradul I )
•	 A efectuat 2 inspectii  pentru examenul de titularizare la Feldioara 

si  Prejmer.
•	 A fost delegata din partea  ISJ Brasov sa faca o delegatie la Bucuresti 

la centrul de corectare a lucrarilor de Bacalaureat

Prof. ROSCA CLAUDIA
•	              Participare la microcercuri-  
•	             Coordonarea practicii pedagogice a studentilor de la Univ.

Transilvania,catedra de Limba engleza
•	            A participat la workshopul pe tema discriminarii la Colegiul 

National de Informatica        
      
 Prof. LUCA MAGDALENA             
•	            Participare la microcercuri 

5.	 PERFORMANTE	
•	  Elevii  profesorilor catedrei de limba engleza au obtinut premii si 

mentiuni la olimpiada de limba engleza,faza judeteana   ( tabele la 
prof.Buzulescu ).,la Cangurul lingvist,la Olimpicii cunoasterii,Speak 
Out si Spelling  Bee.)



142

Baciu  L

  Manole M

 Bailicenco I Axente M

    Popa Th

  Borșan G
 Cânda R

Giurgiu E

 Halmaghi I

 Corozel C

  Iliuțeanu A

 Luca L

1. Activităţi didactice

- Membri în Comisii de lucru: Baciu L.- responsabil al Ariei curriculare 
“ Om şi societate”, Luca L. - preşedinte al Comisiei de disciplină, Manole M. -  
membră a comisiei de verificare a cataloagelor, Borşan G. - membru în Comisia 
pentru disciplină, Halmaghi I. – responsabil cu redactarea Anuarului CN Unirea, 
Axente M. – Responsabil al Comisiei de calitate, Iliuţeanu A. – lider de sindicat.

- Profesori corectori la olimpiade şcolare (faza judeţeană) : Baciu L., 

„ Om si societate”
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Iliuţeanu Ad. , Halmaghi I., Axente M.
- Membri in comisii de examene de diferenta : Baciu L., Iliuteanu A., 

Giurgiu E., Axente M.
- Profesori corectori la Bacalaureat ; Baciu L., Halmaghi I., Iliuţeanu A., 

Axente M.
- Supraveghere la examene organizate in colegiu ( proba lingvistica 

pentru clasa a IX-a, admitere la clasa a V-a, probele de competenţe la bacalaureat,  
examen de titularizare) : Baciu L., Axente M., Manole M., Iliuţeanu A., Giurgiu 
E., Borşan G., Luca L. 

- Giurgiu E.şi Axente M. - au elaborat programa şcolară pentru Geografie 
Disciplină Nonlingvistică (D.N.L.) , disciplină predată   în limba franceză la 
clasele XI C si XII C

- Axente M. - a elaborat programele pentru disciplinele opţionale (Uniunea 
Europeană, Turismul în judeţul Braşov )

-Axente M. - la clasa a XI-a D în procesul de predare-învăţare-evaluare, la 
disciplina opţională Uniunea Europeană, a utilizat programul Quantum G.I.S. ;

-Borşan G. - Oră practică în 16.09.2012, la biserica Adormirea Maicii 
Domnului din Piaţa Sfatului (cl. a X-a D, a XII-a D, a XII-a C, a XI-a A, a IX-a 
A)

-Borşan G. -  Pilotare în şcoală a proiectului  „COMPETENŢE CHEIE 
TIC IN CURRICULUM ŞCOLAR ” la cls. a XII-a D;

-Giurgiu E. - aplicaţii practice în teren, materializate sub forma unei 
reviste de geografie intitulată “Analiza mediului local”( cl.IX a C) 

Invatamantul bilingv francofon 
-Proiectul bilingv francofon “Braşovul Verde” la clasa a XI-a C : Axente 

M., Manole M., Halmaghi I.
-Membri in comisiile de „Proba anticipata” si de bacalaureat francofon: 

Baciu L., Axente M., Giurgiu E.
2. Formare continuă
Iliuţeanu A. „ Formare specialiști în evaluare INSAM ”, mai- octombrie 

2011.
Axente M. - GEOSPACE, Cluj-Napoca; organizator: de Universitatea 

„Babeş-Bolyai” –Facultatea de Geografie ( septembrie 2011)
      -     Axente M. şi Borşan G. – Competenţe cheie TIC în curriculum 

şcolar; organizator:  CCD Braşov în colaborare cu ISJ (aprilie 2012); 
      -     Baciu L. – decembrie 2011 – Stagiu în cadrul Proiectului bilingv 

la Sèvres, Franţa
	 - Halmaghi I. – mai 2012– Stagiu în cadrul Proiectului bilingv la Sèvres, 

Franţa
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-Baciu L., Iliuţeanu A.., Halmaghi I. - 25-26.mai 2012 - Curs despre 
predarea istoriei comunismului, condus de prof. O. Stamatescu

-Baciu L., Halmaghi I. - 11-13.iulie.2012 –Sibiu -  Universitatea de vara 
francofonă

-Borşan G. - Curs de limba engleză prin programul de formare organizat 
în cadrul proiectului POSDRU/87/1.3/S/64125; Curs ECDL;  Curs Pro-Vita la 
Protopopiatul Ortodox Braşov în   parteneriat cu ISJ Braşov; Curs de Nutriţie 
organizat de ANATECOR (Asociaţia Naţională a Terapiilor Complementare din 
România

3. Activitate metodica şi stiintifică
Profesori metodişti ai ISJ Braşov : Axente Maria, Halmaghi Ioan
Luca L. a finalizat şi publicat la editura LAP LAMBERT Academic 

Publishing, GmbH & Co. Saarbrücken, Germania, noua variantă a cărţii  The 
Ordering of the Spontaneous Metaphysics of Time

Baciu L. şi Iliuţeanu A. - Întâlnire cu istoricul Marius Oprea la conferinţa 
organizată la librăria „ Okian” – noiembrie 2011.

Baciu L.– Participare la microcercul de istorie desfăşurat la Muzeul Casa 
Mureşenilor Braşov (27.01.2012)

Baciu L.  – Sala Festiva CN Unirea – Microcerc şi dezbatere ştiinţifică cu 
participarea prof. univ. Bogdan Murgescu (23.03.2012)

Giurgiu E - masă rotundă organizată sub genericul “ECO-ATITUDINI” 
- 12.11. 2011

Axente M.- secretar în Comisia de organizare a Concursului interdisciplinar 
„ Ştiinţele Pământului”, concurs desfăşurat în luna martie la CN ”Unirea”;

Axente M.- organizator   al Simpozionuuil dedicat geografului   Paul 
Binder (octombrie 2011 Muzeul „Casa Mureşenilor”);

Borşan G. -  Lecţie deschisă in cadrul Microcercului de religie la cls. a 
IX- B-  27 oct. 2012;

Halmaghi I. – Participare la Sesiunea ştiinţifică a profesorilor de istorie 
dedicată Zilei Naţionale. Sesiunea de istorie locală „Prejmerul şi Ţara Bârsei”. 
Moderator si referent la simpozionul „Rezistenţa anticomunistă” desfăşurată 
la Sala „Reduta”. Discurs la implinirea a 50 de ani de la infiinţarea Liceului 
Teoretic „Petru Rareş”  Feldioara. 

Halmaghi I. – elaborarea Anuarului C.N. „Unirea” Brasov
4. Activităţi extracurriculare
- „Luna Curăţeniei” proiect organizat de TEX Braşov în colaborare cu 

ISJ, Agenţia de Mediu, Compania Apa, COMPREST şi URBAN - Axente M.  a 
participat în calitate de profesor coordonator pentru luna aprilie 2012

- Axente M. a participat la organizarea Sesiunii de Informare cu privire la 
Programele de Educaţie pentru Mediu coordonate de CCDG (Centrul Carpato-
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Danubian de  Geoecologie) în ROMÂNIA. În urma acestei activităţi colegiul 
nostru s-a înscris în Programul “ECO-ŞCOALA“.

Axente M. a participat la Proiectul iniţiat de prof. Bailicenco I.   în 
colaborare cu  Terra 

Magazin (cl.  X D, XI D, XI C).
-  Borşan G., Baciu L., Corozel C.- profesori participanţi la programul 

“Let’s do it Romania”  cu 
clase de elevi la actiunea de ecologizare din septembrie 2011 în zona 

Tractorul-Rulmentul-Sânpetru. 
- Borşan G.- Organizarea slujbei de binecuvântare şi sfinţire a şcolii – 

sfeştanie cu pr. protopop Benga Dănuţ, în 9.09.2011
- Borşan G.- Simpozionul „Sf. Andrei Şaguna – o viaţă închinată 

Bisericii”, parteneriat ISJ – 
Protopopiatul BOR Braşov
- Borşan G.- Cercul de Religie pentru cls. a V-a A şi B;
- Borşan G.-dec 2011  a reprezentat colegiul, cu un program de colinde  la: 

Primăria Braşov, Prima Şcoala Românească, Spitalul de Oncologie, ISJ Brasov, 
Spitalul de Neurologie

 - Marius Cârstea - pregatire pt Sf.Pasti - spovedanie si împărtăşanie 
(clasele a 6 B şi a 7-a).

Marcarea unor momente istorice:

9 Mai - Ziua Europei   - masă rotundă cu elevii din cl. XI B şi D  organizată 
şi moderată de Baciu L. 

1 Decembrie - Ziua Națională a României - participare cu elevii claselor a 
IX –a A, B, a XI-a B, a XII-a B, D în Piața Unirii - Iliuţeanu A. 

22 Decembrie - participare cu elevii claselor a IX-a A, B, clasa a XI-a B 
la depunerea de coroane în cimitirul Eroilor revoluției române din decembrie 
1989-  Iliuţeanu A. 

12 martie - participare cu elevii claselor a IX-a A, B, D la comemorarea 
din fața monumentului ridicat în memoria foștilor deținuți politici - Iliuţeanu A. 

Ziua Veteranilor de război - participare cu elevii claselor a IX-a A, B, a 
XI-a B, a XII-a B, D la depunerea de coroane în Piața Unirii - Iliuţeanu A. 

24 mai - Ziua eroilor - participare cu elevii claselor IX A, B, D,  X C la 
depunerea de coroane la cimitirul Sprenghi - Iliuţeanu A. 

5. Performanţe
-Promovabilitate de 100% a elevilor care au susţinut   examenul de 

Bacalaureat la disciplinele din aria curriculară Om şi societate.
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Olimpiade
 Istorie
Etapa judeţeană  - Mentiune - Cozariuc Paula (cl.X D) şi  Gîţeiu C.( cl. 

XI D)  – profesor îndrumător Ioan Halmaghi 
 Religie
Etapa judeţeană   Premiul I - Perşoiu Adina (cl. a XII-a A)- profesor 

îndrumător Gabriela Borşan 
Concursuri
Prima Școală Românească – secțiunea       Începuturile învățământului  

(faza judeţeană) –   premiul I: elevele Anghel Ana – Maria, Aștefanei Iulia, 
Petrule Ana – Elena  (clasa a VII-a). Profesor îndrumător: Adrian Iliuţeanu.

Sesiunea de referate și comunicări științifice -  gimnaziu (faza județeană): 
premiul I- Pintilie Alin Sebastian- clasa a VIII-a. Profesor îndrumător: Adrian 
Iliuţeanu.

Sesiunea de referate și comunicări științifice -   liceu (faza județeană): 
Mențiuni- Nicolescu Răzvan şi Todirică Petru Alin ( XII D). Profesor îndrumător: 
Adrian Iliuţeanu.

Istorie și Societate în dimensiune virtuală (faza județeană) -  Premiul 
I- Sorea Roxana – clasa a XII-a B. Profesor îndrumător: Adrian Iliuţeanu.

Premiul II – Vasile Daniela – clasa a XII-a B Profesor îndrumător: Adrian 
Iliuţeanu.

Memoria Holocaustului –gimnaziu (faza județeană) – Premiul III – 
Aștefanei Iulia – clasa a VII-a, 

Mențiune – Petrule Ana – Elena –clasa a VIII-a. Profesor îndrumător: 
Adrian Iliuţeanu.

Concurs interdisciplinar Ştiinţele Pământului
Menţiune - Pandelea Daniel - clasa a X a E. Profesor îndrumător: 

ElisabetaGiurgiu.
Sesiunea de comunicări prilejuită de ziua Colegiului
	 Stiinţe sociale
Prof. Luca Laurentiu  :	 -Vlad Alexandru (XI D)  – Premiul I
-Ioana Patelimon si Adelina Blajiu (XII D)- Premiul II 
- Plosceanu Miruna (XB) – Menţiune
.Istorie
-Prof. Baciu L.: -Vorovenciu Raul si Popa Catalin (cl. XB) - Premiul II
	 	   -Butunoi Beatrice si Idomir Andreea (cl.XIIA) -  Menţiune 
-Prof. Iliuţeanu A.: -Vasile Daniela (cl. XII B) - Premiul III
-Prof. Halmaghi I. : -Vlad Alexandru (cl. XI D) – Premiul I, 
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	 - Huang Yu Yng (cl. XI C) - Menţiune
Geografie
Prof. Giurgiu E.: - Popa Delia şi Teodorescu Răzvan (cl. XI B) - Premiu 

II   
                         - Sasu Andreea şi Anton Ana-Maria (cl. IX C)-Menţiune

Concursul “Arc peste timp”:
-Prof. Iliuţeanu A.- Cărăușu Andra, Milan Andreea, Steinesz Luiza (cl.IX 

B) Premiul I
-Prof. Iliuţeanu A.-Andrei Roxana, Carp Larisa, Gătejel Beatrice(cl.IX 

A) -Premiul II
-Prof. Baciu L. - Gheorghiaş Sergiu, Porumbu Iza si Tosu Alex.(cl. XB) 

–Menţiune
Concursul „ Mica Unire”( pentru elevii claselor a VII-a și a VIII-a).
-Prof. Iliuţeanu A.- Gibellini Claudia, Mureșan Raluca, Nicolau Diana 

(cl. VIII A) - Premiul I
-Prof. Iliuteanu A. -Anghel Ana – Maria, Aștefanei Iulia, Hulban 

Alexandra , Petrule Ana- Elena (cl.VII A)- Premiul II
Alte activităţi
 Axente M.- ca membru în Consiliul de conducere a SGR –filiala Braşov 

a participat în calitate de organizator  la Simpozionul dedicat geografului   Paul 
Binder (octombrie 2011 Muzeul „Casa Mureşenilor”);

Ioan Halmaghi - Ghidaj la cetatea Prejmer pentru delegaţii ale ISJ 
Braşov, ale profesorilor de 

istorie braşoveni, ale elevilor din proiectele C.N. „Unirea” şi C.N.”Aprily 
Lajos” din Braşov

-Borşan G.- Implicare în proiectul Patriarhiei „Alege Şcoala” în parohia 
Sânpetru, în colaborare cu Şcoala Generală Sânpetru

Excursii:
-Bailicenco I. -  Excursie pe Transalpina cu clasa a V-a A pe data de 8-9 

iunie 2012
-Bailicenco I. -Excursie la Bucuresti cu clasele V-A si V-B pe data de 08 

octombrie 2011
-Iliuteanu A., Halmaghi I.- Pelerinaj în Dobrogea si sudul Moldovei cu 

cl. a XI-D.
-Giurgiu E. -  a fost în excursie la Sibiu împreună cu prof. Giurgiu Rodica 

şi cu elevii claselor a IX a A şi a IX a E, tema excursiei fiind “Vizitarea unor 
monumente culturale şi istorice din  Sibiu

-Halmaghi I. – Excursie in Valcea si Oltenia cu clasele X D si XI D
- Halmaghi I. – Excursie in satul Măgura cu clasa X D
-Halmaghi I., Cocoradă Sorin– Excursie in zona Rasnov-Valea Rasnoavei 

cu cl. X D
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Dumbravă I

 Bardocz D   Hariga G

 Homeghi L

 Hârlavu A

 Ciobanu M

    Tripșa F

  Iliescu C
 Cocoradă S

1 Activitate didactică
- Toţi membri catedrei 
 - au întocmit planificările pentru materia predată conform programei 

şcolare;
 - au parcurs ritmic materia;
- au îndrumat elevii pentru sesiunea de referate şi comunicări ştiinţifice;
- au pregătit elevii pentru olimpiade şi concursuri;
- au făcut ore de consultaţii cu elevii care aveau nevoie; 
- au întocmit subiectele pentru testarea initiala;
              - au participat la elaborarea subiectelor pentru faza locală a olimpiadei pentru                        

             disciplina predată;
- Membri catedrei care au avut ore la clasele terminale au făcut pregătire 

pentru examenele de finale( bacalaureat, atestat, teste nationale clasa a VIII-a)
Doamna profesoară Bardocz Doina
- sa ocupat de organizarea si buna desfăşurare a Concursului international 

de matematica aplicata  ,, Cangurul Matematic”si a avut 6 elevi care s-au calificat 
la faza judeţeana a concursului.

- A supravegheat si corectat lucrari la Olimpiada de matematica,faza 

Catedra de matematică-informatică
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locala
- A avut un elev,Vulpe David cl.VI B,care a participat la Testul national 

”Evaluare in educatie”, faza locala, la care in diverse etape s-a clasat pe locul 
cinci sau sase       

- A conceput un  concurs de logica-matematica intre cl.aVI-A si cl.a VI-B 
cu ocazia zilei colegiului intitulat ”Logmat”

- A fost membru asistent in comisia de bacalaureat de evaluare a 
competentelor digitale

- A fost profesor supraveghetor la Examenul de titularizare 2012
- Doamna profesoară Ciobanu a desfăsurat ore de pregatire suplimentară 

cu elevii clasei a VIII-a
 -a participat cu elevii la concursul ,, Cangurul Matematic” faza pe  scoala 
- a elaborat testul iniţial la clasa aVIII-a
- a dat 3 simulari de examin elevilor din clasa aVIII-a
- a participat ca evaluator la contestatii-bacalaureat
- a facut parte din comisia de evaluare –bacalaureat,sesiunea iulie
-a facut parte din comisia de organizare a examenului de definitivat
- Doamna profesoară Homeghi a organizat examinarea si cursuri de 

pregătire în vederea susţinerii examenului ECDL, intrând în posesia certificatului 
119 elevi şi cadre didactice.

- Domnul prof. Dumbravă a participarea ca vicepreşedinte în comisiile 
de atestat la liceele din Codlea şi Zărnesti, 

- a participat la elaborarea subiectelor pentru faza locală a olimpiadei de 
informatică,

- a fost membru in comisia de evaluare la faza judeţeană a olimpiadei de  
informatică pentru clasele a XI-a şi a XII-a;

Doamna prof. Tripşa Florenţa -pe tot parcursul anului scolar a desfasurat 
ore de pregatire suplimentara cu elevii clasei a XII-a pentru remediere,dar si 
pentru pregatirea examenului de bacalaureat

- a participat cu elevii la concursurile scolare cangurul matematic si 
olimpiada de matematica-faza pe scoala.

- a desfasurat ore de remediere la matematica pentru elevii cu probleme 
din clasa a VII-a

- a elaborat testul initial la clasa a XII-a.
-a dat elevilor de clasa a XII-a 2 simulari de examen - bacalaureat
- a participat cu elevii clasei a VI-a A la concursul LOGMAT de ziua scolii

2 Formare continuă
Toti membri catedrei au participat la şedinţele de catedre cu temă ca: 
 Discutarea metodologiei pentru Bacalaureat 2012 şi a programelor 

şcolare la disciplina matematică si informatică.
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 Evaluarea progresului şcolar prin susţinerea şi analizarea unor teste – 
expunere şi discuţii .

Cunoaşterea schimbărilor de concepţie şi organizare ale activităţii şcolare.
Toti membri catedrei au participat la şedinţele microcercurilor 

profesorilor de matematică sau informatică.
Doamna profesoară Ciobanu
- a urmat cursul de formator
- a urmat cursul INSAM
Doamna profesoară Bardocz Doina
- a participat,in calitate de cursant,la programul de formare   continua  

’’Formare specialisti in evaluare INSAM”,perioada mai-octombrie 2011
- Domnul  prof. Cocoradă 
- a participat la activităţile Societăţii de Ştiinţe Matematice. 
- a parcurs în cadrul proiectul strategic”Optim E-manager!” modulele 

Managementul calităţii, respectiv Managementul operaţional.
-Doamna profesoară Homeghi
- A susţinut inspecţia pentru înscrierea la gradul didactic II
 - A urmat cursul de Reţele organizat de Colegiul Naţional Grigore Moisil;
-A urmat cursurile postuniversitare de reconversie – Educaţie Tehnologică
-Domnul  prof. Dumbrava
- a participat la instruirea legată de INSAM;
-   a participat la un „atelier de lucru” in cadrul proiectului referitor la 

restructurarea sistemului de formare continuă prin credite transferabile.
Doamna prof. Tripşa Florenţa
- a urmat cursul INSAM
3. Alte activităţi
- Domnul  prof. Cocoradă 
- Participarea la sesiunea de comunicări ştiinţifice organizată de SSM-

Braşov în colaborare cu Facultatea de matematică – Braşov 
- machetarea anuarului colegiului.
- Membru în comisia de evaluare la examenul de bacalaureat.
- Membru în Consiliul de administaţie al colegiului.
- Responsabilul comisiei de orar.
- Participarea la Simpozionul Naţional de Fizică – Fizica, prezent şi 

viitor –Făgăraş.
- Formator intern în cadrul proiectului INSAM.
- Dezvoltarea unei platforme proprii de testare pe situl colegiului.



151

- Doamna prof. Bardocz Doina
 - Impreuna cu alti colegi a intocmit,in luna septembrie, ”Codul de etica 

al profesorului”,pentru C.N. ”Unirea”
-a fost membra in Comisia de disciplina a scolii participand si intocmind 

procese verbale la sedinte
-a fost responsabila Comisiei de verificare a cataloagelor si am intocmit 

lunar rapoarte constatatoare
-a centralizat si am predat la timp situatia absentelor pe scoala(de multe 

ori am numarat eu insami la diverse clase absentele, deoarece unii profesori 
absentau,sau pur si simplu uitau desi le ziceam din timp)

-	 Domnul  prof. Dumbrava
- a fost metodist al ISJ Braşov
-a fost membru în Consiliul Consultativ al profesorilor de informatică la 

ISJ Braşov;
-a fost organizator şi secretar al concursului naţional „Infoeducaţia” faza 

judeţeană;
-a realizat câteva seturi de probleme de informatică pentru fiecare clasă în 

parte, care sunt accesibile elevilor de pe serverul local din lab.1;
- a contribuit la menţinerea în funcţiune a aparaturi din laboratoarele de 

informatică.

- Doamna profesoară Homeghi
-A implicat clasa a VI - a B şi elevi din şcoală în cadrul campaniei 

„Reciclează!” . 
-A participat împreună cu o echipă de elevi voluntari în cadrul proiectului 

“Luna curăţeniei. Pentru un Braşov mai curat!” – echipa ocupând locul 10.
- Diplomă de participare la concursul de cultură generală Ţomapan Party 

organizat de HAPPY SHARK şi ISJ Braşov, însoţit de un CD cu poze pentru 
elevii clasei a VI-a B.

- A participat împreună cu o echipă de elevi voluntari în cadrul proiectului 
“Let’s do it Romania” - Curaţenie în toată ţara, într-o singură zi! Zona curăţată – 
13 Decembrie – Rulmentul

- A organizat ieşiri la patinuar cu clasa a VI-a B.
- Clasa a VI-a B a primit vizita comisarului şef Florescu Gabriel, având 

ca principală temă de discuţie Dependenţa de calculator – până unde poate duce.
- A organizat excursii împreună cu elevii clasei a VI-a B şi 15 părinţi



152

Buzulescu D  Chirila M Butoieru A   Ciocianu S

 Donici MVartic V  Vintilă Z

Catedra de Ştiinţe

În anul şcolar 2011-2012 membrii Catedrei de Ştiinţe s-au implicat în realizarea 
următoarelor activităţi:

Activitatea didactică

 În proiectarea activităţii toţi membrii catedrei au respectat programa 
şcolară, normele de elaborare a documentelor de proiectare ţinând seama de 
particularităţile clasei. Planificările au fost întocmite corect şi predate la termen.  
Manulalele şcolare au fost selectate conform profilului şi nivelului clasei.
În realizarea activităţilor diactice s-au utilizat strategii didactice variate, adaptate 
formării competenţelor specifice.
Toţi membrii catedrei au utilizat resursele materiale existente în şcoală, materiale 
didactice şi resurse TIC.
Valorizarea activităţilor s-a realizat prin evidenţierea exemplelor de bună 
practică, expunerea materialelor realizate.
În calitate de diriginţi, doamnele profesoare  Butoeru Anca şi Buzulescu Dana au 
organizat activităţile extracurriculare ale claselor a VII-a, respectiv, a IX-a E, din 
săptămâna Şcoala Altfel şi au participat la toate activităţile organizate la nivelul 
colegiului.
Toţi memmbrii catedrei au contribuit la formarea deprinderilor de studiu 
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individual şi în echipă ale elevilor prin elaborarea unor fişe de lucru cu sarcini 
comune şi diferenţiate.
Evaluarea rezultatelor învăţării s-a realizat prin instrumente variate, însoţind 
procesul instructiv de la început, prin aplicarea şi înterpretarea rezultatelor 
testelor predicitive, pe parcurs prin evaluarea formativă şi în final, prin aplicarea 
testelor sumative. Am apelat la autoevaluare atât în evaluările orale cât şi scrise.
Satisfacţia beneficiarilor a fost evaluată prin chestionare, la orele de specialitate, 
la orele de dirigienţie şi la şedinţele cu părinţii.
Progresul elevilor poate fi observat prin analiza portofoliilor individuale care 
cuprind testele de evaluare, proiecte, referate de laborator.
 Activitatea metodică şi ştiinţifică
În cadrul comisiei metodice a disciplinei toţi membrii catedrei au participat la 
toate activităţile, conform programului de activităţi. 
Cu ocazia Zilei Colegiului Naţional „Unirea”, Catedra de Ştiinţe a organizat 
Concursul Interdisciplinar „Ştiinţele în viaţa cotidiană”.
Prof. Vartic Viviana
- în calitate de coordonator al Microcercului de Chimie nr.1, a planificat, a 
organizat şi îndrumat activitatea metodică a catedrelor de chimie ale liceelor 
teoretice din judeţul Braşov.
- în calitate de resposabil al Catedrei de Ştiinţe a planificat şi organizat activitatea 
catedrei
- în calitate de resposabil energetic a înscris şi a trimis datele solicitate de agentia 
“ABMEE- Brasov”.
Prof. Buzulescu Dana
 - în calitate de coordonator al Microcercului de Fizică nr.1, a planificat, a 
organizat şi îndrumat activitatea metodică a catedrelor de fizică ale liceelor 
teoretice din judeţul Braşov;
- a fost metodist al I.S.J. Braşov 
- a prezentat, în cadrul Simpozionului Naţional de Fizică, „Fizica – trecut şi 
viitor”, lucrarea cu tema „Evaluarea din perspectiva deontologiei profesionale”;
- a prezentat, în cadrul Simpozionului Internaţional, dedicat Zilei Mondiale 
a Mediului, „Educaţia mediului de la ştiinţă la conştiinţă” lucrarea cu tema 
„Promovarea energiilor regenerabile în cadrul orelor de fizică”.
Prof. Butoeru Anca
        - a susţinut o şedinţă de catedră cu prezentarea activităţii eco – scoală.
Prof. Donici Manuela 
         - a publicat in Revista de Stiinte a C. N. de Informatica “Grigore Moisil” un 
test de evaluare sumativ la clasa a VII-a la disciplina chimie;
        - a publicat in Revista “Alpha” a C. N. “Unirea” articolul “Carotinoidele”.
        - a susţinut o lectie deschisă cu tema „Circuitul serie RLC in curent alternativ”;

Formare continuă
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Prof. Vartic Viviana
- a urmat programul de formare continuă „Competenţe – cheie TIC în curriculum 
şcolar”.
Prof. Buzulescu Dana
- a aprticipat la programul de specializare pentru ocupaţia de mentor;
- a urmat programul de formare continuă „Competenţe – cheie TIC în curriculum 
şcolar”.
Prof. Butoeru Anca
          - a obţinut Gradul didactic I;
          - urmează cursurile postuniversitare de reconversie – Limba Franceză.
Prof. Donici Manuela
         - a participat la cursul “Competente cheie TIC in curriculumul scolar”, curs 
prevazut cu 15 credite transferabile;
        - este studenta la cursul postuniversitar de conversie profesionala pe Limba 
si Literatura Engleza in anul II din cadrul Universitatii ‘Transilvania’ Brasov; 
        - a participat la cursul de pregatire ca lider al Clubului Impact.
Performanţe
În cadrul olimpiadei de chimie faza pe judeţ, elevul Pandelea Daniel, din clasa a 
X-a E, coordonat de doamna profesor Vartic Viviana a obtinut menţiune. 
În cadrul concusului interdisciplinar Ştiinţele Pământului, faza judeţeană, elevul 
Pandelea Daniel, din clasa a X-a E, coordonat de doamnele profesoare Vartic 
Viviana – chimie, Chirilă Magdalena – fizică şi Butoeru Anca – biologie, a 
obţinut menţiune.
 În cadrul Simpozionului Naţional de Fizică, „Fizica – trecut şi viitor”, elevii 
Giurgiu Matei Iulian şi Johansson Kevin Alexander, din clasa a IX-a E, au 
obţinut premiul II pentru lucrarea, elaborată sub coordonareadoamnei profesor 
Buzulescu Dana.
În perioada aprilie-mai 2012 doamna profesor Buzulescu Dana împreună cu 
elevii clasei a X-a B, au realizat un proiect participant la Concursul pan-european 
„U4 energy” cu tema „Eficientizarea energetică a locuinţei.
Doamna profesor Butoeru Anca a obţinut diploma de participare la concursul 
„Luna curăţeniei”.
Alte activităţi
Prof. Vartic Viviana

- a participat, în perioada 11-27 iunie 2012, în calitate de membru al 
Comisiei de Bacalaureat, la organizarea probelor de evaluare a cometenţelor 
lingvisitice şi digitale, în cadrul colegiului.

- a participat, în luna septembrie 2011, împreună cu elevi din liceu, la 
programul naţional de curăţenie „Let’s do it, Romania!”.

Prof. Buzulescu Dana
  - în calitate de resposabil al Comisiei pentru Olimpiade şi Concursuri 

Şcolare a centralizat rezultatele obţinute e elevii colegiului la etapele locale, 
judeţene şi naţionale ale olimpiadelor şi concursurilor.
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  - a participat, în perioada 23-27 aprilie 2012 la pilotarea implementării 
pachetului educaţional din cadrul proiectului „Competenţe cheie TIC în 
curriculumul şcolar” în unitatea de învăţământ Colegiul Naţional „Unirea”.

 - a participat, în data de 14 mai 2012, în cadrul Comisiei Concursului 
pentru Oocuparea Catedrelor Vacante în Învăţământul Preuniversitar, la inspecţia 
specială la disciplina fizică.

- a participat, în perioada 11-27 iunie 2012, în calitate de membru al 
Comisiei de Bacalaureat, la organizarea probelor de evaluare a competenţelor 
lingvistice şi digitale, în cadrul colegiului.

 - a participat, în luna septembrie 2011, împreună cu elevi din clasa a IX-a 
E, la programul naţional de curăţenie „Let’s do it, Romania!”.

 - a iniţiat, în luna aprilie 2012, un parteneriat educaţional cu Serviciul 
Judeţean de Ambulanţă Braşov în vederea desfăşurării activităţilor de instruire 
a elevilor privind acordarea primului ajutor care se derulează pe parcursul unui 
an calendaristic.

           Prof. Butoeru Anca
 - în calitate de coordonator al programului ECO-ŞCOALA a realizat 

următoarele activităţi de natură ecologică: structurarea proiectului pentru anul 
şcolar 2011 – 2012; activitate de colectare a hârtiei şi peturi, compactarea 
peturilor; seminar de referate pe teme ecologice; expoziţie de afişe pe teme 
ecologice; acţiune de ecologizare Sub Tâmpa, După Ziduri şi pe Cetatea 
Braşovului; vizită la APM Braşov, vizită la Staţia de epurare a apei de la Stupini;

- a organizat drumeţii şi a mers la Patinoar cu elevii clasei a VIII-a.         
 Prof. Donici Manuela
 - a fost profesor supraveghetor la examenul scris de limba spaniola pentru 

elevii claselor a VIII-a;
 - a fost profesor supraveghetor la probele scrise de la examenul de 

bacalaureat;
- a fost profesor evaluator la examenul de bacalaureat, disciplina chimie.
 - a participat, în luna septembrie 2011, împreună cu elevi din liceu, la 

programul naţional de curăţenie „Let’s do it, Romania!”
 - a participat in septembrie la actiunea de voluntariat „Let’s do it 

Romania”;
 - a participat ca voluntar la programul “Sigur.Info” avand activitati de 

informare la clasele la care am predat;
	  - a fost unul din leaderii Clubului Impact din cadrul C.N. Unirea Brasov 
si am organizat, impreuna cu colega mea Corozel Cristina, diverse activitati 
extracurriculare: participarea cu produse la bazarul de Craciun, realizarea de 
felicitari de 8 Martie, vizita pe 9 Martie la Caminul de batrani din Noua.
	 - în săptămâna “Şcoala Altfel” a organizat pentru elevii clasei a X-a C o 
vizită la Universitatea “Transilvania” Braşov, Facultatea de Design de Produs şi 
Mediu.                                                                                 
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  Mănoiu A     Păștin M  Dimeny A     Veștea M

CATEDRA DE ARTE

Catedra de Ed.Fizica 

       In anul scolar 2011-2012 am realizat planificari corecte ,predate la termen, 
respectand programa scolara si pe nivelul clasei ,la cls a V-a,a VI-a,si clasele de 
liceu.
             Am selectat ex.si procedeele tehnice din jocuri de 
baschet,volei,handball,atletism,gimnastica sportiva,corespunzatore varstei si 
nivelului clasei.
       Am dezvoltat viteza de reactie si de deplasare,alergarea de rezistenta,ex. din 
scoala alergarii,forta prin ex. selectate conform varsei,nivelului de dez.baieti,fete 
si nivelului clasei.
             Am folosit materiale corespunzatore jocului ,mingi de 
baschet,volei,handball,fotbal si materiale din salile de sport,materialele de forta 
din sala de gimnastica.
             Am folosit materiale Cd si Ddv cu muzica pentru orele de 
gimnastica,videoproiectorul pentru prezentarea unor ex.pe muzica din gimnastica 
si Fitness
      Am coordonat pregatirea echipei de baschet baieti,prin antrenamente de 2 ori 
pe saptamana .
       Am partcipat cu echipa de Baschet Baieti la competitie de Baschet cu Liceul 
Honterus si Colegiul Mircea Cristea .
       In cadrul microcercului Echipa de Baschet Baieti a castigat locul I,conpetitii 
cu Colegiul Andrei Saguna,Honterus,Mesota,Aprily Layos.
       Echipa de Baschet Baieti a ocupat loc.II la Olimpiada Scolara de Baschet 
Baieti pe Judet.
      1.Chiriac Alex   cls.X C
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      2.Onea Dragos   cls IXC
      3.Emilianof Nicu cls XB
      4.Cojan Horia XI D
      5.Oradace Radu XI D
      6.Gardin Alexandru XII B
      7.Balasescu Andrei X E
      8.Barbalata Paul      X E
Am organizat competitii de tenis de masa gimnaziu si liceu.baieti si fete pe liceu 
pe I semestru si al II semestru.
      Am organizat competitii de badminton baieti si fete gimnaziu in liceu.
       Am participat cu baieti si fete la faza pe microcerc la Olipiada de Badminton   
gimnaziu ,la Liceul Aprily Lajos, unde eleva Oana Cioclausi din cls.VI B a 
ocupat locul I. Au mai participat Barsan Gabriela din cls VII A,Spatariu Claudiu 
din clsVI A,Plosceanu Matei din cls VI A.
              La faza pe judet la Olimpiada Scolara de Badminton,Oana Cioclausi a 
ocupat locul 5.
        Elevul Spatariu Claudiu din cls VI A a participat si a ocupat locul II la Crosul 
Antifumat din 8 iun.
        Am coordonat articolele sportive din revista Liceului ,,Alfa”.
        Am utilizat fondul CDI.
              Am oraganizat competitii de bashet baieti,tenis de masa baieti si fete 
liceu,gimnaziu,badminton fete si baieti gimnaziu in liceu.
                Am organizat cu cls XA,o participare pe biciclete in parcul di centrul 
orasului si vizitarea centrului vechi.
         Am organizat cu cls.X A,excursie in Poiana Brasov.
         Vizitarea Scheilor pana la Pietrele lui Solomon cu cls X A.
        Am aplicat criteriile de evaluare ,prin probe si norme de control si le au fost 
communicate elevilor.
       Au fost aplicate probe si norme de control, masuratori antropometrice cerute 
de Inspectoratul Scolar Brasov la cls a Va, cls a IX a si cls a XII a in semestrul 
I si II.
        Rezultatele au fost interpretate si transmise elevilor.
        S a asigurat o anbianta de lucru in salile de sport de curatenie .
        S au asigurat materialele de lucru mingi de volei,baschet,handbal,fotbal,banci 
de gimnastica ,spaliere,saltele,aparate de forta din sala de gimnastica.
       Am supravegheat elevii in pauze,pe coridoare si in curtea liceului.
       Am adaptat exercitiile la nivelul celor cu scutiri partiale din cauza sanatatii 
acestora si selectarii efortului la orele de sport.
       S au aplicat in jocurile de baschet,volei,gimnastica noutatile didactice.
       Am realizat si actualizat portofoliul profesional si dosarul personal.
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       Am elaborat portofoliul educational al elevilor ca element central al evaluarii 
rezultatelor invatarii.
      Sunt responsabil in comisia redactarii revistei,, Alfa”,partea sportiva a liceului.
          Am realizat o buna comunicare cu parintii si elevii cls.X A unde sunt si 
diriginta,dar si o comunicare buna cu parintii si elevii celorlalte clase.
       Am respectat un limbaj si tinuta corecta fata de elevii Colegiului ,,Unirea”.
       Am participat in mod voluntar la elaborarea Planului Integrat de Dezvoltare 
a Polului de Crestere Brasov ,capitolul Educatie,proiecte educationale.
       Am relizat jocuri de baschet baieti,parteneriate cu Liceul Honterus si Mircea 
Cristea,deasemeni la gimnaziu cu Liceul Aprily Lajos la badminton.
          Deasemeni ca voluntar in cadrul echipei Agentiei Metropolitane Brasov 
programul Tineret in Actiune, de prevenire si combatere a violentei si 
comportamentelor nesanatoase in mediul scolar ,familie si societate prin Sport.
            Am promovat imaginea Liceului in comunitate prin ocuparea loc.II la 
Olinpiada de Baschet Baieti faza pe jud. precum locul 5 la Olimpiada de 
Badminton gimnaziu fete,faza pe judet Oana Cioclausi cls VI B.deasemeni si 
participarea la conpetitii de tenis de masa si atletism.
        Am promovat la orele de sport non violenta,respectarea adversarilor in tinpul 
jocului si a arbitrajului.
              Am respectat normele ,procedurile de sanatate si securitate a muncii si 
de PSI si ISU pentru toate tipurile de activitati desfasurate in cadrul unitatii de 
invatamant.
         Am partcipat la toate activitatile organizate in scoala.
Catedra de Educatie muzicala
Profesor: Astrid Manoiu

Formare continua
Formare specialist in evaluare INSAM
Competente cheie TIC in curriculum scolar
Restructurarea sistemului de formare continua a personalului din invatamantul 
preuniversitar prin generalizarea sistemului de credite pretransferabile
Sustinerea colocviului pentru gradul didactic I la Academia de muzica “Gh 
Dima” – Cluj - Napoca
Performante
scrisoare de apreciere din partea Primarului George Scripcaru pentru programul 
artistic sustinut elevii Colegiului in Piata Sfatului in cadrul manifestarii 
„Brasovul, oras din poveste”
C. N. Unirea a obtinut locul 3 in cadrul proiectului „Luna curateniei” sustinut de 
Fundatia „Transilvania expres”
Premiul II in cadrul proiectului scolar national „Realitate si reprezentare. 
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Cantecul francofon”
Proiecte
am realizat, impreuna cu prof. Aurora Petrea, proiectul scolar national„Réalité 
et représentation. Le chanson francofon” – „Realitate și reprezentare. Cantecul 
francofon”. Anul acesta a avut loc cea de-a VIII-a ediție a schimbului școlar 
dintre elevii noștri si elevii de la Liceul „J.L. Calderon” din Timișoara și Colegiul 
Național ,,Horea, Cloșca și Crișan” din Alba Iulia, licee din rețeaua bilingva din 
țară, care sustin bacalaureatul francofon. In cadrul proiectului scolar au participat 
elevi din clasele X C si XI C
am participat la urmatoarele proiecte nationale: 
Let’s do it Romania
Luna curateniei sustinut de Fundatia “Transilvania expres”
EcoScoala
Diverse
am organizat si condus echipa de elevi voluntari in cadrul proiectului national 
“Let’s do it Romania” - Curatenie in toata tara, intr-o singura zi! Zona curatata  - 
Rulmentul si ocolitoarea Brasovului
prezentarea unui program artistic de craciun, sustinut de corul de copii si trupa de 
dans modern a C.N. Unirea, la invitatia Companiei Apa Brasov
 concert de colinde internationale si romanesti, sustinut de corul de copii al 
C.N. Unirea, impreuna cu elevele: Emilia Dimitrescu(X C), Andreea Onea (X 
C), Salomea Simon(X B). Evenimentul a avut loc in Piata Sfatului, in cadrul 
programului „Brasovul, oras din poveste” desfasurat de Primaria Brasov
Serbarea de Craciun - eveniment organizat impreuna cu prof.Luminita Cocos si 
cls. X B (dirig. Magdalena Luca) in Sala festiva a Colegiului
Am organizat impreuna cu d-na prof Lunimita Cocos spectacolul cu ocazia zilei 
Colegiului, desfasurat la Centrul cultural Reduta. Am coordonat si indrumat 
momentele artistice sustinute de: corul de copii al Colegiului, trupa de dans 
modern a Colegiului, Alexandra Hulban(VIIA)Emilia Dimitrescu(XC), Andra 
Dragan(XB), Andreea Onea(XC), Salomeea Simon (XB), Martina Butnar(XIA)
Prezentarea unui moment coral, cu ocazia zilei de 1 Decembrie, de corul de baieti 
al Colegiului alcatuit din elevii claselor a X-a
Am organizat, impreuna cu d-na prof. Gabriela Croitoru, spectacolul dedicat 
Zilelor Francofoniei, spectacol sustinut de elevii Colegiul National „Unirea” si 
Liceului teoretic „Andrei Muresianu”. Au participat elevele Andra Dragan (X B), 
Salomeea Simon (XB) si trupa de dans modern a Colegiului
am indrumat trupa de dans modern alcatuita din elevii claselor X C (Andrici 
Flavius, Grigore Victor,Cracut Codrin, Danu Cristina, Dimitrescu Emilia, Lungu 
Iana, Onea Andreea, Pustai Alina, Velt Lucia), X E (Preda Cosmin), XIA(Dinescu 
Andrei, Grigoras Eusebiu) si XID (Ordace Radu), participand cu aceasta la 
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urmatoarele evenimente: - spectacole de Craciun, spectacol de ziua Colegiului, 
spectacol de Zilele francofoniei, spectacol de caritate – Reduta, organizat de 
CJEBv si Balul bobocilor CNU
Sustinerea unui program artistic, de catre corul de copii al colegiului, in cadrul 
evenimentului “Taramul minunilor” desfasurat cu ocazia zilei de 1 Iunie in Piata 
Sfatului 
Participarea elevei Emilia Dimitrescu(XC) la un eveniment pianistic, desfasurat 
cu ocazia Zilei Copilului, la Casa Muresenilor
Participarea corului de copii si a elevilor Alexandra Hulban(VIIA), Andra 
Dragan(XB), Salomeea Simon(XC) impreuna cu trupa de dans modern a 
Colegiului la spectacolul de caritate organizat de CJEBv organizat la Centrul 
Cultural Reduta
participarea a 22 de elevi din ciclul gimnazial la tabara muzicala “Music Camp” 
ce s-a defasoarat in perioada 24 – 29 iunie  la Liceul J. Honterus
prezentarea microrecitalurilor musicale sustinute de corul de copii al Colegiului 
cu ocazia intalnirilor de 40 si 60 de ani de la terminarea liceului
am organizat excursii, impreuna cu profesorii Mihaela Gusu, Claudiu Horjea, 
Mirela Nazaru si Claudia Rosca, la Pitesti, Bacau si Bucuresti
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COMISIA DIRIGINŢILOR

ACTIVITĂŢI EDUCATIVE

	 Viziunea pe care şi-o asumă Colegiul Naţional „UNIREA” din Braşov 
este creşterea rolului şcolii în valorizarea maximă a fiecărui elev. Acest lucru 
se poate face prin stimularea intelectuală a elevilor, a aptitudinilor, cultivarea 
atitudinilor pozitive şi a trăsăturilor de personalitate în vederea responsabilizării 
lor în calitate de cetăţeni români. De asemenea, această viziune este în acord cu 
Legea Învăţământului, care stabileşte idealul educaţional.
	 Astfel activitatea educativă şcolară şi extraşcolară din Colegiul Naţional 
,,Unirea” în anul şcolar 2011-2012, s-a bazat pe dezvoltarea personalităţii elevilor 
în vederea dobândirii de abilităţi şi competenţe care să le sigure o integrare 
eficientă  în grup şi în viaţa comunităţii.
Activitatea educativă şcolară şi extraşcolară s-a desfăşurat conform Planului de 
activităţi, propunerilor ISJ şi a  planificărilor calendaristice întocmite de către 
diriginţi. Profesorii diriginţi au colaborat cu profesorii claselor şi cu elevii aleşi 
în Consiliul Elevilor în vederea organizării unor activităţi şi în prevenirea unor 
abateri disciplinare.
	 Orele de dirigenţie desfăşurate conform planificărilor calendaristice 
întocmite de diriginţi, de multe ori la sugestiile elevilor, au avut ca teme 
dezbaterea Regulamentului şcolar, teme de educaţie rutieră, sanitară, civică, 
estetică, protecţia consumatorului etc., avându-i ca parteneri, alături de ISJ 
Braşov, pe: 
Poliţia Română – Poliţia de proximitate care a desfăşurat şi în acest an un program 
care să ajute la prevenirea infracţiunilor în în rândul elevilor   ,,Prevenirea 
Delincvenţei Juvenile şi a Victimizării Minorilor’’;
•	 Agenţia Naţională Antidrog Braşov cu diferite proiecte: 
•	 ,,Siguranţa pe internet”
•	 Campania ,,Absentul”, 
•	 Proiectul Naţional ,,Eu şi coplilul meu”, 
•	 ,,Clase fără fumat”;
•	 ISMAD – Impreună schimbăm atitudinea contra drogurilor
•	 VIP fără alcool
•	 Salvaţi Copiii cu Drepturile copiilor, campanii de prevenire HIV/SIDA, 

trafic de persoane, etnobotanice, fumat, droguri, violenţă;
•	  Fundaţia Tineri pentru Tineri care promovează voluntariatul printre elevi în 

campanii antidrog, alimentaţie, prevenire HIV/SIDA .
•	 Profesorii diriginţi şi nu numai, au organizat numeroase excursii în diferite 

zone ale României , dar şi în alte ţări din Europa.
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	 Psihologul şcolii, Rodica Cânda, a consiliat o parte dintre elevi în 
vederea îmbunătăţirii comunicării, implicării lor în acţiuni sociale şi integrării 
optime în viaţa şcolii şi în viaţa socială. De asemenea a contribuit în mod deosebit 
prin activitatea derulată la medierea de conflicte- formarea elevilor mediatori 
conflicte la menţinerea unei atmosfere benefice studiului şi   la prevenirea 
violenţei în şcoală prin Programul ,,Elevii Mediatori de Conflit ’’(EMC).  Tot 
psihologul şcolii Cânda Rodica a coordonat, alături de catedrele de limbi 
romanice şi germanice, o serie de apariţii editoriale, ai căror autori sunt elevi ai 
C.N. ,,Unirea”. De asemenea a coordonat Proiectul de integrare a elevului străin, 
care a avut parte şi de lansarea carţii O poveste pentru tine, traducere din limba 
română în limba chineză făcută de eleva cls. a XI-a C, Huang Yu Ying , cu ocazia 
Târgului de carte si de muzică şi a inaugurării Institutului Chinez Confucius.
Colaborarea cu familia a reprezentat şi reprezintă un obiectiv major al 
consilierii şcolare. Astfel, derularea şedinţelor cu părinţii conform graficelor, 
cel puţin două pe semestru, familiarizarea acestora cu R.O.I. al şcolii noastre, 
au asigurat realizarea educaţiei permanente. De asemenea Asocaţia de Părinţi, 
prin reprezentanţii săi a participat la şedinţele cu părinţii şi a susţinut activităţile 
şcolare şi extraşcolare ale elevilor C.N.,,Unirea”.
 
	 Orientarea şcolară şi profesionala a elevilor ,indeosebi la clasele a VIII 
a şi a XII a , are un caracter permanent,  manifestându-se atât prin abordarea 
unor tematici specifice la orele de dirigenţie, cât şi prin activităţi de prezentare a 
ofertei educaţionale a liceelor şi universităţilor.
	 Alte activităţi educative s-au bucurat de participarea entuziastă a 
elevilor din şcoala noastră alături de diriginţi şi Direcţiune. Dintre acestea voi 
enumera:
Nr
crt

ACTIVITATEA DATA CINE 
PARTICIPĂ

CINE
RĂSPUNDE

Excursii tematice:
excursii în diferite 
localităţi din 
România

Pe parcursul 
întregului an

Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Prof. 
HALMAGHI, 
GUSU, MANOIU, 
HORJEA, SAVIN, 
PETREA şi ceilalţi 
diriginţi  

Proiectul consiliere 
,,Elevul mediator 
de conflicte’’

permanent Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Consilierul 
psihologic 
CANDA
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Luna curăţeniei Sept- iunie Elevii din 
C.N.
“Unirea”

O parte din 
colectivul cadrelor 
didactice şi 
Direcţiunea

Ziua Europeană a 
Limbilor

26 sept 2011 Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Catedra de limbi 
romanice şi 
germanice

Săptămâna 
bobocilor

4 -7 oct 2011 Toate clasele Clasele a VI-a şi a 
X-a (organizatori), 
diriginţii

Ziua Spaniei 12 oct 2011 Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Catedra de limbi 
romanice

Comemorarea 
Holocaustului

10-14 oct 
2011

Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Prof. Liviu BACIU

,,Let’s do it!’’ – 
campanie nationala 
de curatenie

Septembrie-
octombrie 
2011

Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Prof. BUTOERU, 
MANOIU, 
NEMES s.a.
Directiunea

Agenda europeana Pe parcursul 
întregului an

Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Prof. SAVIN

Participarea 
la depunerea 
de coroane la 
Monumentul 
Eroului Necunoscut

24-28 oct 
2011

Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Profesorii de 
istorie
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Proiect şcolar 
naţional- Schimb 
scolar cu 
Liceul Teoretic 
,,J.L.Calderon”, 
Timisoara si 
C.N.,,Horea, Closca 
si Crisan”, Alba-
Iulia. Excursie 
Timişoara.

27- 29 
octombrie 
2011

Clasele a X-a 
C si 
a XI-a C

Prof. MANOIU, 
PETREA
Directiunea

Sărbătoarea 
bobocilor ,,Balul 
Bobocilor”

25 noiembrie 
2011

Toate clasele Organizatorii (se 
stabilesc ulterior), 
diriginţii, cl. XI 
D, Prof AXENTE, 
Direcţiunea

,,Badea Cârţan- 
Revelatia 
Latinitatii”- proiect 
pentru cele trei 
colegii centenare 
,,Andrei Saguna”, 
,,Dr.I.Mesota”, 
,,Unirea”

Septembrie 
2011-mai 
2012

Elevi din cele 
trei licee

Prof. GUŞU, 
NAZÂRU, ŞOŞU

„Noi şi natura “- 
drumeţie pe Şaua 
Tâmpei

Octombrie 
2011

Elevi din 
toate clasele

Prof. CIOBANU, 
SAVIN, toţi 
diriginţii

Schimb şcolar 
cu C. N. „B. P. 
HASDEU” din 
Buzău, Anul III

Septembrie 
2011- mai 
2012

30 de elevi
Catedra de 
limba engleza

Direcţiunea
Prof. MIHAI– şef 
de Catedră
Profesorii de 
specialitate

Petrecere de 
Halloween

29 oct. 2011 Toţi elevii Catedra de lb. 
Engleză si 
Consiliul elevilor 
coord. de prof. 
MANOIU, SAVIN

„Crosul de toamnă”  Noiembrie  
2011

Toţi elevii Prof. de sport
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Campanie anti-
fumat si anti-drog
împreună cu 
Direcţia de Sănătate 
Publică

Pe parcursul 
întregului an

Elevi  din 
toate clasele

Directiunea
Toţi diriginţii

Vizitarea Muzeului 
Antipa, Bucureşti

Noiembrie 
2011

Cls. a IX-a C Prof. SAVIN

„1 Decembrie, 
Ziua Naţională a 
României” serbare 
şi 
expoziţie de 
desene şi obiecte 
confecţionate 
de elevi, parada 
costumelor 
traditionale 
romanesti

30 noiembrie 
/    1 
Decembrie 
2011

Toţi elevii Prof. SAVIN, 
MANOIU, 
DIMENY, 
HALMAGHI, 
ILIUŢEANU, ş.a
Consiliul elevilor
Consilierul 
psiholog CANDA

Scola de toamnă Noiembrie- 
decembrie 
2011

Profesori de 
spaniolă

Profesorii de 
spaniolă
Direcţiunea

Participarea 
la depunerea 
de coroane la 
Monumentul 
Eroului Necunoscut

24-28 oct 
2011

Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Profesorii de 
istorie

Serbare de caritate 
de Crăciun

Decembrie 
2011

Toate clasele, 
părinţii

Prof. MĂNOIU , 
BORŞAN, SAVIN, 
DRĂGAN, LUCA 
M. Ş.a  Comitetul 
de părinţi

Participarea la 
depunerea de 
coroane la Cimitirul 
Eroilor Revoluţiei

19-23 dec 
2011

Elevii din 
C.N.
“Unirea”

Profesorii de 
istorie

Colinde de Crăciun 22 decembrie 
2011

Corurile 
şcolii

Prof. MĂNOIU
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,,Brasovul oras 
din poveste” – 
spectacol organizat 
de Primaria Brasov, 
Piata Sfatului

Decembrie 
2011

Corurile 
şcolii

Prof. MĂNOIU

Expoziţie de desene 
cu tematică „Magia 
sărbătorilor de 
iarnă- un dar pentru 
tine”

Decembrie 
2011

Cls. a VI-a B Prof. HOMEGHI, 
DIMENY şi
Consilierul 
psihologic 
CANDA  

Zilele Colegiului 
„Porţi deschise 
la Unirea” - 
Parteneriat cu 
şcolile generale din 
judeţ

Sem II Toate clasele Consiliul elevilor 
Prof. SAVIN
Directiunea

Crucea Rosie- curs 
de prim ajutor

Sem. I si 
Sem. II

Toate clasele Consiliul elevilor, 
prof. SAVIN

Serbare prilejuită 
de Unirea 
Principatelor şi de 
Ziua Colegiului. 
Sesiune de referate 
pentru elevi. 
Expoziţie de 
desene, tablouri, 
fotografii. Cupa 
„Unirea” la baschet

24 ianuarie 
2012

Şefii de 
catedră;
Toţi elevii şi 
profesorii

Direcţiunea 
Colegiului
 CCE
 Comitetul de 
părinţi
Prof. MANOIU, 
SAVIN, 
PĂŞTIN,BORŞAN

Sarbatoarea 
Francofoniei

Martie 2012 Toate clasele Profesorii de limba 
franceza

„Profesii de 
viitor” – Intâlnire a 
elevilor cu profesori 
de la Universităţile 
„Transilvania”, 
„Spiru Haret” şi 
alte instituţii de 
învăţământ superior

Mai 2012
Elevii  
claselor 
a XII-a

Directorii
Diriginţii claselor 
a XII-a
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Cunoaşterea 
istoriei locale. 
Vizite la muzee, 
case memoriale, 
aşezăminte de 
cultură din Braşov

permanent Toate clasele Prof. de istorie, 
de literatură şi de 
arte plastice şi alţi 
diriginţi.

“Cea mai frumoasă 
clasă” concurs 
de amenajare a 
claselor

Martie 2012 Toate clasele Directorii
Diriginţii claselor 

„Fair play pe 
drumurile publice”, 
campanie de 
cunoaştere a legilor 
şi Regulamentelor 
de circulaţie

Permanent,
În aprilie 
2012 
concursul

Clasele V – 
VIII, XI - XII

CE, Poliţia Bv, 
Diriginţii
Consilierul şcolii

Expoziţie de desene 
coordonata si de 
dimeny

Clasele a 
XI-a C, a X-a 
C, a XII-a B

Consilierul 
psiholog CANDA

Dragobetele. 
Carnaval pentru 
clasele de gimnaziu

24 Februarie 
2012

Diriginţii de 
la clasele de 
gimnaziu;
toţi elevii

Serbare în 
colaborare cu CCE
Şi cu părinţii

„Mă cultiv, deci 
exist!”
Vizionarea unor 
spectacole de 
teatru, operă, 
operetă.
Concert de 
cunoaştere a 
instrumentelor 
muzicale

Februarie 
2012

Toate clasele Prof.MĂNOIU, 
diriginţii
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„Vreau să fiu 
informat!”, 
campanie de 
prevenire a 
consumului de 
droguri

Februarie 
2012

CE, Poliţia 
Bv, ANA, 
diriginţii

CE, dir. adj, 
diriginţii, Comisia 
de disciplină

Luna bibliotecii 
şcolare

Martie 2012 Toate clasele Documentaristele 
Colegiului
 prof. GUŞU

„Curăţenia la ea 
acasă”, campanie 
în cadrul Lunii 
curăţeniei

Aprilie 2012 Toate clasele, 
toţi diriginţii, 
URBAN 
SA 

Directiunea
Prof. BUTOERU, 

Organizare 
examenului DELF

5-6 mai 2012 Elevi din jud. 
Braşov, Sibiu, 
Covasna, 
Harghita

Prof. PETREA

Organizarea 
examenului DELE

Aprilie-mai 
2012

Elevi din jud. 
Braşov

Prof. VEGA

Zilele adolescenţei - 
concursuri sportive
Ziua Copilului

Mai 2012
1 iunie 2012

Toate clasele Prof. de sport
 Prof. MĂNOIU, 
BORŞAN, 
DRĂGAN

„Ziua Europei”- 
spectacol, expozitie 
de fotografii si 
desene realizate de 
elevi
Concurs: valori 
europene

9 mai 2012 Toate clasele Diriginţii,
 Prof. MĂNOIU, 
DIMENY, 
BORŞAN, 
ILIUŢEANU

Miss UNIREA – 
serbare şi concurs

8 martie 
2012

Toate clasele Diriginţii claselor 
V –VIII, CCE

Sărbătoarea 
majoratului ,, Balul 
Majoratului”

Martie - 
aprilie 2012

Clasele a 
XI-a

Diriginţii claselor 
a XII-a, Dir. adj., 
CCE, părinţii
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„Hai să ne întâlnim 
la şcoală!”, 
campanie de 
promovare a 
frecvenţei şcolare; 
popularizarea şi 
premierea elevilor 
cu cele mai puţine 
absenţe

Două etape: 
ianuarie şi 
iunie
2012

Comisia de 
urmărire a 
frecvenţei 
şcolare, CCE

Prof. BORŞAN

Ziua Latinitatii- 
serbare

Aprilie 2012 Clasele a 
VIII-a şi cele 
de liceu

Prof. GUŞU, 
NAZÂRU, ŞOŞU

„Braşovul, 
perspective 
moderne” – vizite 
la Muzeul Primei 
Şcoli româneşti, 
la Biblioteca 
Judeţeană, Muzeul 
Judeţean de Istorie, 
Consiliul Judeţean 
etc

Februarie şi 
martie 2012

Toate clasele CE, dir. adj, 
diriginţii, prof. de 
specialitate

O poveste pentru 
tine, traducere din 
limba română în 
limba chineză, cu 
ocazia Târgului de 
carte si de muzică 
şi a inaugurării 
Institutului Chinez 
Confucius.
” – Lansare de carte

Martie 2012 Cls. a XI-a C Consilierul 
psiholog CANDA
Prof. PETREA
Direcţiunea
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„Violenţa nu 
merge la şcoală”, 
campanie îndreptată 
împotriva violenţei 
şcolare; concurs de 
fotografii şi desene, 
expoziţie etc.

Sem II Toate clasele CE, dir. adj, 
diriginţii, 
Prof. LUCA, 
BARDOCZ

Saptămâna “Scoala 
altfel”

2-8 aprilie 
2012

Toate clasele Toate  cadrele 
didactice 
Direcţiunea
Consilierul 
psiholog CANDA
CCE

„Vreau să fiu 
unirist!”, campanie 
de promovare a 
imaginii Colegiului

Mai 2012 Toate clasele CE, Direcţiunea, 
prof. diriginţi, 
CCE.

PUNCTE TARI:
•	 personal didactic calificat, cu competenţe în domeniul formării, evaluării şi 

valorificării valenţelor educative, dar şi profesionale;
•	 o gamă variată de activităţi şcolare şi extraşcolare;
•	 experienţă în domeniul activităţilor educative şcolare şi extraşcolare;
•	 rezultate bune ale elevilor la manifestările educative locale, judeţene şi 

naţionale;
•	 existenţa parteneriatului şcolar cu familia, comunitatea, sau cu alte şcoli, 

în vederea responsabilizării acestora în susţinerea şi optimizarea actului 
educaţional;

•	 sprijinul acordat de Consiliul Consultativ al Elevilor în derularea unor 
poiecte şi campanii;

•	 dorinţa elevilor de a se implica în proiecte ale şcolii;
•	 deschiderea oferită de disciplinele opţionale în conformitate cu interesele 

copiilor şi perspectivele de dezvoltate ale societăţii;
•	 deschiderea oferita de cultivarea profilurilor uman şi real;
•	 colaborarea cu instituţii specializate în activităţi educative extraşcolare
PUNCTE SLABE:
•	 o comunicare insuficienta uneori intre profesori, elevi şi părinţi;
•	 minimalizarea activităţii educative şcolare şi extraşcolare de către unii 

părinţi şi profesori;
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•	 fondurile insuficiente pentru desfăşurarea activităţilor şcolare şi extraşcolare;
•	 carenţe în domeniul colaborării între cadrele didactice în scopul realizării 

unor proiecte educaţionale interdisciplinare;
•	 nevalorificarea staţiei radio din şcoală;
OPORTUNITĂŢI:
•	 interesul elevilor pentru activităţile extraşcolare;
•	 interesul elevilor de a participa la procesul de luare a deciziilor în şcoală;
•	 diversificarea ofertei educaţionale;
•	 valorificarea potenţialului creativ al elevilor prin iniţierea de proiecte 

educative şi asumarea de roluri;
•	 iniţierea elevilor în managementul de proiect şi în procesul decizional în 

vederea finalizării demersului lor;
•	 calitatea bună şi foarte bună a unor elevi, dispuşi să investeasca resurse în 

activităţi de voluntariat.
AMENINŢĂRI:
•	 exemplul negativ al străzii;
•	 neimplicarea familiei şi a comitetului de părinţi al clasei / şcolii în susţinerea 

activităţii educative din şcoală.

DIR. ADJ. PROF. MIHAELA CIOBANU 
PROF. AURORA PETREA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Bisoc D.Sabina 9,03

2 Blănaru V.Robert Andrei 8,65

3 Borcea L.Darius-Andrei 9,65

4 Bujoreanu I.Sabina 9,65

5 Chiribeş M.D.Maria 10,00

6 Constantinescu N.Flaviu-Mihai 9,03

7 Cristian  C. Sabin - Gabriel 9,53

8 Dan I.Vanessa - Mihaela 9,50

9 Diculescu S.Andrei-Sorin 8,76

10 Gegiu A.Robert-Adrian 8,07

11 Ifteni P.Valentin 9,53

12 Liţcanu I.C.Ioan - Sebastian 8,57

13 Mareş B.G.Teodora -Daniela 9,75

14 Marton I.Simina-Maria 9,73

15 Micu I.M.Ioana 10,00

16 Mihai Estelle Michel 9,69

17 Moldovan-Stan A.E.Darius-Alex 9,03

18 Muscoiu D.Vlad Nicolae 9,84

19 Niţoiu A. Adian - Florin 9,30

20 Paşnicu P.D.Paula 9,88

21 Pavel a.I.Rareş - Costin 9,23

22 Savin V.Mihail - Victor 9,30

23 Slătariu I.A. Andrei-Valentin 9,11

24 Sturz S.Alexandru 8,34

25 Toderaş C.Andrei 9,76

26 Văcăreanu D.C.Casian-Marian 8,69

27 Zănoagă G.Sergiu 9,03

CLASA a V-a A
Diriginte : prof. DRAGAN CLAUDIA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Amariei D.Fl.Hanellore Andrada 9,69
2 Baleca I.Nikita 9,35
3 Bordeanu C.Cristina-Maria 9,71
4 Buzea A.I.Maria-Beatrice 9,53
5 Cîmpeanu I.Ioana-Miruna 9,64
6 Crăciun I.M.Cătălin 9,85
7 Dawed M.Silvia-Maria 9,75
8 Drăgan M.S. Sorina 8,57
9 Furnică V.M.Elena-Bianca 9,67
10 Giurgiu I.D.Andrei-Marian 9,57
11 Ionescu O.G.Tudor-George 9,92
12 Luca Şt.Ştefan 9,21
13 Mândrea I.A.Ioana-Alexandra 9,57
14 Marziali L. Elisa 9,92
15 Mîţu Gh.Alexandra-Georgiana 9,82
16 Neacşu M.Alexandru 9,17
17 Pitiş R.C.Rareş- Vasile 9,85
18 Popovici D.Dana 9,60
19 Pricope Gh.Lavinia-Gabriela 9,82
20 Radu L.Sabina 9,73
21 Rîpeanu R.F.Raluca-Victoria 9,92
22 Simionescu M.Nicuşor 9,92
23 Stan L.Alexandru 9,46
24 Stan L.Radu 9,57
25 Stelea V.Alexandru-Vasile 9,85
26 Timar L.Timea 9,46
27 Ţiţeiu D.Miruna - Maria 9,39
28 Tofan R.A. Bogdan-Doru 9,10
29 Vîrtosu S.Iustin 9,32
30 Voicu D.Vlad 8,78

CLASA a V-a B
Diriginte : prof. MUT JUDITH
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Alban C.Robert-Eduard 9,53

2 Ardelean N.S. Andreea 7,93

3 Arhip D. Vlad 8,40

4 Barbu G.A. Iulia-Teodora 10,00

5 Bran A.S. Diana - Maria 8,37

6 Butnaru  A. Anne-Marie-Isabell 8,93

7 Ceauşu V. Maria 9,59

8 Cesaroni R.Ottorino 9,09

9 Cozac I.Elena-Liana 9,37

10 Cursaru M.I. Andrei-Şerban 9,50

11 David S.Andreea 9,49

12 Iacobescu D.T.Ioan Cosmin 8,76

13 Joitescu O.Mădălina - Elena 9,34

14 Juga L.Izabela 9,84

15 Leica I. Ancuţa-Viorela 8,90

16 Marinescu M. Radu 9,05

17 Muntean G.O.Sorin-George 9,68

18 Nae A. Alexandru-Iulian 8,43

19 Nistor V.Vlad-Daniel 8,90

20 Petraru I.Iulia-Cătălina 9,15

21 Plosceanu S. Matei-Ionuţ 9,09

22 Popescu R.Patricia-Iulia 9,53

23 Şchiopu L. Ana-Maria 10,00

24 Spătariu M.Claudiu-Alexandru 8,68

25 Taus G.L.Maria - Antonia 9,71

26 Zancu C.Andreea 8,40

CLASA a VI-a A
Diriginte : prof. TRIPSA FLORENTA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Aldulea-Pivaru N. Flavia 9,65

2 Anghel R.G.Andreea - Bianca 9,62
3 Bejliu C. Silviu - Ioan 9,75
4 Bobeş I.O.Ion - Ovidiu 9,12
5 Bocovanu P.Cosmin - Mihai 9,65
6 Bota A.C. Liviu 9,81
7 Brumă T.Carolina-Maria 9,06
8 Cazacu I. Cătălina - Elena 8,90
9 Ciobanu I.Ioana 9,81

10 Ciotlăuşi M.V. Oana 9,87
11 Cordea L.Cătălin 9,18
12 Csiki A. Rahela - Ingrid 9,06
13 Diaconu D. Mihai - Rareş 9,81
14 Enache C. Adelina -Elena 9,75
15 Horeangă G.D.Bogdan 9,09
16 Iambor A. Roland 9,15
17 Ieneşel D.Maria - Cristina 9,84
18 Mailat A.E.Delia - Ioana 9,15
19 Micu N. Ana-Maria 9,71
20 Mocanu D.D. Smaranda 9,81
21 Paraschiv Gh.George- Daniel 9,84
22 Pop D.I.Anca - Roxana 9,81
23 Popa G.M. Adelina - Georgiana 9,03
24 Poustovan M.G. Mihai-Vlad 8,46
25 Rugină I.Arina- Ioana 9,81
26 Secrieru I.Cristian-Ionel 9,53
27 Şerb C. Diana 9,81
28 Şerban N. Sara - Ştefania 9,65
29 Şerban D.E.Alessia - Sorina 9,78
30 Trifan S. Nicolae 9,53
31 Vulpe V.David-Gabriel 9,78

Clasa a VI-a B

Diriginte:prof. HOMEGHI LAURA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Anghel G.M.Ana-Maria 9,79
2 Aştefanei G.Iulia-Sînziana 9,58
3 Barbu Laurenţiu 8,35
4 Băcilă M.V.Horaţiu C-tin 9,44
5 Bârsan G. Gabriela – Elena 9,67
6 Borcsa M.Tudor-Matei 9,82
7 Bona D. Antonia 9,90
8 Buşteagă  Diana - Georgiana 9,29
9 Carcea C. Mădălina 9,52
10 Careba I.A.Oana-Aurica 8,90
11 Ciobanu I.M. Ruth 9,08
12 Ciuclan C.S Adelina-Ioana 9,14
13 Cherecheş Cosmin Ioan 7,50
14 Ciuverca P.Rareş 10,00
15 Florea I.Ana- Mirela 9,09
16 Heroiu M.A.Adriana Florina 9,58
17 Hulban H.V.Alexandra 9,88
18 Iaru N.Cristian Georgiana 9,38
19 Moaşcă I.Bianca-Ioana 8,68
20 Mocanu V.Raluca Ana-Maria 8,44
21 Nistor S.D. Ana- Maria Ştefania 8,02
22 Pascariu C.N.Denisa-Elena 8,02
23 Petrule A.Ana-Elena 9,67
24 Pelin C.Vlad Alin 9,05
25 Pascaru Fl.A.Ruxandra 8,58
26 Pintilie P.Alin Sebastian 9,44
27 Popa M.Ioana-Alexandra 10,00
28 Popica Gh.Maria Denisa 9,41
29 Popovici G.Adriana - Elena 9,61
30 Pruteanu L.Bianca Melania 9,47
31 Rotopănescu O.Damarice Mădălina 9,20
32 Sigheartău D.Robert 8,41
33 State I. Iuliana 9,64

Clasa a VII-a
Diriginte : prof. NEMES MIHAELA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Abrudan H. Dialis – Alexandra 8,91
2 Boriceanu D.M. Georgiana Sînziana 8,82
3 Botiş M.F. Cezara Mihaela 8,17
4 Clisu C.Denisa Andreea 9,20
5 Creţu C.V. Oana Cezara 9,84
6 Deteşanu Andrei 6,02
7 Dincă Ioana-Diana 9,73
8 Srăghici George 7,14
9 Dumitraşcu F. Bogdan 8,00
10 Feraru St.Beatrice-Ştefania 9,11
11 Gibellini B.Claudia Carla 7,94
12 Gogiu F. Victor 8,00
13 Humă V. Alina 9,38
14 Iambor A. Norbert 8,79
15 Iosim C. Mihai Călin 8,38
16 Marinescu M.Raul Mihai 7,94
17 Matieş M. Teodora Gergiana 8,47
18 Mureşan – Hurban S. Raluca 9,58
19 Mureşan I.G. Gabriel 7,82
20 Nagy G.Alexandru 9,82
21 Nemeth G. Raul Sorin 8,55
22 Nicolau A Diana 9,52
23 Poustovan M.G. Ioana Diana 8,64
24 Puiu C.V. Diana Maria 8,50
25 Roznovăţ S. Claudiu Andrei 7,67
26 Silvaş V.C. Dragoş George 8,23
27 Stancu V.G. Mihaela 9,23
28 Tudosoiu P. Marina Teodora 8,29
29 Urian l. Alexandra 8,67
30 Vesa M.Robert Cornel 8,41

Clasa a VIII-a
Diriginte: prof. Butoeru Anca
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Andrei Gh.Anamaria 8,77
2 Andrei M.V.Roxana-Gabriela 9,33
3 Baiguini M Carlotta 8,85
4 Boss Ov.Ştefania-Cristina 8,66
5 Bugariu C.Dana 8,41
6 Carp I.Larisa-Elena 8,69
7 Cioacă V.Andrada 8,88
8 Cîrneală L.I. Leona 8,33
9 Creţu Fl.Dragoş-Nicuşor 8,05
10 Crizbăşan E.Radu-Alexandru 8,55
11 Dobrinaş I.Andreea-Cristina 8,11
12 Gătăjel Z.F.Ştefana-Beatrice 9,08
13 Gheorghe I.Elena 9,44
14 Guţiu N.I. Celine-Ana-Maria 8,85
15 Iacobescu D.I.Irina 8,27
16 Ion M.Maria 8,30
17 Luca Nicolae-Viorel 9,13
18 Mogan I.Andreea-Luana 8,22
19 Mitrofan N.Mădălina-Nicoleta 8,69
20 Muntean D.Alexandra-Petronela 8,80
21 Neagoe V.V.Ana-Silvia 8,27
22 Pavel Gh.Anca-Georgiana 8,52
23 Prodan I.Luisa-Iulia 8,47
24 Puşcaru A.Denisa-Cristina 8,83
25 Râpeanu I Raluca-Andreea 8,77
26 Sava A.I.Andreea-Iuliana 8,36
27 Şerban S.Maria-Magdalena 9,05
28 Şerbănescu C.Ioana 8,00
29 Suciu O.S.Raluca-Elena 9,20
30 Uscoiu I. Daiana-Ioana 8,85
31 Vede C.Carmina-Raluca 9,25

CLASA  a IX-a A
Profil : UMAN , specializarea: Filologie, bilingv spaniolă
Prof.dirig. GIURGIU RODICA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Aniţei I.Theodora 9,05
2 Bălăşescu D.I.Silviu 8,77
3 Beşciu D.V.Lorena-Nicoleta 9,19
4 Blaj O.G.Cătălina-Georgeta 9,05
5 Boroş  I.E..Andrada-Florina 9,38
6 Bortoc C. Ramona-Elena 9,27
7 Bularca I.A.Nadina-Ştefania 9,52
8 Bulmagă Gh.Alexandra 9,36
9 Cărăuşu V.Andra-Maria 9,58
10 Codescu V.Ştefan-Valentin 8,63
11 Coneac D.Andreea-Florina 9,00
12 Cucu  A. Mihai 8,63
13 Doros Al.Sabine-Costeliana 9,16
14 Enescu M.S.Maria-Ştefania 8,44
15 Florea C.M.Marius-Andrei 8,88
16 Gafton M.Sergiu 9,11
17 Gîrtofan O.Andrei 8,63
18 Goidescu I.Oana-Maria 9,36
19 Grama Şt.Ioana-Maria 9,17
20 Gridan C.Ioana-Maria 9,25
21 Milan Gh.Andreea-Maria 9,94
22 Nicolaie R.C.Ana-Maria 9,25
23 Petrea D.Fl.Andrei 9,02
24 Sârbu E.L.Diana-Ştefania 9,19
25 Shami H.M.Nadia 8,76
26 Steinesz I.Maria-Luiza 9,91
27 Stoica M.Maria-Roxana 8,91
28 Ştefănescu C Diana-Antonia 9,08
29 Teacă M.Andreea-Beatrice 9,22
30 Teodorescu N.Anca 9,38
31 Teodorescu T.Răzvan 9,02
32 Voicu M.Ana 9,11
33 Zangor A. Laura 9,05

CLASA  a IX-a B
Profil : UMAN , specializarea:Filologie, bilingv engleză
Prof.dirig.ROŞCA  CLAUDIA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Adam V. Andreea 9,05
2 Aiojoaei I.Gabriela 8,77
3 Anton L.V.Ana-Maria 8,27
4 Apostol A.Denisa 9,16
5 Banu E. Alessandra 9,36
6 Barabaş P.Andreea 8,30
7 Boeriu I.V.Bogdan-Ioan 8,11
8 Bugeag Fl.Georgiana-Florentina 8,94
9 Ciubotaru N.Diana - Elena 8,27

10 Csicsely Fl.Xenia-Emanuela 8,70
11 Drăgăstan T.Nicoleta 8,44
12 Enache N.Stefania 8,11
13 Encea V.Raluca-Ştefania 9,30
14 Hogea L.C.Cătălin-Lucian 8,25
15 Ioniţă M.Alexandra 8,94
16 Masaud N.Amna 9,40
17 Minciună N.Gabriela-Andreea 9,02
18 Negru A. Beatrice 7,94
19 Negru V.Andrada - Daniela 8,58
20 Onea M.Mircea -Dragoş 8,16
21 Pantaziu Gh.Alexandra 8,83
22 Paraschiv Gh.Gdragoş-Gabriel 8,36
23 Pascu M:N.Adelina-Elena 8,13
24 Pintilii P.V.Denisa-Maria 9,13
25 Pîslaru E. Mihai 8,20
26 Pupăză D. Raul-Daniel 8,36
27 Rîşnoveanu M.P.Andreea 8,50
28 Sasu A. Andreea 8,58
29 Şerban N. Mălina - Alexandra 9,30
30 Theil L.Mara - Elena 8,38
31 Vancsa E. Diana 8,79
32 Weir D.J. Rahela 8,67

CLASA  a IX-a C
Profil : UMAN , specializarea:Filologie, bilingv franceză
Prof.dirig.SAVIN  NICOLAE
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Angelo  N.Alexandru 7,71
2 Bălteanu C.C.Mădălina-Sînziana 7,64
3 Borsos H.Gabriela 8,76
4 Broanăr A.Elisa - Maria 8,88
5 Bucur D. Bettina 8,40
6 Cârstolovean Gh.Andrada-Silvia 8,94
7 Codrean S.C.Alexandra 9,08
8 Colţea V. Iulia-Nicoleta 8,47
9 Curăvale Fl.E.Diana-Nicoleta 8,23
10 Dăneţ L.Diana 8,88
11 Durea M.Melissa 8,82
12 Farkas Şt.Luiza-Ştefania 9,26
13 Florea L.N.Lorena 8,53
14 Georgescu M. George-Vlad 7,61
15 Hermeneanu I.Nicoleta-Florina 9,14
16 Lepeduş T.D.Diana 9,00
17 Lucăţ  L. Raluca - Magdalena 8,61
18 Luican I.Rebeca 9,08
19 Maca Fl.M.Andreea-Denisa 8,38
20 Mareş C.M.Diana-Ioana 8,67
21 Mocrei D.Alexandra 9,14
22 Moşu I.Ioana - Lăcrămioara 9,23
23 Muscalu C Andrada 9,12
24 Niţă G.Adriana - Elena 8,47
25 Pantilimon I.Raluca-Cristina 8,82
26 Pârnuţă M.Ioana-Bianca 8,29
27 Radu L.Caterina 8,96
28 Rogozan Gh.Georgiana -Cătălina 9,61
29 Şoneriu Fl.Bianca -Florentina 8,87
30 Tănase N. Andrei 8,91
31 Trohonel L.E.Theodor-Iulian 8,44

CLASA  a IX-a D
Profil : UMAN ,Ştiinţe - sociale
Prof.Dirig.BACIU LIVIU
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Aldea D.Rozina-Genţiana 8,94
2 Andrei D.Ovidiu-Gabriel 9,05
3 Beşchea A.E.Ovidiu-Sebastian 8,44
4 Boc Fl.Ştefania-Andreea repetentă
5 Căruceru N.Alexandru 8,38
6 Cojanu C.Adrian 8,41
7 Colţea I.V.Georgiana-Angela 8,50
8 Cotinghiu R.Andrei 7,70
9 Dominte Gh.Răzvan-George 8,14

10 Dorobăţ E. Răzvan 7,41
11 Duicu I.Geanina - Ioana 8,73
12 Eftin E. Georgiana 8,82
13 Giurgiu I.D.Matei Iulian 8,88
14 Gorgovan S.Oana 8,67
15 Holban C.A.Vlad Constantin 8,11
16 Iana N.Nicolae-Alexandru 8,58
17 Johansson-Farkas A.Kevin-Alexander 8,76
18 Lungu C.Bogdan-Constantin 8,08
19 Macovei I.Ioan-Emil 8,61
20 Marc L.Alexandru 8,14
21 Marian A.Octavian-Marius 8,32
22 Olaru Gh.Radu-George 8,11
23 Oprean-Maller N.Bianca 8,56
24 Oroian  T. Andrei Rareş 8,00
25 Popa N.Gh.Claudiu Nicolae 8,44
26 Popa -Thorell P. Alexander 7,82
27 Popica S.N.Andrei-Alex 9,11
28 Rucărean P.Raluca Nicoleta 8,44
29 Ungureanu I.Ioana Andreea repetentă
30 Văduva Gh.Bogdan George 7,97
31 Zamfir S.Elena-Iulia 8,03

CLASA  a IX-a E
Profil : REAL , specializarea Matematică informatică,
 intensiv informatică
Prof.dirig.BUZULESCU DANA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Abăităncei H.Anastasia 9,10
2 Anghel Gh.Andreea-Georgiana 8,18
3 Anton D.A.Andreea-Maria 8,84
4 Bălteanu D.Mariana-Alexandra 8,39
5 Brin R.Mălina-Vanessa 7,86
6 Cărburean gh.Georgiana-Gesica 8,63
7 Carp M.Andreia-Mirela 8,13
8 Cîmpeanu I.Ioana-Miruna 8,57
9 Cîrstea I.Ioana-Andreea 7,73
10 Constantin Gh.Bianca 8,71
11 Dogariu I.D.Victor-Dan 8,63
12 Grama T.Gabriela 8,13
13 Gulu C.Cristina-Larisa 8,28
14 Hărţăganu-Chincişan Alexa 9,55
15 Hîncu M.Alexandra-Maria 8,02
16 Huţul C.V.Cristina-Gabriela 8,44
17 Ioniţă Al.Elena-Cristina 8,68
18 Leanca D.Ionela-Monica 8,47
19 Manailescu Elena Diana 7,78
20 Matieş M.Maria-Iulia 8,63
21 Moja D.Gh.Elena-Daiana 7,63
22 Potolincă N.Ştefania 8,44
23 Prodea M.I.Raluca-Maria 7,92
24 Rusu O.C.Sarah 9,19
25 Salca C.Maria-Daniela 8,28
26 Saulea C.Mădălina 7,84
27 Sîrbu I.C.Andrada-Denisa 8,94
28 Stîngă A.C.Paula-Andreea 9,55
29 Teleanu M.Anda-Maria 8,63
30 Tudorache V.Maria-Alexandra 8,78
31 Vacariu E.Anca-Mariana 8,68

CLASA a X-a A
Profil: UMAN ,  filologie - bilingv spaniolă
Diriginte:prof. VEŞTEA MURA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Medie anuală
1 Andrei L.C.Ana-Maria 8,44
2 Avrumuţoaie I.A.Anda 9,07
3 Balint  Andra 9,05
4 Boeriu L.Livia-Manuela 9,10
5 Borcea    Mioara 8,97
6 Botas I.St.Denisa-Ioana 9,36
7 Careba I.A.Izabela-Nicoleta 9,21
8 Chiş G.N.Narcisa-Adina 9,48
9 Coman N.Andrei-Iulian 8,39
10 Crizbăşan Fl.Cristina 9,63
11 Csere K.Annamaria 9,10
12 Drăgan L.Denisa-Andrada 9,02
13 Faydaver  Melisa 7,91
14 Gheorghiaş M.Sergiu-Georgian 8,57
15 Liţă C.D.Ruxandra-Maria 8,58
16 Minea E. Alexandra-Elena 9,28
17 Muntean I.A.Adriana 9,47
18 Nichita Gh.Liviu-Daniel 8,78
19 Paiuc V.C.Miruna-Sorana 7,69
20 Pătraşcu Fl.Remus 8,44
21 Păuleţ M.Emanuela 8,84
22 Plosceanu S.Miruna-Floriana 9,30
23 Popa D.Cătălin-Gabriel 9,47
24 Popa Oc.Larisa -Roxana 9,22
25 Porumbu V.Iza-Florina 8,94
26 Simon P.Salomeea 9,07
27 Soare M.Andreea-Ramona 9,76
28 Socaci S.Simona-Anca 9,18
29 Stanciu Fl.Cristian-Dumitru 8,94
30 Stroe P.Diana-Cristina 8,97
31 Toma D.V.Angela-Denise 9,23
32 Tosu I.Alexandru-Ion 8,00
33 Tudose T.Emma 9,13
34 Vârsan D.Anca 9,05
35 Vorovenciu S.V.Raul 9,18

CLASA a X-a B
Profil: UMAN ,  filologie - bilingv engleză
Diriginte: prof. LUCA MAGDA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Medie anuală
1 Andrici V.Flavius-Mihai 8,36
2 Benedek L.Laszlo-Daniel 7,88
3 Botnari P. Marina 9,10
4 Bucuţea V.Florin-Alin 9,13
5 Chiriac A.Aurel-Alexandru 8,05
6 Comănescu R.Rareş 8,28
7 Crăcuţ C.C.Nicolae-Codrin 7,89
8 Danu Fl.Ana-Maria-Cristina 8,57
9 Dimitrescu B.A. Emilia Dana 8,76
10 Forman V.Alexandra 9,02
11 Grigore C.Ştefan-Victor 8,13
12 Hordilă I.Raluca 7,94
13 Iacobeţ V.Lorena-Denisa 8,47
14 Iorga Gh.P.Maria-Silvia 8,92
15 Lungu V  Iana 8,28
16 Mailat A.E. Diana-Maria 9,31
17 Matis I.Camelia-Niculina 8,97
18 Mihart C.Claudia 7,81
19 Mituleci C.I.Şerban-George-Cătălin 8,18
20 Munteanu C.Lavinia-Iulia 9,39
21 Onea D.Andreea 8,15
22 Pascal C.Roxana 9,02
23 Popescu V.Beatrice-Elena 8,31
24 Precub I.Ana-Maria 8,21
25 Pustai M.Alina-Marciana 9,08
26 Radu R.Alina-Ioana 7,92
27 Saucă Al.Elena-Patricia 8,44
28 Savu D.Vlad-Ionuţ 8,84
29 Vătafu A.Ana 8,05
30 Velt I.Lucia-Maria 8,26
31 Voroneanu-Popa Rareş-Vasile 8,28

CLASA a X-a C
Profil: UMAN ,  filologie - bilingv franceză
Diriginte: prof. MĂNOIU ASTRID
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Ardeleanu E.Silvia-Diana 9,41
2 Babeş S.Bianca Andreea 9,05
3 Boriceanu Fl.P.Andreea-Roxana 9,58
4 Boru Al.Nora-Alexandra 7,91
5 Brătilă C.C.Diana-Silvia 8,86
6 Cocan   Maria- Anisia 8,38
7 Cozariuc D.Paula 9,50
8 Emilianof A.D.Nicolae Ayhan 7,80
9 Farkas Andreea 8,25
10 Frunzuc D.Mădălina 8,97
11 Gae C.Ioana-Ana-Maria 8,52
12 Gîlcă M.Raluca-Maria 8,94
13 Gordan S.T.Andrada-Teodora 9,08
14 Lauric V.George 8,44
15 Leonte V.Bianca-Elena 8,55
16 Luca D.D.Nastasia 9,33
17 Marica M.Oana 8,75
18 Mînzatu A.Ioana-Alina 8,77
19 Mitea Gh.V.Iunona Daniela 8,97
20 Mititelu N.Roxana-Marinela 9,22
21 Moian-Duşa L.C.Alexandra 8,66
22 Neculoiu M.Ramona-Ioan 8,80
23 Negoiţă N.Sabina 8,75
24 Pavel V.Adelina 9,44
25 Popescu V.A.Adina 8,61
26 Rasu C.George-Mihai 8,36
27 Runceanu I.Ioana-Raluca 9,58
28 Sava I.Andreea 8,91
29 Stanciu S.Oc.Silviu 8,80
30 Ştefănoaia Gh.Maria-Mihaela 9,11
31 Stelea V.Cătălina-Andreea 9,86
32 Varga S.C.Vanessa 9,05

CLASA a X-a D
Profil: UMAN ,  ştiinţe sociale- intensiv engleză
Diriginte:prof. HALMAGHI IOAN
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Angelescu C.Lavinia repetentă
2 Barbălată  M.Alexandru Paul 7,55
3 BasangeacSt.Alexandru 8,55
4 Bălăşescu M.C.Andrei-Rareş 9,50
5 Bularca C.Maria-Magdalena 9,05
6 Corboşi S.Adrian-Sebastian 9,27
7 Dudescu S.Adela-Patricia 8,38
8 Duţu C.Gh.Robert-Cătălin 8,36
9 Gheorghiaş E.Alexandra 8,55
10 Gîrbacea I.L.Georgiana-Ioan 8,30
11 Mălai Gh.Despina 9,50
12 Milu R.Bianca 9,17
13 Movileanu I.Beniamin 8,61
14 Negulescu P.Mihai 8,80
15 Onişor S.I.Mircea-Mihai 7,66
16 Pandelea D.Daniel-Bogdan 10,00
17 Preda D.Cosmin 7,94
18 Puiu Gh.Georgiana-Diana 8,30
19 Romonţi I.Adrian 8,61
20 Săcărea G.I.Oana-Cătălina 9,36
21 Slate C.Dan-Mihai 7,72
22 Socol I.P.Bianca-Lucia 8,41
23 Staicu V.Teodora 8,58
24 Stanciu M.Andrei 8,25
25 Stancu V.G.Maria-Alexandra 9,50
26 Telibaşa A. Adina-Elena 8,41
27 Teodorescu C.Florin-Claudiu 9,38
28 Voineag I.Marilena 8,25

CLASA a X-a E
Profil: REAL - matematică - informatică-int. informatică
Diriginte:prof. DUMBRAVĂ IOAN
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media 
anuală

1 BILIBOC P.P. RODICA 7,87
2 BELA A.D. ANA-MARIA-VERONICA 8,79
3 BOUREANU G.H. BIANCA-IOANA 9,20
4 BUCĂTARU S.M. RALUCA 9,02
5 BUTNAR M. MARTINA-INES 8,97
6 CAZACU D. GABRIEL-CĂTĂLIN 9,00
7 CRECIUN I. ANA-CRISTINA 8,94
8 DAN-CISMAŞ L. CLAUDIA 9,00
9 DĂNILĂ N. NICOLETA-MARIA 8,76

10 DINESCU G. ANDREI 8,97
11 DINU Ş. ELISABETH-SABRINA 9,09
12 DOBRE R. MARIA-LUIZA 9,70
13 DOBRE V. DANIELA 9,76
14 ENACHE D. CRINA-ELENA 9,52
15 FLORESCU C. RAMONA-MIHAELA 9,50
16 GĂTEJEL Z.F. ELENA-LORENA 7,81
17 GRECU D.A. CĂTĂLIN 7,35
18 GRIGORAŞ V. EUSEBIU 7,97
19 GUŢĂ T. DIANA-LOREDANA 8,58
20 IFTENI P. IONELA 8,38
21 ISUF I. IONELA-ANDREEA 7,97
22 IUGA N. NICOLETA 8,91
23 LAZĂR F.M. REMUS-MIHAIL 8,35
24 MAFTEI A. ANDREEA-VALENTINA 8,61
25 MARICA O. ANDREEA 8,17
26 MIHAI F. ANA-MARIA 8,41
27 POPESCU M. DAIANA-IULIA 9,11
28 POSTOLACHE I. RAMONA-IULIA 8,34
29 STEGARU I. RALUCA-PAULA 7,76
30 TEODORESCU A.M. MIHAELA-LARISSA 9,70
31 TUDOSOIU P. HORAŢIU-PETRICĂ 7,38
32 VELEA N. EUSEBIU-MIHAIL 8,17
33 VLAD F. RALUCA-GEORGIANA 9,52

CLASA a XI  a A
Profil UMAN -filologie bilingv spaniolă
Diriginte Prof. LANGA MAGDALENA



189

Nr.Crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 BARANGA L.R. TEODORA-ALEXANDRA 9,27

2 BUCOIU I. IOANA-DIANA 8,88

3 CIUBOTARU A. BIANCA-MONICA 9,02

4 COCCIARETTO G. LUISA 8,83

5 CORNEA L. OVIDIU-MARIAN 9,44

6 CORNEANU C. ANDREEA 9,38

7 DOGĂREL I.C. ŞTEFANIA 9,55

8 FETE R.R. ELENA-CĂTĂLINA 9,66

9 GHEŢA C. HORIA-CONSTANTIN 9,38

10 ICIDE-ŞTEFAN Ş. LIVIA 9,00

11 INIZIAN A.E. SERGIU-IOAN 9,11

12 IRIMIE M. ROXANA-ELENA 9,27

13 KUSZTURA A. REKA-ORSOLYA 9,30

14 MIHALACHE G.R. GEORGIANA 9,05

15 MOJA A. EUGENIA-AURELIA 9,25

16 NAGY A.Z. NORBERT 8,58

17 PALADI A. DIANA-ALEXANDRA 9,50

18 PETCULESCU A.F. DIANA-ALINA 9,44

19 PETRE M. DIANA-GEORGIANA 9,30

20 POPA I. DELIA-CORINA 9,38

21 PUŢILĂ D.M. IOANA 9,23

22 TAFLAN E. ALINA-MARIA 9,55

23 TAUS R.N. CLAUDIA-NICOLETA 9,36

24 TEODORESCU D.M. RĂZVAN 9,41

25 ŢOPA M.R. ANDREEA-LORENA 9,47

26 UNGUREAN M. SILVIA-MARIA 9,30

27 UNTRECI T. RALUCA-GEANINA 9,23

CLASA a XI a B
Profil UMAN -filologie bilingv engleză
Diriginte Prof. COCOŞ LUMINIŢA
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Nr.Crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 AGRIGOROAEI V. BIANCA 8,61

2 AXINTE I. MĂDĂLINA-IONELA 9,20

3 BANCIU C. ROBERTA-PAULA 8,90

4 BARBU C. IULIA-ELENA 9,14

5 BIRO Ş. MIHAELA 8,58

6 BURDUJA A. DIANA-GEORGIANA 9,11

7 CARP C. LOREDANA-ELENA 9,00

8 COMĂNESCU Ş. AMALIA-ŞTEFANIA 9,52

9 DUMITRICĂ C. ROXANA-ŞTEFANIA 9,12

10 FLOREA V. ANDREEA 7,94

11 GHERMĂNESCU Ş. LARISA ELENA 8,82

12 GRĂDINARU P. LORENA-ANDREEA 8,47

13 HUANG YUYING 8,96

14 MARTIUC C.C. ELENA-CRISTINA 9,05

15 NISTOR BEATRICEA-DADIANA 8,32

16 OSZTALOS A. DIANA-GABRIELA 9,02

17 PAILA I. VALERIU MARIAN 7,64

18 PALCU P. ALEXANDRU 8,67

19 PETRARU I. ANDREEA-MIHAELA 8,94

20 POPA D. ROXANA-ALEXANDRA 8,97

21 SIMION C. ANA-MARIA 8,64

22 STAN M. ALEXANDRA 8,58

23 STOIAN N. DENISA-MADALINA 8,85

24 SZASZ G. LORENA-LOREDANA 9,32

25 TEGLAS C. AMALIA-BIANCA 8,87

26 VINTILA V. ALEXANDRA-ALINA 8,47

27 VRABIE M. ANDREEA-ELENA 8,58

CLASA a XI a C
Profil UMAN -filologie bilingv  franceză
Diriginte Prof. PETREA AURORA
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Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Blaj I Anca Georgiana 9,03
2 Bot  O Iulia Octavia 8,66
3 Chejneanu  Laura 7,53
4 Chiriţă C.Anda-Iulia 8,28
5 Chirtaş M Irene-Alexandra 8,13
6 Cojan A. Horia 8,23
7 Crăcuţ V.Dragoş Ionuţ 8,36
8 Crăiniciuc D.Raluca- Maria 8,96
9 Csercse D.Robert Luigi 8,56
10 Dumbravă C.Ruxandra - Dimitria 8,03
11 Farcaş C.Mădălina Cristina 8,46
12 Ferdelaşi M.Samira Cornelia 7,26
13 Ghivirigă M.Alexandru 8,36
14 Gîţeiu L.Elena-Madalina 8,93
15 Grozea A.Mădălina 8,86
16 Gulpe D.Ana-Maria 9,10
17 Hantoiu I Georgiana 8,73
18 Iosifescu RD Remus Andrei 9,00
19 Leonte G.Andra 7,93
20 Marc C Raluca-Georgiana 8,66
21 Mihai CA Cătălina 8,86
22 Mone EM Tudor Nicolae 8,00
23 Muşat N Loredana 8,78
24 Olaru NG Ioana-Gabriela 8,90
25 Ordace Radu 8,03
26 Pârvu N Iuliana Nicoleta 9,13
27 Radu D Maria –Luana 8,36
28 Rizescu C.Filip 7,13
29 Sîngeorzan C.R.Ioana-Andreea 7,73
30 Ştefan D Dănuţ 8,10
31 Şurubaru C.Daniela – Ioana 8,66
32 Truţă V.Ioana 8,70
33 Tudor D Alexandra-Mihaela 8,00
34 Vlad D.Alexandru 9,76

CLASA a XI a D
Profil UMAN-Ştiinţe Sociale intensiv engleză
Diriginte Prof. AXENTE MARIA
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CLASA a XI a E	
Profil Real Matematică-Informatică -int. spaniolă/engleză	
Diriginte Prof. CROITORU GABRIELA	
		

		

Nr.Crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Baltag G.Cristina-Marinela 7,57

2 Boţoman G.Daniela-Georgiana 8,07

3 Bulău M.Mircea-Vasile 8,35

4 Burghelea D.Diana-Alina 7,92

5 Chiriac M.Diana 7,71

6 Dorobanţu I.Claudiu Ionuţ 7,85

7 Folea N.E.Dragoş 8,07

8 Gageonea D.Alexandru 9,82

9 Puiu I.V.Ioana Emanuela 9,46

10 Bordea S Alin 8,17

11 Comşa D.Elena Veronica 8,14

12 Constantin M.Alexandru 8,32

13 Grigoraş G.Roxana Cosmina 8,46

14 Iacob I Ionuţ Marian 8,78

15 Luican I.Bogdan 7,57

16 Meţianu I.Renate Dana 7,57

17 Mînzăţanu I.Raluca Ionela 7,37

18 Munteanu D.Elena 8,25

19 Patriche C.Ioana-Georgiana 7,23

20 Sîntion P.Ana-Maria 7,25

21 Spătaru I.Roxana-Sînziana 7,89
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30 mai 2012 

Stimaţi părinţi, stimaţi colegi, dragi elevi,

V-am privit chipurile pe care emoţii şi sentimente multiple se pot citi cu 
uşurinţă în această zi importantă pentru noi toţi cei prezenţi. 

Pentru părinţi, fie ei prezenţi sau nu azi aici, este sfârşitul unei etape 
necesare în desăvârşirea copiilor. De aceea pe chipurile dumenavoastră, stimaţi 
părinţi, am văzut mulţumire şi sentimentul datoriei îndeplinite. Pentru că ştiaţi de 
la Confucius că natura ne aseamană, iar educaţia ne deosebeşte.

Pentru voi, tinerii din această sală, terminarea liceului are semnificaţii 
dintre cele mai diverse. Feţele voastre exprimă bucuria că aţi ajuns la capătul 
acestui drum, uşurarea că această zi înseamnă şi ziua absolvirii, relaxarea dată 
de certitudinea că sunteţi pregătiţi pentru mai departe, aşteptarea calculată a 
următorilor paşi, regretul dat de bănuiala că veţi rămâne cu nostalgia acestor 
ani, mândria că faceţi parte din familia uniriştilor, solidaritate faţă de colegii de 
promoţie şi de liceu.

Iar dascălii care v-au fost alături în toţi aceşti ani nu pot simţi decât 
mândria de a vă fi îndrumat, mulţumirea că munca lor a dat roadele aşteptate, 
împlinirea speranţelor puse în urmă cu patru ani şi chiar depăşirea multora dintre 
ele. Învăţându-vă pe voi v-au făcut mai bogaţi fără ca ei să devină mai săraci.

Sunteţi în mare parte pregătiţi să fiţi schimbarea pe care vreţi să o vedeţi 
în lume (Ghandi), dar atunci când veţi dechide braţele către schimbare, nu uitaţi 
valorile!(Dalai Lama)

	 Mă aştept să vă regăsesc nu peste mult timp în locuri din care să 
contribuiţi la bunul mers al nostru, al tuturor. Iar atunci când veţi fi acolo, nu 
uitaţi şcoala la care v-aţi format şi veniţi spre ea cu ideile şi proiectele voastre. 
Ştiu că veţi fi oameni care vor construi, vor dezvolta, vor inova, iar în Unirea vor 
fi întotdeauna elevi care să vă admire şi să vă respecte pentru că sunteţi înaintaşii 
lor.

	  	
Stimaţi elevi, vă declar, în mod oficial, absolvenţi! 
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CLASA a XII a A
Profil UMAN -filologie bilingv spaniolă
Diriginte Prof.Păştin Mugurel
		

Nr.crt. Numele şi prenumele Merdia anuală
1 Aliz E.C.Andrei 8,33
2 Anghel I. Maria 7,86
3 Barbu O.Andreea-Ioana 9,66
4 Botea M.Elena-Daniela 9,10
5 Brînzan V.Amalia-Cristina 8,80
6 Butunoiu J.Beatrice-Ioana 8,40
7 Chiriţă L.Roxana-Ioana 7,80
8 Chiş I.A.Ana-Maria 8,83
9 Craiu I.Ionuţ Cristian 7,96
10 Deleanu N.S.Sabina-Elena 7,83
11 Deaconu I. Denisa-Iuliana 7,90
12 Diamandi St.Mihaela 8,83
13 Dumbravă L.I.Raul-Andrei 7,30
14 Idomir V.Andreea 8,66
15 Jurca S.Diana-Maria 8,46
16 Langa I.oana-Alexandra 8,36
17 Lehaciu A.Carmen 9,03
18 Mitrea N.I.Lavinia 8,75
19 Moja D.Ghe.Ioana-Alexandra 7,86
20 Moraru D.Daniel Ionuţ 7,53
21 Nacu C.Elena 8,80
22 Niţu E.Ramona-Elena 7,80
23 Perşoiu L.Adina 9,40
24 Pomană S.Daiana-Lucia 8,56
25 Popescu C.Loredana-Maria 8,83
26 Savin I.Carmen 8,90
27 Schwartz E.D.Betina-Maria 7,83
28 Stanomir M.Alina 9,56
29 Şuteu A.Adina-Rebeca 9,64
30 Tinca E.Fl.Andreea-Florentina 8,36
31 Tomoiag T.O.Alexandra 9,06
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CLASA a XII a B
Profil UMAN -filologie bilingv  engleză
Diriginte Prof.Mihai Doina
		

Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Alvirescu V.Adelina-Gabriela 9,82
2 Arişanu I.E.Elena-Andreea 9,36
3 Badea C.M.Tudor-Cătălin 9,23
4 Baltariu N.Irina-Maria 8,42
5 Barbu R.F.Ioana 9,60
6 Bâliş C.Bianca 9,30
7 Boca D.E. Andrei 8,76
8 Boghez C.I.Rareş-Romulus 8,73
9 Bourceanu I.Andrei 9,30
10 Cozmiuc Gh.M.Gheorghe-Mircea 7,86
11 Costache C Emilia-Andreea 7,46
12 Ferţu A.Cătălin-Adrian 9,36
13 Gardin C.Alexandru 8,03
14 Ghidu A.Bianca-Camelia 9,56
15 Ghimbăşan D.Lavinia 9,43
16 Ilea T.Toma-Cristian 9,06
17 Ilie I.Silvana-Ioana 9,43
18 Ion P.Paula-Gabriela 9,30
19 Manea O.I.Anca-Daniela 9,43
20 Mîţu C.Raluca 9,20
21 Piticaş V.Maria Diana 8,96
22 Popovici T.Andreea 9,03
23 Precup N.Mihaela 9,35
24 Rîpeanu I.Sebastian 8,56
25 Sasu T.Diana-Alexandra 9,13
26 Sorea O.Roxana 9,60
27 Şurubariu C.Andreea-Elena 8,85
28 Tiucă A.Robert-Aurelian 9,83
29 Tudor G.Mădălina-Maria 8,80
30 Voicu S.Adriana 9,50
31 Vasile T.Daniela 9,39
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CLASA a XII a C
Profil UMAN -filologie bilingv  franceză
Diriginte Prof.Horjea Claudiu
		

Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Adam L.Irina - Mihaela 9,50
2 Banu N.Mihaela 8,97
3 Beşcucă I.A.Mădălina-Monica 9,35
4 Blendea I.D.Denisa-Ioana 9,06
5 Bobaiţă D.Iulia-Alexandra 9,55
6 Boriceanu  Mircea 8,17
7 Broştic Gh.Mădălina-Elena 8,97
8 Burbea G.I.Andreea-Maria 8,67
9 Burghelea V.Alexandra 8,46

10 Chelemen M.Monica 9,52
11 Chirtea C.Ana-Maria 9,20
12 Ciubotaru P.Denisa-Valentina 8,37
13 Comşa V.L.Silvia-Paula 8,81
14 Cozma M.Andreea 9,50
15 Drăguş V.Vasilica-Claudia 9,08
16 Dumitrescu L Larisa-Stefania 9,47
17 Gavril-Constantinescu D Miruna-Zorina 9,55
18 Ghiorghţă E.Alexandra 8,88
19 Lovenbergel St.renata-Rebeka 9,73
20 Marin N.Nicoleta 9,32
21 Nicoară A.Adina-Maria 8,79
22 Răileanu G.Roxana 9,03
23 Runceanu Gh.Andreea-Mihaela 9,17
24 Sauciuc G.Larisa-Diana 9,38
25 Şerban V.Georgiana-Claudia 8,91
26 Shbeean  M.Sara-Bedria 8,03
27 Sigmond  E.Anna-Maria 8,82
28 Stan C.Raluca-Gabriela 9,05
29 Teodorescu D.M.Anca 9,11
30 Tudor C.Roxana-Maria 9,25
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CLASA a XII a D
Profil UMAN - Ştiinţe-Sociale intensiv engleză
Diriginte Prof.Borşan Gabriela

Nr.crt. Numele şi prenumele Media anuală
1 Bahova  F.Maria 9,25
2 Baiu R.N.Raluca 8,46
3 Balcu Gh.Georgiana-Izabela 9,16
4 Blajiu-Rîpea Gh.Genţiana-Adelina-Georgeta 9,28
5 Bobeş Gh.A.Cristina-Maria 7,85
6 Buţiu I.Alina-Roxana 8,35
7 Ciurea I.Alexandra-Ioana 9,00
8 Constantin V.Bianca 8,46
9 Costişor I.Mădălina-Ioana 9,07
10 Cristea C.S.Alexandra-Oana 9,50
11 Filimon S.D.Vanessa-Gabriela 9,36
12 Fiofil D.M.Lucian 7,53
13 Hărjău D.Raluca 8,78
14 Ilie Gh.Cristina-Melania 8,39
15 Ivan C.Raluca-Elena 9,06
16 Lăcătuş N.Cătălina 9,20
17 Marin I.Bogdan 9,16
18 Mîia A.I.Andrada-Gabriela 9,36
19 Mocanu L.Tabita 9,06
20 Moldovean Gh.Stefania-Sandra 9,10
21 Muşat L.Laura-Andreea 9,17
22 Muşină R.I.Ioana-Alina 9,17
23 Nedelcu S.Silviu 8,50
24 Nicolescu V.Dan-Răzvan 9,36
25 Oprea M.Carmen 9,03
26 Pantilimon I.Ioana 9,56
27 Popescu C.Cristian-Alexandru 7,80
28 Şerban C.Mădălina-Silvia 9,43
29 Simion Fl.Adriana-Ioana 9,39
30 Stoian N.Alexandra-Nicoleta 9,30
31 Ticuşan A.Oana-Iuliana 9,10
32 Todirică P.Petru-Alin 9,16
33 Zală V.C.Adrian 8,06
34 Ticuşan  Gh.G.Andrei-Florin 9,10
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CLASA a XII a E	
Profi Real- matematică-informatică bilingv franceză
Diriginte Prof. Giurgiu Elisabeta	

		
		

Nr.crt. Numele şi prenumele Media auală
1 Chiriac Gr.Andreea-Mădălina 6,93

2 Creţu L.Laura-Diana 7,90

3 Crudu  E.Camelia-Roxana 8,93

4 Curecheriu M.Francesco-Michele 6,26

5 Dur-Bozoancă V.Lavinia 6,50

6 Grigore T.Sonia 7,20

7 Haldan G.Anca 8,63

8 Ion P Alexandru-Marius 6,83

9 Lungu O.Andreea-Veronica 9,20

10 Mironescu V.G Vlad -Gabriel 6,60

11 Piroşka M.Mihai-Martin 7,00

12 Signeanu D.D.Mihai-Cristinel repetent
13 Văsui D.Alexandra 6,83

14 Vasile Gh.George-Iulian 6,93
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CLASA a XII a A	
Profil UMAN -filologie bilingv spaniolă	
Diriginte Prof.Păştin Mugurel	
			 
	 REZULTATE BACALAUREAT		
			 

Nr.crt. Numele şi prenumele Media Rezultatul
1 Aliz E.C.Andrei 7,35 reușit
2 Anghel I. Maria 7,26 reușit
3 Barbu O.Andreea-Ioana 9,06 reușit
4 Botea M.Elena-Daniela 8,43 reușit
5 Brînzan V.Amalia-Cristina 7,45 reușit
6 Butunoiu J.Beatrice-Ioana 7,95 reușit
7 Chiriţă L.Roxana-Ioana 8,10 reușit
8 Chiş I.A.Ana-Maria 9,43 reușit
9 Craiu I.Ionuţ Cristian 7,63 reușit
10 Deleanu N.S.Sabina-Elena 6,70 reușit
11 Deaconu I. Denisa-Iuliana 8,46 reușit
12 Diamandi St.Mihaela 6,95 reușit
13 Dumbravă L.I.Raul-Andrei 8,66 reușit
14 Idomir V.Andreea 7,88 reușit
15 Jurca S.Diana-Maria 7,43 reușit
16 Langa I.oana-Alexandra 7,63 reușit
17 Lehaciu A.Carmen 8,76 reușit
18 Mitrea N.I.Lavinia 8,40 reușit
19 Moja D.Ghe.Ioana-Alexandra 8,33 reușit
20 Moraru D.Daniel Ionuţ 6,55 reușit
21 Nacu C.Elena 7,60 reușit
22 Niţu E.Ramona-Elena 8,36 reușit
23 Perşoiu L.Adina 9,16 reușit
24 Pomană S.Daiana-Lucia 6,86 reușit
25 Popescu C.Loredana-Maria 8,30 reușit
26 Savin I.Carmen 7,76 reușit
27 Schwartz E.D.Betina-Maria 7,53 reușit
28 Stanomir M.Alina 9,25 reușit
29 Şuteu A.Adina-Rebeca 9,08 reușit
30 Tinca E.Fl.Andreea-Florentina 6,58 reușit
31 Tomoiag T.O.Alexandra 9,48 reușit
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CLASA a XII a B	
Profil UMAN -filologie bilingv  engleză	
Diriginte Prof.Mihai Doina	
	 REZULTATE BACALAUREAT	
	

Nr.crt. Numele şi prenumele Media Rezultatul
1 Alvirescu V.Adelina-Gabriela 8,98 reușit
2 Arişanu I.E.Elena-Andreea 8,46 reușit
3 Badea C.M.Tudor-Cătălin 8,66 reușit
4 Baltariu N.Irina-Maria 7,53 reușit
5 Barbu R.F.Ioana 8,06 reușit
6 Bâliş C.Bianca 9,00 reușit
7 Boca D.E. Andrei 7,73 reușit
8 Boghez C.I.Rareş-Romulus 8,05 reușit
9 Bourceanu I.Andrei 7,98 reușit

10 Cozmiuc Gh.M.Gheorghe-Mircea 7,25 reușit
11 Costache C Emilia-Andreea 7,78 reușit
12 Ferţu A.Cătălin-Adrian 6,96 reușit
13 Gardin C.Alexandru 8,41 reușit
14 Ghidu A.Bianca-Camelia 9,08 reușit
15 Ghimbăşan D.Lavinia 8,68 reușit
16 Ilea T.Toma-Cristian 8,13 reușit
17 Ilie I.Silvana-Ioana 8,88 reușit
18 Ion P.Paula-Gabriela 8,30 reușit
19 Manea O.I.Anca-Daniela 8,01 reușit
20 Mîţu C.Raluca 8,46 reușit
21 Piticaş V.Maria Diana 7,43 reușit
22 Popovici T.Andreea 8,60 reușit
23 Precup N.Mihaela 7,95 reușit
24 Rîpeanu I.Sebastian 8,03 reușit
25 Sasu T.Diana-Alexandra 7,63 reușit
26 Sorea O.Roxana 8,55 reușit
27 Şurubariu C.Andreea-Elena 7,68 reușit
28 Tiucă A.Robert-Aurelian 9,31 reușit
29 Tudor G.Mădălina-Maria 8,78 reușit
30 Voicu S.Adriana 8,61 reușit
31 Vasile T.Daniela 8,53 reușit
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CLASA a XII a C
Profil UMAN -filologie bilingv  franceză
Diriginte Prof.Horjea Claudiu
			 
	 REZULTATE BACALAUREAT	 	
			 

Nr.crt. Numele şi prenumele Media Rezultatul
1 Adam L.Irina - Mihaela 8,75 reușit
2 Banu N.Mihaela 8,26 reușit
3 Beşcucă I.A.Mădălina-Monica 8,21 reușit
4 Blendea I.D.Denisa-Ioana 9,15 reușit
5 Bobaiţă D.Iulia-Alexandra 9,01 reușit
6 Boriceanu  Mircea 7,53 reușit
7 Broştic Gh.Mădălina-Elena 8,33 reușit
8 Burbea G.I.Andreea-Maria 7,81 reușit
9 Burghelea V.Alexandra 7,48 reușit
10 Chelemen M.Monica 9,46 reușit
11 Chirtea C.Ana-Maria 7,48 reușit
12 Ciubotaru P.Denisa-Valentina 6,98 reușit
13 Comşa V.L.Silvia-Paula 6,48 reușit
14 Cozma M.Andreea 8,28 reușit
15 Drăguş V.Vasilica-Claudia 7,93 reușit
16 Dumitrescu L Larisa-Stefania 7,73 reușit
17 Gavril-Constantinescu D 

Miruna-Zorina
8,70 reușit

18 Ghiorghiţă E.Alexandra 8,30 reușit
19 Lovenbergel St.Renata-Rebeka 9,21 reușit
20 Marin N.Nicoleta 8,78 reușit
21 Nicoară A.Adina-Maria 7,06 reușit
22 Răileanu G.Roxana 8,10 reușit
23 Runceanu Gh.Andreea-Mihaela 8,63 reușit
24 Sauciuc G.Larisa-Diana 8,11 reușit
25 Şerban V.Georgiana-Claudia 7,48 reușit
26 Shbeean  M.Sara-Bedria  respins
27 Sigmond  E.Anna-Maria 7,75 reușit
28 Stan C.Raluca-Gabriela 9,10 reușit
29 Teodorescu D.M.Anca 8,70 reușit
30 Tudor C.Roxana-Maria 9,11 reușit
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CLASA a XII a D
Profil UMAN - Ştiinţe-Sociale intensiv engleză
Diriginte Prof.Borşan Gabriela	
			 
	 REZULTATE BACALAUREAT				  

Nr.crt. Numele şi prenumele Media Rezultatul
1 Bahova  F.Maria 8,76 reușit
2 Baiu R.N.Raluca 7,25 reușit
3 Balcu Gh.Georgiana-Izabela 8,26 reușit
4 Blajiu-Rîpea Gh.Genţiana-Adelina-Georgeta 9,13 reușit
5 Bobeş Gh.A.Cristina-Maria 7,08 reușit
6 Buţiu I.Alina-Roxana 7,83 reușit
7 Ciurea I.Alexandra-Ioana 7,88 reușit
8 Constantin V.Bianca 8,33 reușit
9 Costişor I.Mădălina-Ioana 8,78 reușit
10 Cristea C.S.Alexandra-Oana 8,30 reușit
11 Filimon S.D.Vanessa-Gabriela 9,05 reușit
12 Fiofil D.M.Lucian 6,23 reușit
13 Hărjău D.Raluca 7,13 reușit
14 Ilie Gh.Cristina-Melania 8,25 reușit
15 Ivan C.Raluca-Elena 7,85 reușit
16 Lăcătuş N.Cătălina 8,40 reușit
17 Marin I.Bogdan 8,86 reușit
18 Mîia A.I.Andrada-Gabriela 8,73 reușit
19 Mocanu L.Tabita 8,81 reușit
20 Moldovean Gh.Stefania-Sandra 8,20 reușit
21 Muşat L.Laura-Andreea 8,16 reușit
22 Muşină R.I.Ioana-Alina 9,18 reușit
23 Nedelcu S.Silviu 8,28 reușit
24 Nicolescu V.Dan-Răzvan 9,46 reușit
25 Oprea M.Carmen 8,98 reușit
26 Pantilimon I.Ioana 9,25 reușit
27 Popescu C.Cristian-Alexandru 6,98 reușit
28 Şerban C.Mădălina-Silvia 9,13 reușit
29 Simion Fl.Adriana-Ioana 9,11 reușit
30 Stoian N.Alexandra-Nicoleta 9,21 reușit
31 Ticuşan A.Oana-Iuliana 9,03 reușit
32 Todirică P.Petru-Alin 8,53 reușit
33 Zală V.C.Adrian 7,90 reușit
34 Ticuşan  Gh.G.Andrei-Florin 8,65 reușit
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CLASA a XII a E		
Profi Real- matematică-informatică bilingv franceză	
Diriginte Prof. Giurgiu Elisabeta		
			 
	 REZULTATE BACALAUREAT		
			 

Nr.crt. Numele şi prenumele Media Rezultatul
1 Chiriac Gr.Andreea-Mădălina 6,71 reușit
2 Creţu L.Laura-Diana respins
3 Crudu  E.Camelia-Roxana 7,73 reușit
4 Curecheriu M.Francesco-Michele 6,10 reușit
5 Dur-Bozoancă V.Lavinia respins
6 Grigore T.Sonia respins
7 Haldan G.Anca 6,18 reușit
8 Ion P Alexandru-Marius respins
9 Lungu O.Andreea-Veronica 9,05 reușit
10 Mironescu V.G Vlad -Gabriel respins
11 Piroşka M.Mihai-Martin respins
12 Signeanu D.D.Mihai-Cristinel repetent
13 Văsui D.Alexandra 6,38 reușit
14 Vasile Gh.George-Iulian respins
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Stimate doamne director
Stimate doamne profesoare
Stimaţi domni profesori
Stimaţi părinţi şi dragi elevi

Am călătorit o vreme împreună, dar am ajuns la capătul acestui drum. E 
timpul să mergem spre alte destinaţii. Înainte de a porni la drum a sunat ultimul 
clopoţel; oare de intrare sau de ieşire? Un clinchet a anunţat că s-a sunat de ieşire; 
părăsiţi a etapă frumoasă din viaţa voastră, copilăria. Pe parcursul celor patru ani 
v-aţi maturizat, aţi legat prietenii, aţi plâns şi aţi râs împreună, v-aţi certat dar 
v-aţi împăcat repede uitând, la fel de repede, motivul neînţelegerii.

Cei patru ani au trecut repede, prea repede iar acum sună de intrare. Intraţi 
la o altă oră, veţi parcurge o altă lecţie de viaţă.

Nectarul adunat –bagajul de cunoştinţe acumulat- de la dascălii devotaţi 
pe care i-aţi avut în anii de gimnaziu vă va facilita însuşirea lecţiilor care vor 
urma; indiferent de liceul la care veţi ajunge sau de drumul pe care îl veţi avea 
de parcurs. De aceea, le mulţumim dascălilor şi părinţilor care au contribuit la 
formarea voastră intelectuală dar şi morală. 

Viaţa ne vrea mereu şcolari, de aceea ne impune numeroase examene, 
unele mai dificile, altele mai uşoare.Dar ne oferă şi mijloacele, metodele prin 
care putem deveni oameni de valoare şi nu neapăpat oameni de succes.

Să ne oprim o clipă în largul mării şi să privim delfinii care înfruntă 
valurile tumultoase sau în momentele de linişte sunt zburdalnici precum copiii. 
Se ştie că delfinii sunt cele mai inteligente mamifere. Au învăţat să înfrunte 
valurile mai mari sau mai mici; înoată pe sub ele , uneori fac surf, alteori sar 
peste acestea. Îşi folosesc inteligenţa dar şi inocenţa. Reacţia, atitudinea lor îi fac 
să fie învingători sau învinşi. 

Deci, reacţia pe care oveţi avea în anumite momente, iscusinţa cu care 
vă veţi folosi inocenţa de copil dar şi maturitatea adultului în devenire vă va 
oferi oportunitatea de a fi campioni sau nu. Totuşi, reţineţi că eşecul nu afectează 
valoarea voastră ci vă învaţă să fiţi puternici, mai buni. Miguel Ángel Cornejo 
afirma: “Viteazul luptă pentru a-şi împlini visurile, învinsul rămâne visând.”

Încercaţi să vă păstraţi frumuseţea şi lumina din suflet, să nu vă 
transformaţi în calculatoare. Fiţi oameni de valoare, iubitori de frumos, de bine 
şi veţi fi fericiţi; veţi avea puterea, pacea şi înţelepciunea necesare pentru a fi mai 
puternici, pentru a trece peste momentele dificile.

 
Drum bun, un zbor măreţ şi visuri împlinite!

Prof. diriginte Mihaela Nemes, 2012



210

Clasa a VIII-a An școlar 2011-2012

Nr.crt Elevi Repartizare Liceu
1 Abrudan Dialis – Alexandra C.N „ Unirea”
2 Bălan Florin Laurențiu C.N „ Unirea”
3 Boriceanu Sînziana- 

Georgiana
Liceul de Științe ale Naturii „ Emil 
Racoviță”

4 Botiș Cezara- Mihaela C.N „ Unirea”
5 Clisu  Denisa  Andreea C.N „ Andrei Șaguna”
6 Crețu Cezara – Oana C.N „ Andrei Șaguna”
7 Deteșanu Andrei Colegiul Tehnic „ Maria Baiulescu”
8 Dumitrașcu Bogdan C.N „ Andrei Bârseanu”
9 Drăghici George Liceul „ Grigore Antipa”
10 Feraru Beatrice Ștefania C.N „ Unirea”
11 Gheorghe Julia Sabina Școala Generală Nr. 13 ( a VIII a)
12 Gibellini Claudia Carla C.N „ Andrei Bârseanu”
13 Gogiu Victor Liceul de Arte Plastice
14 Humă Alina C.N „ Unirea”
15 Iambor Norbert C.N „ Unirea”
16 Iosim Mihai Călin C.N.I „ Grigore Moisil”
17 Marinescu Raul Mihai Colegiul „ Nicolae Titulescu”
18 Matieș Teodora Georgiana Liceul de Științe ale Naturii „ Emil 

Racoviță”
19 Mureșan Hruban Raluca C.N „ Andrei Șaguna”
20 Mureșan Gabriel Colegiul Tehnic „ Transilvania”
21 Nagy Alexandru C.N „ Andrei Șaguna”
22 Nemeth Raul Sorin C.N „ Unirea”
23 Nicolau Diana C.N.I „ Grigore Moisil”
24 Poustovan Ioana Diana C.N „ Unirea”
25 Puiu Diana – Maria C.N „ Andrei Bârseanu”
26 Roznovăț Claudiu Andrei Colegiul Tehnic de Transporturi „ 

CFR”
27 Silvaș Dragoș George Liceul de Științe ale Naturii „ Emil 

Racoviță”
28 Stancu Mihaela C.N.I „ Grigore Moisil”
29 Tudosoiu Marina Teodora C.N „ Unirea”
30 Urian Alexandra C.N „ Unirea”
31 Vesa Robert Cornel C.N.I „ Grigore Moisil”
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Situaţia elevilor care au absolvit în anul şcolar 2011-2012 –
 Inserţie profesională

Nr. 
crt. Nume si prenume Clasa Universitatea Facultatea 
1. Aliz Andrei XII A University Center 

Brasov
American Ho-
tel Academy 

Timisul de Sus 
Brasov

2. Anghel Maria XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Psihologie si 
stiintele educa-

tiei
3. Barbu Andreea XII A Universitatea din Mal-

aga-Spania
4. Botea Elena XII A Universitatea 

Babes-Bolyai
5. Brinzan Cristina XII A Universitate Ma-

drid-Spania
6. Butunoi Beatrice XII A Universitatea “Transil-

vania” Brasov
Stiinte eco-

nomice
7. Chis Carla Ana XII A Universitatea “Transil-

vania” Brasov
Comunicare si 
relatii publice

8. Chirita Roxana XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Sociologie si 
comunicare

9. Craiu Ionut XII A University Center 
Brasov

American Ho-
tel Academy 

10. Deaconu Denisa XII A Universitatea Roma-
no-Americana Bucur-

esti
11. Deleanu Sabina XII A
12. Diamandi Mihaela XII A Universitatea “Transil-

vania” Brasov
Psihologie si 

stiintele educa-
tiei

13. Dumbrava Raul XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

14. Idomir Andreea XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Sociologie si 
comunicare

15. Jurca Diana XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Asistenta 
medicala

16. Langa Oana XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Psihologie si 
stiintele educa-

tiei
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17. Lehaciu Carmen XII A Universitate Birming-
ham

18. Mitrea Lavinia XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Drept

19. Moja Alexandra XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Ştiinţe Eco-
nomice 

20. Moraru Daniel XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Stiinta si 
ingineria mate-

rialelor
21. Nacu Laura XII A Universitatea “Transil-

vania” Brasov
Drept

22. Nitu Ramona XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Asistenta 
medicala

23. Persoiu Adina XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Medicina

24. Pomana Daiana XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Psihologie si 
stiintele educa-

tiei
25. Popescu Loredana XII A Universitatea “Transil-

vania” Brasov
Psihologie si 

stiintele educa-
tiei

26. Savin Carmen XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Sociologie si 
comunicare

27. Schwartz Betina XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Psihologie si 
stiintele educa-

tiei
28. Stanomir Alina XII A Universitatea de 

Medicina si Farmacie 
Targu Mures

29. Suteu Adina XII A Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Psihologie si 
stiintele educa-

tiei
30. Tinca Andreea XII A Universitatea “Transil-

vania” Brasov
Drept

31. Tomoiag Alexandra XII D Universitatea “Transil-
vania” Brasov

Drept
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Nr. 

crt. Nume si prenume Clasa Universitatea Facultatea 
1. Alvirescu Adelina- Ga-

briela
XII B University 

Center Brasov
American Ho-
tel Academy

2. Arisanu Elena-Andreea XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Filologie

3. Badea Tudor-Catalin XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

 Filologie

4. Baltariu Irina-Maria XII B University 
Center Brasov

American Ho-
tel Academy

5. Barbu Ioana XII B University 
Center Brasov

American Ho-
tel Academy

6. Bâliş Bianca XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Drept

7. Boca Andrei XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Filologie

8. Boghez Rares-Romulus XII B Drept
9. Bourceanu Andrei XII B Manage-

ment-long 
distance

10. Costache Emilia-An-
dreea

XII B

11. Cozmiuc Gheorghe- 
Mircea

XII B Manage-
ment-long 
distance

12. Fertu Catalin-Adrian XII B University 
Center Brasov

American Ho-
tel Academy

13. Gardin Alexandru XII B  Scotia Arhitectura
14. Ghidu Bianca-Camelia XII B Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Management

15. Ghimbasan Lavinia XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Eco-
nomice
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16. Ilea Toma-Cristian XII B Universitatea 
“Lucian Blaga” 

Sibiu

Studii de Secu-
ritate

17. Ilie Silviana-Ioana XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Management

18. Ion Paula-Gabriela XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Litere

19. Manea Anca-Daniela XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Management

20. Mîţu Raluca XII B Universitate 
Bucuresti

Litere

21. Piticaş Maria-Diana XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Asistenţă 
medicală

22. Popovici Andreea XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Medicină

23. Precup Mihaela XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Asistenţă 
medicală

24. Rîpeanu Sebastian XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Litere

25. Sasu Diana-Alexandra XII B
26. Sorea Roxana XII B Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Litere

27 Şurubariu Andreea-Elen XII B Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Eco-
nomice

28 Tiucă Robert-Aurelian XII B Universitatea 
de Medicină şi 
Farmacie Târgu 

Mureş

Medicină

				  
	  	

Diriginte: d-na prof. Mihai Doina
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Nr. 

crt. Nume si prenume Clasa Universitatea Facultatea 
1. Adam Irina XII C Universitatea din 

Strasbourg
Istoria Artei

2. Banu Mihaela XII C Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Facultatea de 
Litere, română-

franceză
3. Bescuca Madalina XII C  

4. Blendea Denisa XII C Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

 Drept

5. Bobaita Iulia XII C Universitatea 
Babes-Bolyai

Facultatea de 
Stiinte Politice, 

Administrative si 
ale Comunicarii, 
Sectia: Jurnalism

6. Boriceanu Mircea XII C Universitatea 
Babes-Bolyai

-Facultatea de Isto-
rie si Filosofie  

7. Brostic Madalina XII C Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Facultatea de 
Medicina, Sectia: 

Asistenta Medicala
8. Burbea Andreea XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de Co-
municare şi Relaţii 

Publice
9. Burghelea Alex-

andra
XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de 
Sociologie si Co-
municare, Sectia: 
Asistenta Sociala

10. Chelemen Monica XII C Universitatea 
Babes-Bolyai

Facultatea de 
Litere, Sectia: 

Limba si literatura 
franceza-limba 

latina
11. Chirtea Ana-Maria XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de Drept

12. Ciubotaru Denisa XII C Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Facultatea de 
Sociologie si Co-
municare, Sectia: 

Sociologie
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13. Comsa Silvia XII C Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Pe lista de asteptare 
la drept

14. Cozma Andreea XII C Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Facultatea de Bus-
sines Administra-

tion - engleza
15. Dragus Claudia XII C Nu s-a inscris Nu s-a inscris
16. Dumitrescu Larisa XII C Universitatea 

Bucuresti
Drept -Taxa si Ad-
ministratie Publica 
din cadrul Scolii 

Nationale de Stiinte 
Politice si Admin-

istratie
17. Gavril-Constan-

tinescu  Zorina
XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de 
Litere, Sectia: 

Limba si literatura 
romana-Limba 

engleza
18. Ghiorghita Alex-

andra
XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de Co-
municare si Relatii 

Publice, Sectia 
Asistenta Sociala

19. Lovenbergel 
Renata

XII C Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Facultatea de Drept

20. Marin Nicoleta XII C Universitatea 
Babeş-Bolyai

-Facultatea de 
Litere - Limba si 
Cultura Coreeana

21. Nicoara Adina XII C Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Facultatea de 
Stiinte Economice 
si Administrarea 

Afacerilor, Sectia: 
Economia comer-
tului, turismului si 

serviciilor
22. Raileanu Roxana XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de 
Sociologie si Co-
municare, Sectia: 

Sociologie
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23. Runceanu Andreea XII C Universitatea Lu-
cian Blaga Sibiu

Facultatea de Sti-
inte Socio-Umane, 
Sectia: Comunicare 

si Relatii Publice
24. Sauciuc Larisa XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de Me-
dicina

25. Shbeean Sara XII C - -
26. Sigmond An-

na-Maria
XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de 
Litere, Sectia: Lim-

ba Engleza-Lim-
ba si Literatura 

Romana
27. Stan Raluca XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de Psi-
hologie si Stiintele 
Educatiei, Sectia 

Pedagogia Invata-
mantului Primar si 

Prescolar
28. Serban Georgiana XII C Universitatea Lu-

cian Blaga Sibiu
Facultatea de Sti-
inte Socio-Umane, 
Sectia: Jurnalism

29. Teodorescu Anca XII C Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Facultatea Stiinte 
Economice si Ad-

ministrarea Afacer-
ilor, Sectia: Afaceri 

Internationale
30. Tudor Roxana XII C Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de 
Litere, Sectia: Lim-
bi Moderne Apli-

cate Franceza-Eng-
leza

Diriginte: prof. Horja Claudiu
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Nr. 

crt. Nume si 
prenume

Clasa Universitatea Facultatea 

1. Bahova Maria                   XII D Wirtschaftsuni-
versität Wien

Wirtschafsrecht (drept 
în afaceri)

2. Baiu Raluca                      XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Psihologie şi Ştiinţe 
ale Educaţiei

3. Balcu 
Georgiana               

XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Economice – 
Afaceri             

4. Blajiu Adelina                  XII D Universitatea 
“Lucian Blaga” 

Sibiu

- Drept

5. Bobes Cristina                  XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Economice – 
Economia Turismului, 

Comertului şi Ser-
viciilor

6. Buţiu Alina                               XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Economice - 
Marketing

7. Ciurea 
Alexandra              

XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Economice – 
Administrarea Afacer-

ilor în Engleză
8. Constantin 

Bianca             
XII D Universitatea 

“Lucian Blaga” 
Sibiu

Medicină Tehnică 
Dentară

9. Costisor 
Madalina             

XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Drept

10. Cristea 
Alexandra             

XII D U.S.A.M.V. 
Bucuresti

Medicină Veterinară

11. Filimon Va-
nessa               

XII D

12. Fiofil Lucian                     XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Litere – Română - 
Engleză

13. Hîrjău Raluca                    XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Economice - 
Marketing
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14. Ilie Cristina                       XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Drept

15. Ivan Raluca                       XII D Universitatea 
“Lucian Blaga” 

Sibiu

Teatru şi Actorie  - 
Artele 

16. Lăcătuş 
Cătălina               

XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Economice - 
Marketing

17. Marin Bogdan                  XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Silvicultură şi Exp-
loatări Forestiere - 

Silvicultură
18. Mîia Andrada                   XII D Universitatea 

de Medicină şi 
Farmacie Târgu 

Mureş

Medicină

19. Mocanu Tabita                XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Economice - 
Marketing

20. Moldovean 
Ştefania        

XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Economice - 
Marketing

21. Muşat Laura                    XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Sociologie şi Comu-
nicare – 

22. Muşină Ioana                   XII D Universitate 
Bucureşti

Litere

23. Nedelcu Silviu                 XII D
24. Nicolescu Dan                 XII D Academia de 

Studii Econom-
ice Bucureşti 

Relaţii Economice 
Internaţionale

25. Oprea Carmen                 XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Drept

26. Pantilimon 
Ioana             

XII D Şcoala Naţion-
ală de Ştiinţe 

Politice şi 
Administrative 

Bucureşti

Ştiinţe Politice
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27. Popescu Cris-
tian              

XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Ştiinţe Econom-
ice – Administrarea  
Afacerilor în Limba 

Engleză
28. Simion Adriana               XII D Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Ştiinţe Econom-
ice – Administrarea  

Afacerilor 
29. Stoian Alexan-

dra            
XII D Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Silvicultură şi Exp-
loatări Forestiere – 

Cadastru şi Măsurători 
Terestre

30. Şerban Mădăli-
na             

XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Drept

31. Ticuşan Andrei                XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

- Ştiinţe Economice – 
Economia Turismului, 

Comertului şi Ser-
viciilor

32. Ticuşan Oana                  XII D Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Sociologie şi Comu-
nicare – Comunicare 

şi Relaţii Publice
                                         

33. Todirică Alin                 XII D Universitatea 
“Lucian Blaga” 

Sibiu

Drept

34. Zală Adrian                   XII D Universitatea 
“Lucian Blaga” 

Sibiu

Psihologie

Diriginte:  d-na prof. Gabriela Borşan şi d-l prof. Adrian Iliuţeanu 
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Nr. 
crt. Nume si 

prenume
Clasa Universitatea Facultatea 

1. Chiriac 
Andreea 

XII E Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Facultatea de 
Stiinte 

Economice
2. Crudu

 Camelia
XII E Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Facultatea de 
Asistenta 
Medicala

3. Curecheriu 
Michelle

XII E Plecat in Italia  

4. Haldan Anca XII E Universitatea 
“Transilvania” 

Brasov

Facultatea de 
Matematica-In-

formatica
5. Lungu 

Andreea
XII E Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Inginerie- 
Managementul 

calităţii
6. Văsui 

Alexandra         
XII E Universitatea 

“Transilvania” 
Brasov

Ştiinţe 
Economice - 
Marketing

Diriginţi: prof. Giurgiu Elisabeta

Colegiul National ‘Unirea’ Brasov
Prelucrarea datelor primite de la dirigintii cleselor a XII-a din anul scolar 

2011-2012

Studenti in Romania Studenti in strainatate
XII 
A

XII 
B

XII 
C

XII 
D

XII 
E

XII 
A 

XII 
B

XII 
C

XII 
D

XII 
E

26 25 26 31 5 3 1 1 1 ----
Studenti pe loc bugetat Studenti pe loc cu taxa

XII 
C

XII 
D

XII E XII 
C

XII 
D

XII 
E

18 19 2 10 14 3
	
Nota: Sunt elevi care s-au inscris la 2 facultati. Le-am luat in considerare pe 
ambele.
Dirigintii claselor a XII-a  A si a XII-a  B nu au dat aceste informatii motiv 
pentru care nu am inclus elevii acestor clase in tabelul de mai sus.
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Studenți in Romania si in străinătate
	

Facultatea XII A XII B XII C XII D XII E
Medicina 2 2 1 1 ----

Medicina veterinara ---- --- --- 1 ---
Drept 4 2 4 7 -----

Stiinte economice 2 2 2 11 2

American Hotel Admin-
istration

2 4 ---- --- ---

Psihologie si stiintele 
educatiei

7 --- 1 2 ---

Asistenta medicala 2 2 1 ---- 1

Sociologie si comunicare 3 ----- 3 1 -----
Comunicare si relatii 

publice
1 ---- 3 2 ------

Filologie ------- 3 --- --- ----
Management ---- 5 ----- ----- ----

Litere ---- 4 6 1 -----
Jurnalism ---- ---- 2 ---- -----

Istorie si filosofie ----- ---- 2 ---- ----
altele 1 2 4 6 2

 Studenți care nu s-au inscris la facultate sau nu sunt date despre aceștia
XII A XII B XII C XII D XII E

1 2 3 2 8
				  
				  


